EASYFIX

 info@efrus.ru
» office@efrus.ru
« efrus.ru

Yenabuxck // 2025

=I_

EASY -

MoHTaxHasa cuctema EF







=

EASY X



—

0 KoMnaHuu
_ _ MeTannuyeckue MOHTaXHbIe

cucrembl EASYFIX
Komnanus EASYFIX, Benér

= I [esATeNIbHOCTb B 06n1acTyh paspa-

OOTKM 1 NOCTaBKM METaNINYeCKIX

EAS\ |= ix MOHTaXHbIX cucTeM Poccuincko-

0 Npon3soacTea B pa3finiHble

cpepbl CTPOUTESLCTBA.

IH>XeHepHbIi COCTaB KOMMAHWUK MOMOraeT COTHAM MOHTaXHbIX
1 NPOEKTUPOBOYHBIX KOMMNAHMIA OMepaTUBHO PeLaTh NOBCELHEB-
Hble 3afja41 B 0671aCTN KPEneHNs MHXEHEPHbIX KOMMYHUKALMIA.
Vimes 60/IbLLION OMbIT PELIEHMS PasfNYHbIX He CTaH4APTHbIX
33724 N0 KPEenneHWo KOMMYHWKALMA Mbl BCErda roTOBbI
nogobparb rpamMoTHOE UM 3KOHOMUYECKM 0B60CHOBAHHOE

peLLeHue.

CRERL

* W

WHxeHepHas nogaepxka

Ecnu Bam Heo6xoanma nomoLLb Ha CTPOUTENbHOI NnoLaa-
Ke, NPOCTO CBSXKUTECH C HALLMMWK creunanuctamn. Komas-
[1a TEXHWYECKMX KOHCYNbTAHTOB U WHXEHEPOB-KOHCTPYKTOPOB
OKQXET N0AMEPXKKY HA CTPOMTENIbHOM 00BLEKTE B PEXIME OHNANH.
EASYFIX npegocTtaBnseT cnefytoLne yenyru:

Pa3paboTka pewieHunit o KpenneHuo
MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLMi

« [leMOHCTpaUUA HOMEHKNATYPHON NUHERKN
 KoHCynbTpOoBaHue Ha 06beKTe

Paspa6oTka HepTexeit

Paspa6otka 3D mozenu y3noB KpenneHui

« CoBmecTHas npopaboTtka o6bekTa B dpopmare BIM (ons
MPOEKTHbLIX OpraHn3aLni)

.

.




PaspaboTka 1 NPopMCcOBKa UHXEHEPHbIX PeLIeHNA BeAeTCS
Ha 6a3e NPorpaMMHbIX MPOAYKTOB, KOTOPbIE NO3BONIAOT B KPOT-
yaiilme CPOKM NOMYHYUTb MOSHOLEHHbIA NPOEKT KPenseHun,
BbIMOJIHEHHbIA 0 HOPMaM NpoekTupoBaHusa P®; TexHuyeckoe
1 3KOHOMWYECKOe 060CHOBAHNA KXA0r0 PELLIEHNS; Ka4eCTBEH-
HYt0 UHGhopMaLMoHHY BIM mopenb, cnoco6Hyo CyLLecTBOBATbL
Kak camoCTOosTeNbHas eanHNLIA, Tak 1 BbITb HTErpupoBaHa B IFC
thopmart (06Luin hopmar UHEHOPMaLMOHHOTO MOLESTMPOBAHNS).

Haln KnneHTbl — 3TO BbICOKOKIACCHbIE MPOEKTUPOBOYHbIE,
npogeccuoHanbHble CTPOUTENbHbIE U MOHTAXHbIE KOMMAHUW,
BbINONHAOLLME PabOTbI HA KPYMHbIX KOMMEPHECKNX 1 NPOMbILL-
NEHHbIX 06bEKTaX.

MpocTo 06paTUTECh 32 KOHCYNbTALME B Halll UHXEHEPHbIN
OT[EN 1 Bbl NOAYYNTE MAKCUMYM WHDOPMALIMI A TPAMOTHOrO
1 (PMHAHCOBO 0BOCHOBAHHOMO PELLEHUs MO BbIGOPY MaTepuana
ANs MOHTaXKa KOMMYHUKaLWiA.

Pa3pab6oTtka undpoBbiX 6UGNMOTEK INEMEHTOB
MOHTaXHO# cuctembl EASYFIX

CneumanncTbl KOMNAHUM BellyT paboTbl 0651aCTW NOArOTOBKN

1 LMPOBN3ALIMN NPOM3BOAMMBIX M NPOEKTUPYEMbIX S/1EMEH-
TOB cuctembl EASYFIX.

[laHHbIE 311EMEHTbI UCMONb3YHTCA COTPYAHNKAMU UHXEHEP-
HOro OTAena Ansg noAroTOBKW NPOEKTOB KpenneHui. Tak xe
pa3paboTaHHble 6UONMOTEKM JOCTYNHbI AN CKAa4MBAHUS N CaMO-
CTOATENbHOM0 UCMOMb30BAHMS.

B HacToAWMA MOMEHT JOCTYNHbI Cneayouine 6ubnmoTekn
3N1EMEHTOB:

« Cemeiictea EASYFIX REVIT 2018
« EASYFIX AutoCAD 2013

« Cepus TnnosbIx y3noB EASYFIX
AutoCAD

Mony4nTb AaHHble haisibl Bbl MOXETE, OTNPABMB 3aNpoc Ha
3NeKTPOHHY noyTy info @ efrus, Tuna Heo6XxogMMON 6UONNO-
TEKM, a TaK XK€ KOHTAKTHbIX JaHHbIX AN CBA3M.

JIn60 nocetute caiT KomnaHum www.efrus.ru




T
[ 7-Z75 7,

3
3
N




COAEPXAHUE

MouTtaxHas cuctema EASYFIX
MOHTXXHBIA NPOUND EF...... .o 8

MonTakHasd KOHEOnNL CRIGEEEEE. . . T W 10
MOHT@XHbIE 3NIEMEHTbI U COBIMHUTEIIN. ...t 37
Cuctema npombiweHHbIX anbwinonoB EASYFIX.......coooveveeeviccecee e
KOMYTBI EASYEIX..........ociecicccrenceeeaenesnee o RN S S U 56

MeTU3HAA APOAYKLIMA............ccoermieeersiiasessasasissansonssasassasassstssasssasnsenns oo il 61

KDOMMBHUG K METAMNMY........cccmimieniamianianianeanianeansanenaasneaasansansans oo LRI 64

KOPPO3MOHOCTOMKNE MOKPBITUS.....enveeeeeneeeeeeneeeeseeneeeeeeseseeseeseseesesseseeseseesensens 66
MoHTaxHas cuctema EASYFIX HEF.........ooovoeiceeeeeeee e 68

CxeMbl COOPOK 351EMEHTOB CUCTEMbI HEF ..., 89

Mpumepbl y3n0B 1 peleHNs EASYFIX........covoeeeeeeeeeeeee 96




FIX. MPODPWUJIb EF

MouTaxHbiit npochunb EASYFIX

NPUMEHEHUE:

I'IpenHasHaqu A9 MOHTaXXa UHXXEeHEePHbIX CUCTEM CpeaHUX Harpy3oK Ha onpeneneHHomM pacCToAHUK OT MoJsia, CTeH U NOTOJI0YHbIX
KOHCTPYKLMA 3[aHNIA N COOpYXeHWin. KOMBMHUPOBAHHOE MCMONb30BaHWE MOHTaXHbIX NPOUIIEN C PasNUYHbIMK N1EMEHTaMK CUCTe-
Mbl MO3BOJIAET NOSY4aTb CJNI0XKHbIE MPOCTPAHCTBEHHbIE KOHCTPYKLINK. ,D,OI'IyCKaeTCFI MCcnonb30BaHNe B BUae onop. VHI/IBepcaJ'IbHOCTb no
6a30B0OMy matepuany.

NPEUMYILECTBA:

« [0TOBOE M3Jenne C aHTUKOPPO3UOHHBIM MOKPbITUEM
+ CKOpPOCTb 1 MPOCTOTA COOPKM

* BbICTPbIN MOHTAX M AEMOHTX KOHCTPYKLNIA

* KayecTBeHHas T04eYHas CBapKa ABONHbLIX Npodunen

Mpodmnb moHTaXHbIN EF

XapaKkTepueTHKHK: NPEMMYLLECTBA
Ctanb 08nc, umHkoBaHwe no metoay Cenasmmmupa/ fopaynii UMHK — » OTCYTCTBME HEOBXOAMMOCTY CBAPHbIX PaboT
MPUMEHEHUE « [lpocTOTa YCTAHOBKM

[OPU30HTANbHBIA 1 BEPTUKAbHbIA MOHTAX JIETKUX UHKeHepHbIx  * BBICOKUE MOKasaTeny npoyHOCTY Ha n3ruo
cuctem, 0BuK, BK, anektpuka.

Mpocunb moHTaXHbIK EF 21

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna Tz:::::a Macca kr/m | ApTukyn
EF 21/20 (3000) 21 41 2 1,49 1-01011
EF 21/20 (6000) 21 41 2 1,49 1-01011-6
EF 21/20 (3000) I'L{ 21 41 2 1,49 1-01012
EF 21/20 (6000) 'L 21 41 2 1,49 1-01012-6
EF 21/20 (3000) AISI 316 21 41 2 1,49 1-0101R
EF 21/20 (6000) AISI 316 21 41 2 1,49 1-0101R-6 |
Mpochunb MmoHTaXHbIA EF 41
HanmeHoBaHne Beicota Lnpuna H?;f:l;” Macca kr/m | ApTukyn
EF 41/20 (3000) 41 41 2 2,10 1-01021
EF 41/20 (6000) 41 41 2 2,10 1-01021-6
EF 41/25 (3000) 41 41 2,5 2,63 1-01031
EF 41/25 (6000) 41 41 2,5 2,63 1-01031-6
EF 41/20 (3000) 'L 41 41 2 2,10 1-01022
EF 41/20 (6000) 'L} 41 41 2 2,10 1-01022-6
EF 41/25 (3000) 'L 41 41 2,5 2,63 1-01032
EF 41/25 (6000) 'L} 41 41 2,5 2,63 1-01032-6
EF 41/20 (3000) AISI 316 41 41 2 2,10 1-0102R 4
EF 41/20 (6000) AISI 316 41 41 2 2,10 1-0102R-6 P J
EF 41/25 (3000) AISI 316 41 41 2,5 2,63 1-0103R
EF 41/25 (6000) AISI 316 41 41 2,5 2,63 1-0103R-6

8 AISI 316 - HepXxaBetoLyan cTanb



=

EASYrFiX
Mpocunb moHTaxHbIA EF 21D
HanmeHoBaHue BeicoTa LnpuHa HZOQL;:;M Macca kr/m | ApTukyn
EF 21D (3000) 42 41 2 2,85 1-01071
EF 21D (6000) 42 41 2 2,85 1-01071-6
EF 21D (3000) I'L{ 42 41 2 2,85 1-01072
EF 21D (6000) 'L, 42 41 2 2,85 1-01072-6
EF 21D (3000) AISI 316 42 41 2 2,85 1-0107R
EF 21D (6000) AISI 316 42 41 2 2,85 1-0107R-6
Mpocunb moHTaxHbIA EF 41D
HanmeHoBaHue BeicoTa LlnpuHa HZOCTJ::;M Macca kr/m | ApTukyn
EF 41D (3000) 82 41 2 4,21 1-01041
EF 41D (6000) 82 41 2 4,21 1-01041-6
EF 41D (3000) I'L} 82 41 2 4,21 1-01042
EF 41D (6000) I'L} 82 41 2 4,21 1-01042-6
EF 41D (3000) AISI 316 82 41 2 4,21 1-0104R
EF 41D (6000) AISI 316 82 41 2 4,21 1-0104R-6
Mpocunb moHTaxHbli EF 21/41D
HanmeHoBaHue BeicoTa LlnpuHa HZOQL;:;M Macca kr/m | ApTukyn
EF 21/41D (3000) 62 41 2 3,48 1-01101
EF 21/41D (6000) 62 41 2 3,48 1-01101-6
EF 21/41D (3000) 'L 62 41 2 3,48 1-01102
EF 21/41D (6000) 'Ly 62 41 2 3,48 1-01102-6
EF 21/41D (3000) AISI 316 62 41 2 3,48 1-0110R
EF 21/41D (6000) AISI 316 62 41 2 3,48 1-0110R-6 J

MoHTaXHbI npoddusb EF Tak )Xe MOXeT 1U3roTaBnnBaTbCA U NOCTaBAATLCS N0 pa3Mepam 3aka3dnka AnnHom 1o 9 MeTpoB 1 ¢ BOSMOX-
HOCTbIO MNyX0MN CTEHKM (6e3 nepdpopauuu). JaHHble NO3ULMN He SBNAIOTCA CKNAACKUMI U TPEOYIOT YTOUYHEHUA CPOKOB NPON3BOACTBA
1 NOCTaBKM.

NPUMEHEHUE:

3Bykomsonauna ans npodguneii cuctembl EF 21-41D. BO3MOXHOCTL U301MPO-
BaHus wnunbkn M10. PaccenBaHne unu noiHoe NpefoTBPaLLEHUE LYMOB U
BUOpALNA, BOSHUKAKOLLMX B BO3LYXOBOJE.

HanmeHoBaHue ApTukyn

EF21-41D20 m 1-03541

EF21-41D 10 cm 1-03531

3arnywka EF
MPUMEHEHWE:

[1nsi yCTaHOBKM B TOPEL, MOHTaXHOro npodu-
NSA/KOHCONN.

HaumeHoBaHve ApTukyn

3arnywka EF 21 1-03811

3arnywka EF 41-41D 1-03551




MouTaxHbie koHconu EASYFIX

NPUMEHEHUE:

MpefHasHaueHbl A5 MOHTaXa UHXEHEPHbIX CUCTEM CPeAHUX Harpy3oK Ha OnpeAeneHHOM PacCcTOSIHUM OT MONa, CTEH 1 MOTOMOYHbIX
KOHCTPYKLMIA 3AaHUIA 1 COOPY>KeHNA. KOMOUHNPOBAHHOE NCTONb30BAHNE MOHTXHBIX KOHCONEI C PA3NNYHbIMU ANIEMEHTaMi CUCTEMbI
MO3BOJISAET MOJTy4aTh CNOXXHbIE MPOCTPAHCTBEHHbIE KOHCTPYKLMW. [lonyckaeTcs UCNONb30BaHNe B BUAE OMOp. YHUBEPCANbHOCTb Mo 6a30-
BOMY MaTepuany.

NPEUMYILECTBA:

« [0TOBOE M3Jenne C aHTUKOPPO3UOHHBIM MOKPbITUEM

+ CKOpPOCTb 1 MPOCTOTA COOPKM

* BbICTPbIN MOHTAX M AEMOHTX KOHCTPYKLNIA

« [lononHuTeNbHbIE OTBEPCTUSA B OMOPHON NATKE ANs KPenneHus ¢ MCcronb30BaHWEM CamMOPEe30B M0 MeTany

. KOHCOJ1b EFK

MounTaxHasa koHconb EFK

XapaKTepueTHKH: NPEMMYLLECTBA:

Ctanb 08nc, ranbBaHN4eCKoe LIMHKOBaHMeE / TopsYnid LnHK « OTCYTCTBME HEOOXOAMMOCT CBAPHbIX PaboT
MPUMEHEHWE: « [IpocTOTa YCTAHOBKM

MOHTaX UHXEHEPHbIX CUCTEM K MOy, CTEHaM U MOTONOYHbIM * JCTETMHHbIA BHELHNIA BIAA

KOHCTpykuuam. Onopsl ans kpennenus OBuK, BK, anektpuka.

MounTaxHasa koHconb EFK 21

Tonwmua Macca
HaumeHoBanue Inuxa BbicoTa Linpuna CT::"(M KE/uT ApTukyn P
EFK 21/200 200 065 | 1-02011 q
EFK 21/300 300 0,79 1-02021 f
EFK 21/450 450 1,01 1-02031
EFK 21/600 600 1,22 1-02041 $
EFK 21/200 I'L, 200 0,65 1-02012 b
EFK 21/300 'L} 300 o1 A1 5 0,79 1-02022
EFK 21/450 T'L} 450 1,01 1-02032 . )
EFK 21/600 'L} 600 1,22 1-02042
EFK 21/200 AISI 316 200 0,65 1-02011
EFK 21/300 AISI 316 300 0,79 1-02021
EFK 21/450 AISI 316 450 1,01 1-02031
EFK 21/600 AISI 316 600 1,22 1-02041
MonTtaxHas koHconb EFK 41
HaumeHoBanue InuHa Bbicota | LlupuHa LQRLUSIGR g ApTukyn =
CTEHKM Kr/wt
EFK 41/300 300 0,98 1-02051
EFK 41/350 350 1,12 1-02281 ]
EFK 41/450 450 1,29 1-02061
EFK 41/600 600 1,60 1-02071 N
EFK 41/900 900 222 | 1-02081 A
EFK 41/1000 1000 41 41 2 2,42 1-02171
EFK 41/300 T'L} 300 0,98 1-02052 |
EFK 41/350 T'L} 350 1,12 1-02282 =
EFK 41/450 T} 450 1,29 1-02062
EFK 41/600 I'L} 600 1,60 1-02072
EFK 41/900 I'L} 900 2,22 1-02082

10 AISI 316 - HepxaBetoLyas cTanb



=

EASYrFiX
HaumeHosanue [nuna BbicoTa Llnpuna T:::::(:a Tra/ﬁ: ApTukyn
EFK 41/1000 I'L{ 1000 2,42 1-02172
EFK 41/300 AISI 316 300 0,98 1-0205R
EFK 41/350 AISI 316 350 1,12 1-0228R
EFK 41/450 AISI 316 450 41 41 2 1,29 1-0206R
EFK 41/600 AISI 316 600 1,60 1-0207R <
EFK 41/900 AISI 316 900 2,22 1-0208R
EFK 41/1000 AISI 316 1000 2,42 1-0217R
MouTaxHas koHconb EFK 21D
HaumeHoBanue [nuna Bbicota | Llupuna WIS | R ApTukyn
CTEHKM Kr/wr
EFK 21D/300 300 1,22 1-02191
EFK 21D/450 450 1,64 1-02201 !
EFK 21D/600 600 2,07 1-02211
EFK 21D/300 I'L{ 300 1,22 1-02192 ¥
EFK 21D/450 T'L, 450 42 41 2 1,64 1-02202
EFK 21D/600 I'L{ 600 2,07 1-02212 ) !
EFK 21D/300 AISI 316 300 1,22 1-0219R
EFK 21D/450 AISI 316 450 1,64 1-0220R
EFK 21D/600 AISI 316 600 2,07 1-0221R
MouTtaxHas koHconb EFK 41D
Tonuwwmna |  Macca
HaumeHoBanue [nuna Bbicota | Llupuna GT::IKVI e ApTukyn )
EFK 41D/300 300 1,70 1-02091
EFK 41D/450 450 2,32 1-02101 \
EFK 41D/600 600 2,94 1-02111
EFK 41D/900 900 417 1-02121
EFK 41D/1000 1000 4,58 1-02181 N
EFK 41D/300 I'L} 300 1,70 1-02092
EFK 41D/450 T'L} 450 2,32 1-02102 <
EFK 41D/600 I'L} 600 82 M 9 2,94 1-02112 !
EFK 41D/900 I'L} 900 417 1-02122
EFK 41D/1000 I'ly 1000 4,58 1-02182
EFK 41D/300 AISI 316 300 1,70 1-0209R
EFK 41D/450 AISI 316 450 2,32 1-0210R
EFK 41D/600 AISI 316 600 2,94 1-0211R
EFK 41D/900 AISI 316 900 417 1-0212R
EFK 41D/1000
AISI 316 1000 4,58 1-0218R
MonTaxHas koHconb EFK 41 S3
Tonwmua | Macca
HaumeHoBanue Onuna | Beicota | LlUupuna GT::IKM i ApTukyn
EFK 41/300 S3 300 1,098 1-02291
EFK 41/350 S3 350 -
EFK 41/450 S3 450 1,401 1-02301
EFK 41/600 S3 600 1,705 1-02311 "
EFK 41/900 S3 900 2,312 1-02321 v
EFK 41/1000 S3 1000 2,515 1-02331
EFK 41/300 S3TL, 300 1,098 1-02292
EFK 41/350 S3 L, 350 41 41 2 -
EFK 41/450 S3TL, 450 1,401 1-02302 »
EFK 41/600 S3 L 600 1,705 1-02312
EFK 41/900 S3TL, 900 2,312 1-02322
EFK 41/1000 S3 T'L, 1000 2,515 1-02332
EFK 41/300 S3 AISI 316 300 1,098 1-0229R
EFK 41/350 S3 AISI 316 350 =
EFK 41/450 S3 AISI 316 450 1,401 1-0230R

11



=r

CEASYriX
HaumeHoBanue InuHa | Beicota | Llupuna T::::::a Tra/ﬁf ApTuKyn
EFK 41/600 S3 AISI 316 600 1,705 | 1-0231R
EFK 41/900 S3 AISI 316 900 41 41 2 2,312 | 1-0232R
EFK 41/1000 S3 AISI 316 | 1000 2,515 | 1-0233R
MonTaxHas koHconb EFK 21D L
Tomumha | Macca
HaumeHoBanue [nuna BbicoTa Linpuna GT::IKM i~ ApTukyn
EFK 21D/300 L 300 1,277 | 1-02361
EFK 21D/450 L 450 1,712 | 1-02371 !
EFK 21D/600 L 600 2,147 | 1-02381
EFK 21D/900 L 900 3,018 | 1-02391 .
EFK 21D/1000 L 1000 3,308 | 1-02401 X
EFK 21D/300 L T} 300 1,277 | 1-02362
EFK 21D/450 L L} 450 1,712 | 1-02372
EFK 21D/600 L T'L{ 600 A1 2 9 2,147 | 1-02382 - '
EFK 21D/900 L | 900 3,018 | 1-02392
EFK 21D/1000 L TL{ 1000 3,308 | 1-02402
EFK 21D/300 L AISI 316 | 300 1,277 | 1-0236R
EFK 21D/450 L AISI 316 | 450 1,712 | 1-0237R
EFK 21D/600 L AISI 316 | 600 2,147 | 1-0238R
EFK 21D/900 L AISI 316 | 900 3,018 | 1-0239R
EFK 21D/1000
L AISI 316 1000 3,308 | 1-0240R
MonTaxHas koHconb EFK 41 L
Tonwmna Macca
HaumeHoBanue InuHa Boicota | LlupuHa cr:llu(u - ApTukyn
EFK 41/300 L 300 0.98 1-02231 A
EFK 41/450 L 450 1,29 1-02241
EFK 41/600 L 600 1,60 1-02251
EFK 41/900 L 900 2,22 1-02261
EFK 41/1000 L 1000 2.42 1-02271
EFK 41/300 L L 300 0.98 1-02232
EFK 41/450 L TL 450 1,29 1-02242
EFK 41/600 L T} 600 A1 41 5 1,60 1-02252 <
EFK 41/900 L Ll 900 2,22 1-02262
EFK 41/1000 L Tl 1000 2.42 1-02272
EFK 41/300 L AISI 316 | 300 0.98 1-0223R
EFK 41/450 L AISI 316 | 450 1,29 1-0224R
EFK 41/600 L AISI 316 | 600 1,60 1-0225R
EFK 41/900 L AISI 316 | 900 2,22 1-0226R
EFK 41/1000
L AISI 316 1000 2.42 1-0227R
Cko6a nopgsecHast EFA L
XapakrepucTuku: NPEVMYLLECTBA:
Crtanb 08nc, ranbBaHUYeCKOE LMHKOBaHME / TOPAYNIA LIMHK « OTCYTCTBME HEOOXOAMMOCTM CBAPHbIX paboT
NPUMEHEHUE: « [pocToTa ycTaHoBKM
MOHTaX UHXXeHEPHbIX CUCTEM K MOy, CTEHaM 11 NOTONOYHBIM * OCTETW'HbIA BHEWHUA BUA
KOHCTpyKumamM. Onopbl ans kpennexus OBuK, BK, anekTpuka.
HaumeHoBanue InuHa Bbicota LnpuHa T:::::(:a Tra/ﬁ: ApTuKyn N .
EFA L 124 134 190 5 0.62 1-04001 o > . N,
EFA L 210 222 192 6 0,95 1-04011 { ! ) !
EFAL 310 322 192 6 1,17 1-04021 g
EFA L 124 TL| 134 190 5 0.62 1-04002 S N - -
EFAL210TL, 222 192 6 0,95 1-04012 T oy N ?/\““"
EFA L 310TL 322 192 6 1,17 1-04022 .

12



=

EASYrFiX

HaumeHoBaHue LinuHa Bbicota LnpuHa Tl i L ApTuKyn biekob oAl k9
CTEHKM Kr/wrt Tvn Harpyska kr
EFA L 124 AISI 316 134 190 5 0,62 1-0400R EFA L 124 17,5
EFA L 210 AISI 316 222 192 6 0,95 1-0401R EFA L 210 23,0
EFA L 310 AISI 316 322 192 6 1,17 1-0402R EFA L 310 16,0
Ykocuna EFK
XapakTepucTUKHK: NPEUMYLLECTBA:

Ctanb ¢T3, ranbBaHN4YeCKOE LIMHKOBaHME [0 15 MKM.

NPUMEHEHUE:

YBesin4eHne HecyLLemn crnoco6HOCT KOHCONK

 YN06HbIA MOHTaX
« [lpocTOTa YCTAHOBKM

» 3Ha4UTENbHOE YBENUYEHIE HECYLLLEN CNOCOBHOCTM Y3na

Tonwwmu M
HaumeHoBanue [nuna BbicoTa Linpuna ET::m“a Kl'a/‘:I'J:: ApTukyn
EFK (500) L 500 0,80 1-02131
EFK (500) R 500 0,80 1-02131RT
EFK (300) L 300 0,53 1-02141
EFK (300) R 300 0,53 1-02141RT
EFK (500) L 'L 500 0,80 1-02132
EFK (500) R T'L| 500 M M 3 0,80 1-02132RT
EFK (300) L T'L{ 300 0,53 1-02142
EFK (300) R T'L| 300 0,53 1-02142RT
EFK (500) L AISI 316 500 0,80 1-0213R
EFK (500) R AISI 316 500 0,80 1-0213RRT
EFK (300) L AISI 316 300 0,53 1-0214R
EFK (300) R AISI 316 300 0,53 1-0214RRT

3arnywka EF

MPUMEHEHWE:
[ns ycTaHOBKM B TOPEL, MOHTRXHOro npogom-
na/KoHcOonNN.

HanmeHoBaHue ApTukyn
3arnywka EF 21 1-03811
3arnywka EF 41- 41D 1-03551
Bubporacurennb pesuHosblil EF 21-41D
MPUMEHEHWE:

3Bykounzonauus ans npocounen cuctembl EF 21-41D. Bo3M0OXHOCTb 13051MpO-
BaHus wnunbkn M10/12. PaccenBaHne unn nonHoe NpeaoTepaLLeHne LWymoB
11 BUOPALNSA, BO3HMKAIOLLNX B BO3LYXOBOAE.

HaumeHoBaHve ApTukyn
EF21-41D20 ™ 1-03541
EF 21-41D 10 cm 1-03531

TexHuyeckue xapakTepucTUkU. PacyeTHble Harpy3Ku.

TexHn4eckue faHHble npocuns

Mapametp PazmepHoCTb EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D

OceBoil MOMEHT JX cv4 1,03 5,53 6,53 5,20 16,43 29,20

0ceBoit MOMEHT Jy cv4 4,47 7,12 8,21 8,96 11,57 14,23

MowmeHT conpotesneHns Wx cm3 0,88 2,52 2,99 2,48 4,80 7,12
MomeHT conpoTtusnexus Wy cm3 2,18 3,47 4,01 4,37 5,65 6,94
Macca Kr/m 1,49 2,02 2,48 2,86 3,51 4,04

[MpefenbHbli n3rnéaemblii MOMEHT Mmax Kr*cm 1820 5220 6190 5120 9940 14366

Mapka cranu 08nc

Bce pacyéTtHble 3Ha4eHUs ykazaHbl ans mapku ctanu 08nc no FOCT 9045-93 1 HOpMaTUBHbIX NPOTNBOB N0

G 20.13330.2016 «Harpy3ku n BO3gencTuns»

Bce pacyéTHble 3Ha4eHus yKa3aHbl ans mapku ctanu 08nc no FOCT 9045-93 n HopmaTueHbIX nporn6os no G 20.13330.2016 «Harpy3ku 1 Bo3AeicTBIS» Anst KOHCONEN

L/75

13



=r

EASYFiX
banku Q PacyeTHbIe Harpy3Kku
Cxema 1 ; WL
barka ¢ LWwapHUpHbIM OnupaHuem
Harpyska B cepeaute nponéta /2 ‘ /2
—t —— —
[
TexHn4ecKne XxapakTepucTuKI MOHTXXHOMO npocouns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
N N
I7IMHA, MM C J
U U
Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr
200 353 976 1152 1019 1796 2927
300 239 672 796 679 1260 1953
400 180 510 605 509 963 1465
500 144 410 486 407 777 1172
600 120 342 406 339 651 976
700 103 294 349 290 559 836
800 90 257 305 254 490 731
900 80 229 272 225 436 650
1000 69 206 244 203 392 584
1100 57 187 222 184 356 531
1200 48 171 203 168 327 486
1300 4 158 188 155 301 448
1400 35 146 174 144 279 416
1500 31 137 162 134 261 388
1600 27 128 152 125 244 363
1700 24 120 143 118 229 342
1800 21 113 134 108 216 322
1900 19 103 122 97 205 305
2000 17 93 110 87 194 289
2100 16 84 100 79 184 275
2200 14 77 91 72 176 262
2300 13 70 83 66 168 250
2400 12 65 76 61 160 240
2500 11 60 70 56 154 230
2600 10 55 65 52 147 220
2700 9 51 60 48 142 212
2800 9 47 56 45 136 204
2900 8 44 52 42 131 196
3000 8 41 49 39 123 189
3250 7 35 42 &) 105 174
3500 6 30 36 29 90 160
3750 5 26 31 25 79 140
4000 4 23 27 22 69 123
4250 4 21 24 19 61 109
4500 3 18 22 17 55 97
4750 3 16 19 15 49 87
5000 3 15 18 14 44 78
5250 8 13 16 13 40 71
5500 2 12 15 12 37 65
5750 2 11 13 11 33 59
6000 2 10 12 10 31 55

14



banku

Cxema 2
barnka ¢ WwapHupHbIM 0nrpaHuem
Harpyska B 1/3 nponéra

bH=21/3

i

=

EASYriX

PacyeTHble Harpy3ku

TexHM4YecKe XapakTepucTIKI MOHTaXHOTo npochuns Cxema 1

EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
QNNHA, MM J
U
Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr

200 384 1028 1205 1145 1830 3285
300 264 732 864 764 1347 2195
400 201 563 666 573 1051 1647
500 161 456 540 458 857 1318
600 135 382 453 382 722 1098
700 115 329 390 327 622 941

800 101 288 342 286 547 823
900 90 256 304 254 487 731

1000 78 231 274 228 439 657
1100 64 210 249 207 399 597
1200 54 192 228 189 366 547
1300 46 177 211 174 338 505
1400 40 165 195 162 314 468
1500 85 153 182 151 292 436
1600 30 144 170 141 274 409
1700 27 135 160 132 258 384
1800 24 127 151 122 243 362
1900 22 116 137 109 230 343
2000 19 105 124 99 218 325
2100 18 95 112 90 207 309
2200 16 87 102 82 198 295
2300 15 79 94 75 189 282
2400 14 73 86 69 180 269
2500 12 67 79 63 173 258
2600 12 62 73 58 166 248
2700 11 58 68 54 159 238
2800 10 54 63 50 153 229
2900 9 50 59 47 148 221

3000 9 47 55 44 139 213
3250 7 40 47 37 118 196
3500 6 34 40 32 102 181

3750 6 30 35 28 89 158
4000 5 26 31 25 78 138
4250 4 28 27 22 69 123
4500 4 21 24 19 61 109
4750 8 19 22 17 55 98

5000 3 17 20 16 50 89

5250 & 15 18 14 45 80

5500 3 14 16 13 41 73

5750 2 13 15 12 38 67

6000 2 12 14 11 34 61

15



=r

EASYFiX
banku Q@ Q PacyeTHble Harpy3ku
Cxema 3 é y y vL
banka ¢ wapHUpHbIM onMpaHuem b -
2 Harpysku B 1/3 nponéta a=1/3 a=1/3
/
TexHn4yeckne XapaKTepuUCTUKN MOHTaXHOro I'IpOdJI/IJ'Iﬂ Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
al
ONNHA, MM E J
J
Q, kr Q, kr Q,kr Q, kr Q, kr Q,kr

200 256 777 923 763 1220 2190
300 176 518 615 509 898 1463
400 134 388 461 382 700 1098
500 107 311 369 305 571 878
600 90 259 307 254 481 732
700 77 222 263 218 415 627
800 61 194 230 190 364 548
900 48 172 204 169 325 487
1000 39 155 184 152 293 438
1100 32 141 167 138 266 398
1200 27 129 153 126 244 365
1300 23 119 141 116 225 336
1400 20 107 127 101 209 312
1500 17 93 110 88 195 291
1600 15 82 97 77 183 272
1700 13 73 86 68 172 256
1800 12 65 77 61 162 242
1900 11 58 69 55 153 229
2000 10 53 62 49 145 217
2100 9 48 56 45 138 206
2200 8 43 51 4 129 197
2300 7 40 47 37 118 188
2400 7 36 43 34 108 180
2500 6 34 40 32 100 172
2600 6 31 37 29 92 164
2700 5 29 34 27 86 152
2800 5 27 32 25 80 141
2900 5 25 29 23 74 132
3000 4 23 28 22 69 123
3250 4 20 23 19 59 105
3500 3 17 20 16 51 90
3750 3 15 18 14 44 79
4000 2 13 15 12 39 69
4250 2 12 14 11 34 61
4500 2 10 12 10 31 55
4750 2 9 11 9 28 49
5000 2 8 10 8 25 44
5250 1 8 9 7 23 40
5500 1 7 8 6 21 37
5750 1 6 7 6 19 33
6000 1 6 7 5 17 31

16




banku

Cxema 4

banka ¢ LWapHUpHbIM OnupaHuem
PacnpegenéHHas Harpyska

HH%H(]HH%H
4 3

IO E—

=

EASYriX

PacyeTHble Harpy3ku

TexHM4YecKe XapakTepucTIKI MOHTaXHOTo npochuns Cxema 1

EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
InMHA, MM J
8]

q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m
200 3276 8440 9826 10163 14537 29109
300 1536 4159 4386 4524 7485 12987
400 881 2439 2878 2546 4487 7313
500 569 1593 1884 1629 2966 4682
600 397 1118 1324 1130 2097 3251
700 292 827 980 830 1558 2388
800 208 636 754 635 1201 1828
900 146 504 597 501 953 1443
1000 106 408 485 405 775 1169
1100 80 338 401 334 641 965
1200 62 284 337 281 540 810
1300 48 242 287 239 460 690
1400 39 208 246 196 397 594
1500 32 170 200 160 345 517
1600 26 140 165 131 304 454
1700 22 117 138 110 269 402
1800 18 98 116 92 239 358
1900 15 84 99 78 215 321
2000 13 72 84 67 193 289
2100 11 62 73 58 175 262
2200 10 54 63 51 159 238
2300 9 47 56 44 140 218
2400 8 41 49 39 123 200
2500 7 37 43 34 109 184
2600 6 33 38 31 97 169
2700 5 29 34 27 86 153
2800 5 26 31 24 77 138
2900 4 23 28 22 70 124
3000 4 21 25 20 63 112
3250 8 17 20 16 49 88
3500 2 13 16 13 40 70
3750 2 1 13 10 32 57
4000 2 9 11 8 27 47
4250 1 7 9 7 22 39
4500 1 6 7 6 19 33
4750 1 5 6 5 16 28
5000 1 5 5 4 14 24
5250 1 4 5 4 12 21
5500 1 3 4 3 10 18
5750 1 3 4 8 9 16
6000 0 3 3 2 8 14

17



=r

CEASYriX
banku Q PacyetHble Harpy3ku
Cxema 5 ﬁ
KoHconb ¢ 3afenkon §
CocpenoToyeHHas Harpy3ka B KOHLE
KOHCONK ‘_ l
TexHu4yeckune XapaKTepuUCTUKN MOHTaXHOro I'IpOdJI/IJ'Iﬂ Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
al
ONNHA, MM C J
J
Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr
200 9 255 302 255 481 732
300 60 171 203 170 325 488
400 45 129 153 127 245 366
500 33 103 122 101 196 292
600 23 86 102 84 163 243
700 17 73 87 72 140 208
800 13 64 76 63 122 182
900 10 55 65 52 108 161
1000 8 45 53 42 97 145
1100 7 37 44 35 88 131
1200 6 31 37 29 80 120
1300 5 26 31 25 74 110
1400 4 23 27 21 68 102
1500 4 20 23 19 59 95
1600 3 17 21 16 52 88
1700 3 15 18 15 46 82
1800 3 14 16 13 41 73
1900 2 12 15 12 37 65
2000 2 11 13 10 33 59
2100 2 10 12 10 30 53
2200 2 9 11 9 27 49
2300 2 8 10 8 25 45
2400 1 8 9 7 23 41
2500 1 7 8 7 21 38
2600 1 7 8 6 20 35
2700 1 6 7 6 18 32
2800 1 6 7 5 17 30
2900 1 5 6 5 16 28
3000 1 5 6 5 15 26
3250 1 4 5 4 13 22
3500 1 4 4 3 11 19
3750 1 3 4 3 9 17
4000 0 3 3 3 8 15
4250 0 2 3 2 7 13
4500 0 2 3 2 6 12
4750 0 2 2 2 6 10
5000 0 2 2 2 5 9
5250 0 2 2 1 5 8
5500 0 1 2 1 4 8
5750 0 1 2 1 4 7
6000 0 1 1 0 4 6

18



banku

Cxema 6

KoHconb ¢ 3aaenkon

CocpenoTtoyeHHas Harpyska B 1/3

=

EASYriX

nponéra
TexHUYECKNe XapakTepucTUKL MOHTaXHOro npocuns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
QNNHA, MM J
U
Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr

200 134 375 444 382 700 1098
300 90 255 302 254 481 732
400 67 192 228 190 364 548
500 54 154 183 152 293 438
600 45 128 152 126 244 365
700 33 110 130 108 209 312
800 25 96 114 94 183 272
900 20 85 101 83 162 242
1000 16 76 90 74 145 217
1100 13 69 82 67 132 197
1200 11 60 71 56 120 180
1300 9 51 60 48 111 165
1400 8 44 52 4 102 153
1500 7 38 45 36 95 142
1600 6 34 40 32 88 133
1700 6 30 35 28 83 124
1800 5 27 31 25 78 117
1900 4 24 28 22 71 110
2000 4 22 25 20 64 104
2100 4 20 23 18 58 98
2200 3 18 21 17 53 93
2300 8 16 19 15 48 86
2400 3 15 18 14 44 79
2500 8 14 16 I8 4 73
2600 2 13 15 12 38 67
2700 2 12 14 11 35 62
2800 2 11 13 10 33 58
2900 2 10 12 10 30 54
3000 2 10 11 9 28 50
3250 1 8 10 8 24 43
3500 1 7 8 7 21 37
3750 1 6 7 6 18 32
4000 1 5 6 5 16 28
4250 1 5 6 4 14 25
4500 1 4 5 4 13 22
4750 0 4 4 8 11 20
5000 0 3 4 3 10 18
5250 0 3 4 8 9 16
5500 0 3 3 2 8 15
5750 0 3 & 1 8 14
6000 0 2 3 0 7 12

19



=r-
banku q PacyetHble Harpysku
\RARARARARAAREREE]

Ll

Cxema 7
KoHconb ¢ 3aaenkon
PacnpenenérHas Harpyska

/

TexHM4YeCKMe XapakTepUCTUKIN MOHTaXHOT0 npochuns Cxema 1

EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
M
InMHa, MM C J
8]
q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m
200 881 2439 2878 2546 4487 7313
300 397 1118 1324 1130 2097 3251
400 224 636 754 635 1201 1828
500 143 408 485 405 775 1169
600 99 284 337 281 540 810
700 65 208 247 205 397 594
800 43 159 189 157 304 454
900 30 126 149 123 239 358
1000 22 101 120 99 193 289
1100 17 83 99 81 159 238
1200 13 69 81 65 133 200
1300 10 54 64 51 113 169
1400 8 43 51 4 97 146
1500 7 35 42 88 84 126
1600 5 29 34 27 74 110
1700 4 24 29 23 65 97
1800 4 20 24 19 57 86
1900 8 17 21 16 51 77
2000 3 15 18 14 44 69
2100 2 13 15 12 38 62
2200 2 11 13 11 33 57
2300 2 10 12 9 29 51
2400 2 9 10 8 26 45
2500 1 8 9 7 23 40
2600 1 7 8 6 20 36
2700 1 6 7 6 18 32
2800 1 5 6 5 16 29
2900 1 5 6 5 14 26
3000 1 4 5 4 13 23
3250 1 3 4 8 10 18
3500 1 3 3 3 8 15
3750 0 2 3 2 7 12
4000 0 2 2 2 5 10
4250 0 2 2 1 5 8
4500 0 1 2 1 4 7
4750 0 1 1 1 3 6
5000 0 1 1 1 3 5
5250 0 1 1 1 2 4
5500 0 1 1 1 2 4
5750 0 1 1 0 2 8
6000 0 1 1 0 2 3

20



banku

Cxema 8

KoHconb ¢ 3aaenkon

q
b=l

a=2l/3
/

—

=‘
I

I
Y

=

EASYriX

PacyeTHble Harpy3ku

TexHM4YecKe XapakTepucTIKI MOHTaXHOTo npochuns Cxema 1

EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
InMHA, MM J
8]
q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m
200 1613 4558 5400 4585 8572 13179
300 720 2049 2431 2035 3884 5856
400 404 1156 1372 1143 2198 3291
500 258 740 879 729 1409 2104
600 151 513 609 505 978 1459
700 94 376 447 370 718 1070
800 62 287 34 282 549 817
900 43 226 269 222 432 644
1000 31 175 207 163 349 521
1100 23 131 155 122 288 429
1200 17 100 118 93 241 359
1300 13 78 92 72 204 305
1400 10 62 73 57 175 262
1500 8 50 59 45 152 227
1600 6 41 48 37 124 199
1700 5 33 39 30 103 175
1800 3 28 32 24 86 155
1900 3 23 27 20 72 131
2000 2 19 23 17 61 112
2100 1 16 19 14 52 96
2200 1 14 16 11 44 82
2300 0 12 14 10 38 71
2400 0 10 12 8 33 62
2500 0 8 10 6 29 54
2600 0 7 8 5 25 48
2700 0 6 7 4 22 42
2800 0 5 6 3 19 37
2900 0 4 5 3 16 33
3000 0 4 4 2 14 29
3250 0 2 2 1 10 21
3500 0 1 1 0 7 16
3750 0 0 0 0 5 12
4000 0 0 0 0 3 9
4250 0 0 0 0 2 6
4500 0 0 0 0 1 4
4750 0 0 0 0 0 3
5000 0 0 0 0 0 1
5250 0 0 0 0 0 0
5500 0 0 0 0 0 0
5750 0 0 0 0 0 0
6000 0 0 0 0 0 0

21



I .
=
EASYriX
banku Q

Cxema 9
KoHconb ¢ 3aaenkon

a=2[/3

Y

TexHuU4eckue XapakTepucTuKIL MOHTaXXHOro npocuns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
)
QNNHA, MM C J
8
Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr

200 54 152 180 153 286 439
300 36 102 122 102 194 293
400 27 77 91 76 147 219
500 22 62 73 61 117 175
600 15 51 61 50 98 146
700 11 44 52 43 84 125
800 9 38 46 38 73 109
900 7 34 40 33 65 97
1000 6 30 35 28 58 87
1100 5 25 29 24 53 79
1200 4 21 25 20 48 72
1300 4 18 21 17 44 66
1400 3 16 19 15 41 61

1500 3 14 16 13 38 57
1600 3 12 15 12 35 53
1700 8 11 13 11 32 50
1800 2 10 12 10 29 47
1900 2 9 11 9 26 44
2000 2 8 10 8 24 41

2100 2 8 9 8 22 37
2200 2 7 9 7 20 34
2300 2 7 8 7 19 32
2400 2 6 8 7 17 29
2500 2 6 7 6 16 27
2600 2 6 7 6 15 26
2700 2 5 6 6 14 24
2800 2 5 6 6 14 23
2900 2 5 6 5 13 21

3000 2 5 6 5 12 20
3250 2 4 5 5 11 18
3500 2 4 5 5 10 16
3750 1 4 5 5 9 15
4000 1 4 5 4 9 14
4250 1 4 5 4 9 i3
4500 0 4 4 3 8 12
4750 0 4 4 2 7 12
5000 0 3 4 2 7 11

5250 0 3 B 1 6 10
5500 0 2 3 1 5 9

5750 0 2 2 0 4 8

6000 0 2 2 0 4 7

22




banku

Cxema 10

KoHconb ¢ 3aaenkon

=

EASYriX

q
TETEEET PacyeTHble Harpy3ku

2

“4

72

/

TexHM4YecKe XapakTepucTIKI MOHTaXHOTo npochuns Cxema 1

EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
InMHA, MM J
8]
q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m

200 1192 3359 3977 3396 6297 9761
300 532 1514 1796 1507 2866 4337
400 299 855 1015 846 1624 2438
500 191 548 650 540 1042 1558
600 121 380 451 374 724 1081
700 76 279 331 274 531 792
800 50 213 253 209 406 605
900 35 168 199 164 320 477
1000 25 135 161 131 259 386
1100 18 105 124 98 213 318
1200 14 80 95 74 178 266
1300 10 63 74 58 151 226
1400 8 50 59 46 130 194
1500 6 40 47 36 112 168
1600 5 33 38 29 98 147
1700 4 27 31 24 82 130
1800 3 22 26 20 69 115
1900 2 18 22 16 58 103
2000 2 15 18 13 49 90
2100 1 13 15 11 42 77
2200 1 11 13 9 36 66
2300 0 9 11 8 31 57
2400 0 8 9 6 27 50
2500 0 7 8 5 23 43
2600 0 6 7 4 20 38
2700 0 5 6 8 17 34
2800 0 4 5 3 15 30
2900 0 8 4 2 13 26
3000 0 3 3 2 12 23
3250 0 2 2 0 8 17
3500 0 1 1 0 6 13
3750 0 0 0 0 4 9
4000 0 0 0 0 2 7
4250 0 0 0 0 1 5
4500 0 0 0 0 0 3
4750 0 0 0 0 0 2
5000 0 0 0 0 0 1
5250 0 0 0 0 0 0
5500 0 0 0 0 0 0
5750 0 0 0 0 0 0
6000 0 0 0 0 0 0

23



=r

EASYriX
banku lQ PacyeTHble Harpy3ku
Cxema 11 ;
KoHconb ¢ 3aaenkon
12 | /2
o
TexHn4yeckne XapaKTepuUCTUKN MOHTaXHOro I'IpO(I)I/IJ'Iﬂ Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
al
ONNHA, MM E J
J
Q, kr Q, kr Q,kr Q, kr Q, kr Q,kr

200 171 457 536 509 813 1460
300 118 325 384 340 599 976
400 89 250 296 255 467 732
500 66 203 240 204 381 586
600 46 170 202 170 321 488
700 34 146 174 146 277 419
800 26 128 152 128 244 366
900 21 111 130 104 217 326
1000 17 90 106 84 196 293
1100 14 74 87 70 178 267
1200 12 62 73 58 164 244
1300 10 53 63 50 151 226
1400 8 46 54 43 136 209
1500 7 40 47 37 118 195
1600 6 35 4 33 104 183
1700 6 31 37 29 92 163
1800 5 28 33 26 82 146
1900 5 25 29 23 74 131
2000 4 22 26 21 66 118
2100 4 20 24 19 60 107
2200 3 18 22 17 55 98
2300 3 17 20 16 50 89
2400 3 16 18 15 46 82
2500 3 14 17 13 43 76
2600 2 13 16 12 39 70
2700 2 12 14 12 36 65
2800 2 11 13 11 34 60
2900 2 11 13 10 32 56
3000 2 10 12 9 30 52
3250 2 8 10 8 25 45
3500 1 7 9 7 22 39
3750 1 6 8 6 19 34
4000 1 6 7 5 17 30
4250 1 5 6 5 15 26
4500 1 4 5 4 13 23
4750 1 4 5 4 12 21
5000 1 4 4 3 11 19
5250 1 3 4 3 10 17
5500 1 3 3 3 9 16
5750 1 3 3 3 8 14
6000 0 2 3 2 7 13

24




banku

Cxema 12

KoHconb ¢ 3aaenkon

q

i

Aa=l/3=!=a=l/ a=l/

—

) I

1
Y

=

EASYriX

PacyeTHble Harpy3ku

TexHM4YecKe XapakTepucTIKI MOHTaXHOTo npochuns Cxema 1

EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
InMHA, MM J
8]

q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m q, Kr/m
200 2389 6052 7023 7592 10275 21757
300 1127 3032 3553 3368 5398 9699
400 644 1787 2105 1885 3265 5449
500 413 1167 1378 1198 2164 3477
600 256 817 966 824 1528 2405
700 161 601 711 599 1131 1758
800 107 459 543 452 867 1337
900 75 360 426 352 683 1049
1000 54 289 342 279 550 843
1100 40 223 263 209 451 690
1200 31 171 202 160 375 574
1300 24 134 159 125 316 484
1400 19 107 126 100 268 412
1500 15 87 102 81 230 355
1600 12 4l 84 66 199 307
1700 10 59 70 54 173 268
1800 8 49 58 45 149 235
1900 7 42 49 38 126 207
2000 5 35 42 32 108 184
2100 5 30 36 28 93 163
2200 4 26 31 24 80 144
2300 8 23 27 20 70 126
2400 3 20 23 18 61 110
2500 2 17 20 15 53 97
2600 2 15 18 13 47 86
2700 1 13 15 11 42 76
2800 0 12 14 10 37 68
2900 0 10 12 9 58 61
3000 0 9 11 8 29 55
3250 0 7 8 8 22 42
3500 0 5 6 0 17 33
3750 0 4 4 0 1 26
4000 0 1 1 0 5 19
4250 0 0 0 0 1 12
4500 0 0 0 0 0 7
4750 0 0 0 0 0 3
5000 0 0 0 0 0 0
5250 0 0 0 0 0 0
5500 0 0 0 0 0 0
5750 0 0 0 0 0 0
6000 0 0 0 0 0 0

25



=r

EASYriX
Banku lo PacyeTHbIE HArpy3KH
Cxema 13 ;
KoHconb ¢ 3aaenkon
a=13| =203
- — —
[
TexHn4yeckne XapaKTepuUCTUKN MOHTaXHOro I'IpO(I)I/IJ'Iﬂ Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
al
ONNHA, MM E J
J
Q, kr Q, kr Q,kr Q, kr Q, kr Q,kr
200 119 303 351 380 514 1088
300 85 227 266 253 405 727
400 64 179 211 189 326 545
500 50 146 172 150 270 435
600 34 123 145 124 229 361
700 25 105 124 105 198 308
800 19 92 109 90 173 267
900 15 81 9 77 154 236
1000 12 67 79 62 138 211
1100 10 55 65 51 124 190
1200 8 46 54 43 113 172
1300 7 39 46 37 103 157
1400 6 34 40 31 94 144
1500 5 29 34 27 86 133
1600 4 26 30 24 77 123
1700 4 22 26 21 68 114
1800 3 20 23 18 60 106
1900 3 18 21 16 54 9
2000 2 16 19 14 48 87
2100 2 14 17 13 44 78
2200 2 13 15 12 39 71
2300 2 12 14 10 36 65
2400 1 11 12 9 33 59
2500 1 10 11 8 30 54
2600 1 9 10 8 27 50
2700 1 8 9 7 25 46
2800 0 7 9 6 23 43
2900 0 7 8 6 21 39
3000 0 6 7 5 20 37
3250 0 5 6 3 16 31
3500 0 4 5 0 14 26
3750 0 3 4 0 10 22
4000 0 1 1 0 5 19
4250 0 0 0 0 1 13
4500 0 0 0 0 0 8
4750 0 0 0 0 0 3
5000 0 0 0 0 0 0
5250 0 0 0 0 0 0
5500 0 0 0 0 0 0
5750 0 0 0 0 0 0
6000 0 0 0 0 0 0

26



banku

Cxema 14

KoHconb ¢ 3aaenkon

oy

A

a=1/3 | a=l3| =/3

=

EASYriX

PacyeTHble Harpy3ku

l
TexHu4eckue XxapakTepucTUKL MOHTaXHOro npoduns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
QNNHA, MM J
U
Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr Q, kr

200 80 202 234 253 342 725
300 56 152 178 168 270 485
400 43 119 140 126 218 363
500 88 97 115 100 180 290
600 23 82 97 82 153 240
700 17 70 83 70 132 205
800 13 61 72 60 116 178
900 10 54 64 52 102 157
1000 8 44 52 42 92 141
1100 7 37 43 34 83 127
1200 6 31 36 29 75 115
1300 5 26 31 24 68 105
1400 4 22 26 21 63 96
1500 8 19 23 18 58 89
1600 3 17 20 16 51 82
1700 2 15 18 14 45 76
1800 2 13 16 12 40 71

1900 2 12 14 11 36 64
2000 2 11 12 10 32 58
2100 1 10 11 9 29 52
2200 1 9 10 8 26 47
2300 1 8 9 7 24 43
2400 1 7 8 6 22 40
2500 1 6 8 6 20 36
2600 1 6 7 5 18 33
2700 1 B 6 5 17 31

2800 0,22 5 6 4 15 28
2900 0 4 5 4 14 26
3000 0 4 5 3 13 24
3250 0 3 4 2 11 20
3500 0 3 3 0 9 17
3750 0 2 2 0 7 15
4000 0 1 1 0 4 12
4250 0 0 0 0 1 9

4500 0 0 0 0 0 5

4750 0 0 0 0 0 2

5000 0 0 0 0 0 0

5250 0 0 0 0 0 0

5500 0 0 0 0 0 0

5750 0 0 0 0 0 0

6000 0 0 0 0 0 0

27



I .

=

EASYriX
CToiKn

Cxema 1

CToiKa C LIapHUPHbIM OMKPaH1eM
CBEPXY 1 CHU3Y

TexHuU4eckue XapakTepucTuKIL MOHTaXXHOro npocuns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
)
QNNHA, MM C J
8
N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr
200 3437 5177 6264 7217 9043 10432
300 3200 5012 6062 6931 8980 10141
400 2941 4847 5859 6639 8863 9850
500 2657 4677 5650 6333 8739 9555
600 2355 4501 5433 6008 8606 9252
700 2054 4316 5206 5663 8459 8938
800 1774 4122 4966 5298 8295 8610
900 1528 3917 4714 4919 8108 8267
1000 1317 3705 4452 4536 7893 7909
1100 1141 3486 4183 4159 7643 7537
1200 843 3265 3912 3797 7355 7154
1300 547 3046 3643 3458 7027 6765
1400 0 2832 3383 3147 6661 6375
1500 0 2627 3134 2864 6267 5990
1600 0 2434 2900 2610 5859 5615
1700 0 2254 2683 2383 5450 5255
1800 0 2087 2482 2181 5054 4913
1900 0 1934 2298 1723 4601 4590
2000 0 1794 2130 1328 4151 4289
2100 0 1666 1977 988 3764 4009
2200 0 1549 1796 0 3428 3749
2300 0 1294 1476 0 3136 3510
2400 0 1055 1193 0 2879 3289
2500 0 843 944 0 2505 3086
2600 0 651 714 0 2064 2622
2700 0 0 0 0 1681 2193
2800 0 0 0 0 1346 1808
2900 0 0 0 0 1052 1463
3000 0 0 0 0 0 1137
3250 0 0 0 0 0 0
3500 0 0 0 0 0 0
3750 0 0 0 0 0 0
4000 0 0 0 0 0 0
4250 0 0 0 0 0 0

28




CToikn
Cxema 2

CTOliKa C LAPHUPHbIM ONUPaHKEM
CBEPXY W 3a[1eNIKON CHU3Y

v

ler

PacyeTHble Harpy3ku

=

EASYriX

TexHM4YecKe XapakTepucTIKI MOHTaXHOTo npochuns Cxema 1

EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
QNNHA, MM J
U

N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr

200 3573 5277 6386 7389 9043 10598

300 3414 5160 6243 7188 9043 10402

400 3249 5045 6101 6988 9002 10198
500 3073 4929 5960 6786 8921 9994
600 2886 4813 5817 6578 8838 9790
700 2686 4694 5670 6363 8751 9583
800 2476 4571 5520 6139 8659 9373
900 2263 4445 5365 5905 8562 9157
1000 2053 4315 5204 5661 8457 8936
1100 1854 4180 5037 5408 8344 8708
1200 1671 4040 4865 5146 8221 8472
1300 1504 3895 4686 4879 8085 8229
1400 1355 3746 4503 4611 7936 7978
1500 1224 3594 4316 4344 7770 7721
1600 1108 3440 4127 4083 7586 7457
1700 877 3285 3937 3830 7383 7189
1800 657 3131 3748 3588 7160 6917
1900 467 2979 3562 3359 6917 6644
2000 0 2830 3381 3144 6657 6371
2100 0 2685 3205 2944 6384 6101
2200 0 2546 3036 2757 6101 5835
2300 0 2413 2875 2584 5814 5574
2400 0 2286 2722 2424 5527 5321
2500 0 2166 2578 2276 5246 5077
2600 0 2053 2441 2083 4972 4842
2700 0 1946 2313 1765 4645 4617
2800 0 1846 2193 1478 4318 4402
2900 0 1752 2080 1220 4024 4198
3000 0 1663 1974 988 3759 4004
3250 0 1358 1552 0 3200 3563
3500 0 945 1064 0 2749 3180
3750 0 605 0 0 1963 2509
4000 0 0 0 0 1345 1808
4250 0 0 0 0 0 1214

29



I E—

=

EASYFiX
CToitku
Cxema 3

CToika co cBO6OHbIM KOHLOM
CBEPXY U 3aeNKON CHM3Y

lef

RSN S—
TexHuU4eckue XapakTepucTuKIL MOHTaXXHOro npocuns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
)
QNNHA, MM C J
8
N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr
200 2942 4848 5860 6640 8864 9852
300 2356 4502 5435 6010 8608 9255
400 1775 4123 4967 5300 8298 8613
500 1318 3706 4454 4538 7896 7912
600 844 3267 3914 3799 7359 7158
700 0 2834 3386 3150 6665 6380
800 0 2436 2903 2614 5863 5620
900 0 2089 2485 2182 5059 4918
1000 0 1796 2134 1329 4156 4295
1100 0 1552 1797 0 3434 3755
1200 0 1055 1194 0 2884 3296
1300 0 651 715 0 2065 2623
1400 0 0 0 0 1346 1809
1500 0 0 0 0 0 1138
1600 0 0 0 0 0 0
1700 0 0 0 0 0 0
1800 0 0 0 0 0 0
1900 0 0 0 0 0 0
2000 0 0 0 0 0 0
2100 0 0 0 0 0 0
2200 0 0 0 0 0 0
2300 0 0 0 0 0 0
2400 0 0 0 0 0 0
2500 0 0 0 0 0 0
2600 0 0 0 0 0 0
2700 0 0 0 0 0 0
2800 0 0 0 0 0 0
2900 0 0 0 0 0 0
3000 0 0 0 0 0 0
3250 0 0 0 0 0 0
3500 0 0 0 0 0 0
3750 0 0 0 0 0 0
4000 0 0 0 0 0 0
4250 0 0 0 0 0 0

30




CToikn
Cxema 4

CTOIiKa C KOHCOMbIO, LIAPHUPHBIM
OnMpaHnem CBEpXy 1 CHU3Y

lef/2

<
=
-

F
a=lef/2

lef

+

NN

E— —
=
EASYFiX

PacyeTHble Harpy3ku

TexHuU4eckue XxapakTepucTUK MOHTaXXHOro npoduns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
QNNHA, MM a, MM J
U
N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr
300 104,91 172,53 172,75 172,75 172,75 172,75
600 600 41,18 77,31 79,95 76,54 86,38 86,38
900 22,49 36,59 37,73 36,58 39,89 40,44
300 84,40 172,53 172,75 172,75 172,75 172,75
800 600 34,57 72,48 75,55 71,53 83,58 85,77
900 19,43 34,93 36,24 34,83 38,93 39,64
300 70,59 172,53 172,75 172,75 172,75 172,75
1000 600 29,79 68,22 71,61 67,13 80,81 83,38
900 17,10 33,41 34,86 33,24 38,02 38,86
300 60,67 172,53 172,75 172,75 172,75 172,75
1200 600 26,17 64,43 68,06 63,25 78,21 81,12
900 15,27 32,02 33,58 31,79 37,15 38,12
300 0,00 172,53 172,75 172,75 172,75 172,75
1400 600 0,00 61,04 64,84 59,79 75,77 78,97
900 0,00 30,73 32,39 30,46 36,32 37,41
300 0,00 166,05 172,75 160,24 172,75 172,75
1600 600 0,00 57,99 61,91 56,69 73,49 76,94
900 0,00 29,55 31,28 29,24 35,52 36,72
300 0,00 154,98 170,65 149,30 172,75 172,75
1800 600 0,00 55,22 59,24 53,89 71,33 75,01
900 0,00 28,46 30,25 28,11 34,76 36,05
300 0,00 145,29 160,66 139,75 172,75 172,75
2000 600 0,00 52,71 56,79 51,36 69,30 73,17
900 0,00 27,44 29,28 27,07 34,03 35,41
300 0,00 136,75 151,77 0,00 172,75 172,75
2200 600 0,00 50,42 54,53 0,00 67,38 71,43
900 0,00 26,50 28,37 0,00 33,33 34,79
300 0,00 129,15 143,82 0,00 172,75 172,75
2400 600 0,00 48,32 52,45 0,00 65,57 69,76
900 0,00 25,61 27,52 0,00 32,66 34,20
300 0,00 122,35 136,65 0,00 172,75 172,75
2600 600 0,00 46,39 50,52 0,00 63,85 68,17
900 0,00 24,79 26,71 0,00 32,02 33,62
300 0,00 0,00 0,00 0,00 172,75 172,75
2800 600 0,00 0,00 0,00 0,00 62,21 66,65
900 0,00 0,00 0,00 0,00 31,40 33,06
300 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 172,75
3000 600 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 65,19
900 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 32,52

31



=r

EASYFiX
CTOliKK t! N PacyeTHble Harpy3ku
N 3
Cxema 5 l I
CTOWKa C KOHCONb!O, LUAPHUPHBIM 5
OnpaHNeM CBEpXY 1 3a[1eNKON CHU3Y ~
I
i
NN\
TexHnyeckme XapaKTepucTuKN MOHTaXHOro HDO(I)I/IJ'IFI Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ) "
ONNHA, MM a, MM J
J
N, kr N, kr N, Kr N, kr N, kr N, kr
300 90,8 172,8 172,8 172,8 172,8 172,8
600 600 37,2 77,7 80,8 76,5 86,4 86,4
900 21,0 37,7 38,7 37,2 41,6 42,3
300 72,0 172,8 172,8 172,8 172,8 172,8
800 600 30,7 71,8 75,3 70,4 85,4 86,4
900 17,8 35,5 36,8 35,0 40,3 4,2
300 59,7 172,8 172,8 172,8 172,8 172,8
1000 600 26,1 66,7 70,5 65,2 81,8 85,1
900 15,4 33,6 35,0 33,0 39,1 40,2
300 51,0 172,8 172,8 171,9 172,8 172,8
1200 600 22,7 62,3 66,3 60,7 78,6 82,2
900 13,6 31,9 335 31,3 38,0 39,2
300 445 162,8 172,8 156,7 172,8 172,8
1400 600 20,1 58,4 62,5 56,8 75,6 79,5
900 12,2 30,4 32,0 29,7 36,9 38,3
300 39,4 149,8 165,9 143,9 172,8 172,8
1600 600 18,0 55,0 59,2 53,4 72,8 77,0
900 11,0 29,0 30,7 28,3 35,9 37,4
300 35,4 138,7 154,4 133,1 172,8 172,8
1800 600 16,3 51,9 56,2 50,3 70,2 74,6
900 10,1 27,7 29,5 27,0 34,9 36,6
300 0,0 129,2 144,3 123,7 172,8 172,8
2000 600 0,0 49,2 53,5 47,6 67,7 72,4
900 0,0 26,5 28,3 25,8 34,0 35,7
300 0,0 120,9 135,5 115,6 172,8 172,8
2200 600 0,0 46,8 51,0 45,2 65,5 70,3
900 0,0 254 27,3 24,7 33,2 35,0
300 0,0 113,6 127,7 108,5 172,8 172,8
2400 600 0,0 445 48,8 43,0 63,4 68,3
900 0,0 24 4 26,3 23,7 32,3 34,2
300 0,0 107,1 120,7 102,3 172,8 172,8
2600 600 0,0 425 46,7 41,0 61,4 66,4
900 0,0 235 25,4 22,8 31,6 33,5
300 0,0 101,3 114,5 96,7 167,3 172,8
2800 600 0,0 40,7 44,8 39,2 59,5 64,6
900 0,0 22,7 24,6 22,0 30,8 32,8
300 0,0 96,1 108,9 91,6 160,4 172,8
3000 600 0,0 39,0 431 37,5 57,8 63,0
900 0,0 21,9 23,8 21,2 30,1 32,2

32




CToikn
Cxema 6

CToiiKa ¢ KOHCOMb!0, CO CBOOOHbLIM
KOHLIOM CBEpXY W 3a[eJIKOI CHU3Y

Ief

E— —
=
EASYFiX

PacyeTHble Harpy3ku

TexHU4eckue XapakTepucTuK MOHTaXXHOro npoduns Cxema 1
EF 21/20 EF 41/20 EF 41/25 EF 21D EF 21/41D EF 41D
C ] ]
QNNHA, MM a, MM J
U

N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr N, kr

300,0 12,4 59,1 67,9 56,0 106,9 124,0

600,0 600,0 6,0 25,8 29,2 24,7 42,5 47,7
900,0 39 15,3 17,0 14,7 23,5 25,8

300,0 0,0 45,9 53,1 43,5 85,7 100,5

800,0 600,0 0,0 20,7 23,5 19,7 35,5 40,4
900,0 0,0 12,5 141 12,0 20,2 22,5

300,0 0,0 37,6 43,6 35,5 71,5 84,5
1000,0 600,0 0,0 17,2 19,7 16,4 30,5 35,1
900,0 0,0 10,6 12,0 10,1 17,7 20,0

300,0 0,0 31,8 37,0 0,0 61,4 72,9

1200,0 600,0 0,0 14,8 17,0 0,0 26,7 31,0
900,0 0,0 9,2 10,5 0,0 15,8 18,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,8 64,1

1400,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,8 27,8
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,2 16,3
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1600,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1800,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2000,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2200,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2400,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2600,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2800,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3000,0 600,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
900,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

33



WHXxeHepHas noaaepxka

Ecnu Bam Heo6x0MMa NOMOLLb Ha CTPOUTENBHON NoLwaa-
Ke, MPOCTO CBSXKUTECH C HALLUMK cneumnanuctamu. Komanaa
TEXHUYECKIMX KOHCYJTbTAHTOB 1 HXXEHEPOB-KOHCTPYKTOPOB
OKQXXET MoAJepXXKy Ha CTPOMTENbHOM 06bEKTE B PeXi-
me onnaiH. EASYFIX npefocrtasnser crefytoLume ycnyru:

Pa3pab6oTka peLieHuin no KpenneHuo
MHXEHEPHbIX KOMMYHUKALWIA U MHTErpUPOBaHHbIX
NPOMbILLJIEHHBIX (hanbLLINoIOB

JleMOoHCTpauus HOMEHKIaTYPHON NUHENKN
KoHCynbTUpOBaHMe Ha 06bekTe

Pa3paboTka 4epTexen

Paspa6oTka 3D mMoaenn y3/10B KpenneHuii
CoBmecTHas npopabotka o6bekTa B doopmarte BIM
(Bns NPOEKTHbIX OpraHu3aLuii)

Pa3paboTka 1 npop1coBKa MHXXEHEPHbIX PELLIEHNI BEET-
Csl Ha 6a3e NPOrpaMMHbIX NPOAYKTOB, KOTOPbIE NO3BONISA-
| 10T B KPOTHaiiLLIE CPOKM MOMYYUTb MONHOLIEHHbIA NPOEKT
KPenieHui, BbINONHEHHbIA MO HOPMaM NPOEKTUPOBAHUS
P®; TexHn4eckoe 1 3KOHOMNYECKOe 060CHOBAHMNS KXKA0r0
PeLUeHNs; Ka4eCTBEHHYI0 MHpopMaLIMOHHYt0 BIM mofens,
CMOCOOHYIO CYLLECTBOBATbL KaK CaMOCTOATENbHAs eANHNLA,
TaK 1 6bITb MHTErpUpoBaHa B IFC chopmar (06Lmii hopmar
MH(OPMALMOHHOTO MOLENMPOBAHNS).

HaLuw KnueHTbl — 3T0 BbICOKOKNACCHbIE NPOEKTUPOBOY-
Hble, MPOECCMOHaNbHbIE CTPOUTENbHbLIE U MOHTAXHbIE

j§ KOMNaHW, BbINOMHAOLLME PaBOoTbl HA KPYMHbIX KOMMEp-

YECKMX 11 MPOMbILLIEHHbIX 00bEKTaX.

[TpocTo 06patnTech 3a KOHCY/NbTaLMel B HALL MHXEHep-

&¥ Hbll OTZIEN W Bbl NOJYyYMTE MaKCUMyM MHpOpMaLmUn ans

rPamMoTHOr0 U PMHAHCOBO 06OCHOBAHHOIO PELLEHMS Mo
BbIOOPY MaTepuana Ang MOHTaXXa KOMMYHUKaLWIA.




¥ Tak>Xe npeanaraem Bam 3arpy3utb 6MONNOTEKM HALLMX dNEMEH-
ToB Ans, AutoCAD, REVIT, SketchUp
Mpocto oTckanupyite QR Ko v BBEAUTE MOYTY AN OTNPaB-
1 CeMencTBaa.

AutoCAD




Sooo o

4

[ |

Feocooocoocococoooo)

¥

N

oo oo oo oo

iX

ASY




MoHTaxHble anemeHTbl U coeguuutenu EASYFIX

NMPUMEHEHUE:

YHuBepcanbHas cuctema ans co3aaHus NpoCTPaHCTBEHHbIX KOHCTPYKLWUIA, ONOp 3NeMeHTOB Tpy6onpoBoaa 1 060opyaoBaHus. bontosoe
coelnHeHne UCKN4aeT CBapHble pa60TbI 1 0aeT BO3SMOXXHOCTb KOPPEKTUPOBKK B NPOLIeCCe MOHTaXa.

CoyeTaHue Pa3nNYHbIX TUNOB COEANHUTENIbHbIX 3J1IEMEHTOB, MO3BOJIAET BbIMOIHUTL KPErnjieHne K 601'IbLIJI/IHCTBy 6a30BbIX MaTepunanos c
o6ecrneyeHnem Heo6X0ANMON HecyLLen CNOCOBHOCTLIO y3na.

NMPENMYLLECTBA:

« OTCYTCTBNE CBAPHbIX paboT

» CKOpPOCTb 1 MPOCTOTA COOPKU

* BbICTPBIN MOHTAX U AEMOHTAX KOHCTPYKLNIA

« OTCYTCTBME CMOXHbBIX ANEMEHTOB [BCE COEANHEHUS BbIMOMHAOTCS NPX NOMOLLM 60TOB C UCMONIb30BAHEM CTaHAAPTHbIX MHCTPYMEHTOB]

X. SJIEMEHTbI EF

MounTaxHas wan6éa EFZ

NPUMEHEHUE:

MpUMEHAETCS ANs KPENmeHUst Pa3nuyHbIX CUCTEM
11 Y3110B K MOHT@XXHOMY NPOUto ¢ NCnonb3o-
BaHWEM Pe3bGOBbIX LUMUMEK.

HanmeHoBaHne Macca kr/wr ApTukyn
EFZ 0,05 1-03011
EFZ TU 0,05 1-03012
EFZ AISI 316 0,05 1-0301R

MPUMEHEHUE:

Lllain6a ¢ 0TOOPTOBKOW 19 YETKOr0 NO3nLuo-
HUPOBAHMA HA MOHTaXKHOM npodomne. CoBme-
cTUMa ¢ npodounsamm cuctemsl EF.

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFZH 0,05 1-03621
EFZHTLU 0,05 1-03622
EFZ H AISI 316 0,05 1-0362R
MPUMEHEHUE:

YHuBepcanbHbIil raika. icnonb3yetca Kak 3aknag-
HOW 3IeMEHT KPenneHus npocounei pyr K apyry
NPy NOMOLLM COELNHUTENbHBIX 311eMEeHTOB. Kpenne-
HUE O4MHOYHbIX XOMYTOB K OTKPLITON 4aCTm
npodouns [Bce CoeauHeHNs BbINOSTHAKOTCS Npu
nomotum 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHue Macca kr/wT ApTuKyn Harpyska pek. Tun npocouns

EFN 8 0,026 1-03161 BbIpbB, kN

EFN 10 0,032 1-03171 EF 21/20
EFN 12 0,041 1-03181 EF 41/20
EFN 8 Delta 0,026 1-03162 8,0 EF 41/25
EFN 10 Delta 0,032 1-03172 EF21D
EFN 12 Delta 0,041 1-03182 EF41D
EFN 8 AISI 316 0,026 1-0316R

EFN 10 AISI 316 0,032 1-0317R

EFN 12 AISI 316 0,041 1-0318R

AISI 316 - HepxaBetoLias cTanb 37



=r

EASYrFiX

T-6onr EEN-TH

NPUMEHEHUE:

[MpocToi, 6bICTPbIN U 3PPEKTUBHBIA MOHTAX.
MpenBapuTenbHO COGPaHHbI KOMMOHEHT — AN
ObICTPOII ycTaHOBKU. MeHbLUIee KOnn4ecTBo
OTZENbHbIX [ieTaNeid, 4eM Y TPAAMLMOHHBIX KDEnex-
HbIX CpencTB. poCcToe BbINOMHEHNE NO3ULNO-

HUPOBAHNS.
Macca

HanmeHoBaHue [nuHa Ouametp KT/t ApTukyn
EFN-TH M10*80 80 10 0,203 | 1-03751
EFN-TH M10*80 Delta| 80 10 0,203 | 1-03752
EFN-TH M8*50 50 10 0,156 | 1-03891
EFN-TH M8*50 Delta | 50 10 0,156 | 1-03892
EPVTHANOBOAR g0 | 10 | 0208 |1-0875R
EFN-THM8*50 AISI 316 | 50 10 0,156 | 1-0389R

Hii?g:f E:IK' Tun npocpuns
EF 21/20
EF 41/20
8,0 EF 41/25
EF 21D
EF 41D

38

//

i
I

i~

v
\

Y/
Vi

| 1A




Coepuuutens yrnoBou 4 oTBepeTUS
EFA 2 3D

NPUMEHEHUE:

YHuBepcanbHbli 3D coegmHUTeNb ANs co3fa-
HUS CNTOXHbIX MPOCTPAHCTBEHHbLIX KOHCTPYK-
LLMIA, NO3BONSOLLNIA NPON3BOAUTL COEANHEHNS
NpOuIen 3aKpbITbIMKU HaCTAMU. [BCE COBUHEHNSA
BbINONHSAOTCA Npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHue Macca kr/wr ApTukyn
EFA 23D 0,22 1-03051
EFA23D Tl 0,22 1-03052
EFA 2 3D AISI 316 0,22 1-0305R

Coeaunutens yrnoBoii 2 0TBEPCTUS
EFA 2

NPUMEHEHUE:

CTaHapTHbIA YrnoBOM COeanHNTeNb. cnons-
3YeTCA KaK 415 COeanHeHus npodunen mexay
c0060#, TaK 1 4ns KPenyeHns Kk 6a3oBomMy marepu-
asny [Bce COeAVHEeHMs BbINOSTHAKTCS NPy NOMO-
wm 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHve Macca kr/wt ApTukyn
EFA 2 0,10 1-03021
EFA2TL 0,10 1-03022
EFA 2 AISI 316 0,10 1-0302R

c i y
EFA 3 3D

NPUMEHEHUE:

YHuBepcanbHbli 3D coegmHUTeNb ANS co3fa-
HUS CNTOXHbIX MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYK-
LA, NO3BONSOLLNIA NPON3BOANTL COEANHEHNS
NPOMIen 3aKpbITbIMYU HaCTAMU. [BCE COBNHEHNSA
BbINONHSOTCA Npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHue Macca kr/wr ApTukyn
EFA 33D 0,38 1-03991
EFA33D L 0,38 1-03992
EFA 3 3D AISI 316 0,38 1-0399R

-

MHUTENb VrN0BOi 8 0TBEPCTUA
EFA 4 3D

NPUMEHEHUE:

YHuBepcanbHbln yBenu4yeHHblil 3D coefuHm-
TeNb AN CO3[AHNS CNOXHbIX NPOCTPAHCTBEH-
HbIX KOHCTPYKLMIA, NO3BOMSIOLLNI NPOM3BOANT
COoefHeHns Npounen 3aKpbITbIMU HaCTAMM.
[BCE COEAMHEHNA BLIMOMHAKTCA NPU NOMOLLM
6onTos M10*20(25)]

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFA 4 3D 0,52 1-03421
EFA 43D ' 0,52 1-03422
EFA 4 3D AISI 316 0,52 1-0342R

=

EASYriX

w
©

MOHTA>XHbBIE CNCTEMbI EASYFIX. SJIEMEHTDI

F

Ll



I .

=

EASYriX
Coepaunutensb yrnosoii 4 oTBepCTUa
EFA 4

NPUMEHEHUE:

CTaHaapTHbIA YBENNYEHHbIIA YT0BORA COBANHUTEb.
Vicnonb3ayeTcs Kak ans coefiMHeHns npodunei
MeX[y CO60M, TaK 1 41 KpensieHns K 6a30B0-
My Matepuany [BCe COeAUHEHNA BbINOSTHAOTCA
npu nomown 6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFA 4 0,21 1-03031
EFA4TL, 0,21 1-03032
EFA 4 AISI 316 0,21 1-0303R
NMPUMEHEHUE:

YCuneHHbIR YrnoBoii coeauHuTens. icnonbayer-
cA Ans coefnHeHns npodmneit Mexay co6oi, B
[1-06pa3Hbix pamax Masion BbICOTbl NPU HEBO3-
MOXXHOCTH YCTAHOBKM YKOCWHbI [BCE COEAMHEHUS
BbINOMHAOTCA Npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFA 4 H 0,19 1-03581
EFA4HTL 0,19 1-03582
EFA 4 H AISI 316 0,19 1-0358R

Coepuuutenn yrnosoi EFA 135
NMPUMEHEHUE:

VHuBepCasnbHbIi YrI0BO COEANHUTENb 19 Kpense-
HUS MOHTXHOrO Npoduns Apyr K Apyry nog
yrnom 45 rp. YBenuyeHHas sepcus «L» - no3so-
NAET UCMNONIb30BATL COEAMHUTENbL 3E€PKaNbHO
[BCE COEAMHEHNS BbINOHAKTCA NPU NOMOLLK
6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHne Macca kr/wr ApTukyn
EFA 135 0,36 1-03041
EFA 135 L} 0,36 1-03042
EFA135L 0,48 1-03431
EFA135L Il 0,48 1-03432
EFA 135 AISI 316 0,36 1-0304R
EFA 135 L AISI 316 0,48 1-0343R

E o 3
EFA L3D
NMPUMEHEHUE:

ba3oBbIit 3D coeamHNUTeNb A4S CO3AAHUS CIIOX-
HbIX MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKLWIA, UaeaneH
ANs COeLMHEHUS ANEMEHTOB HECYLLEN KOHCTPYK-
UMK hanbLunona. [Bce COeANHEHNS BbINOSTHAT-
cs npu nomotuy 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHue Macca kr/wrt ApTukyn
EFAL3D 0,34 1-03061
EFAL3D Il 0,34 1-03062
EFA L3D AISI 316 0,34 1-0306R

40

AISI 316 - HepxaBetowwas cTanb



I .

=

EASYriX

CoeauHuTeNnn YyrnoBoi 3 CTOPOHbI
EFAH L3D

NPUMEHEHUE:

YHuBepcanoHas sepcus anementa EFA L3D.
KpenneHue B 3 CTOPOHbI. Hanu4ne 60KoBbIX pedep
06eCcne4nBaeT HafeXHY puKcaLmno Npopuns
B BbIOPAHHOM MONOXeHUU. YHUBepcanbHblin 3D
COELMHUTENMb [N CO3[AHNS CIOXHBIX MPOCTPaH-
CTBEHHbIX KOHCTPYKLWIA [BCE COEAMHEHMNS BbINON-
HATCA Npu nomoLyy 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHue Macca kr/wt ApTuKyn
EFAH L3D 0,47 1-03331
EFAH L3D I} 0,47 1-03332
EFA H L3D AISI 316 0,47 1-0333R

WHUTENb YINOBOH 3 CTOPOHBI
EFAH L3D/P

NPUMEHEHUE:

Mouaundukaums anementa EFA H L3D. Hanu-
4e 60KOBbIX pedep 06ecrneynmBaeT HaLEXHY0
thukcaumo npouns B BbIGPAHHOM MONOXKEHMUN.
lpoTtecTupoBaH B y3ne (hanbLUnona npu ceicmu-
YecKuilt akTUBHOCTH 9 6annoB.[Bce COeAMHEHNS
BbINOMHAOTCA Npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHve Macca kr/wt ApTukyn
EFA L3D/P 0,55 1-03641
EFAH L3D /P TL| 0,55 1-03642
EFA H L3D /P AISI 316 0,55 1-0364R

Coeauuutenb yrnosoi 4 CTOPOHbI
EFA 3D

NPUMEHEHUE:

baszosbin 3D coeauHNUTENb 415 CO3AAHNSA CNOX-
HbIX MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKLWIA, UaeaneH
ANs COBMMHEHUS ANEMEHTOB HECYLLEN KOHCTPYK-
Ly cpanbLUnona. [BCe COBAHEHNS BbIMOMHAKT-
cs npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFA 3D 0,58 1-03071
EFA3D L, 0,58 1-03072
EFA 3D AISI 316 0,58 1-0307R

MHUTENb YrNOBOW 4 CTOPOHbI
EFAH 3D

NPUMEHEHUE:

YHuBepcanbHas Bepcus 3nementa EFA 3D.
KpenneHue B 4 cTOpOHbI. Hanmnune 60KoBbIX pedep
o6ecneynBaeT HaeXHY pukcaLmuo npoduns
B BbIGPAHHOM MONOXEHNW. [BCE COEAMHEHUS
BbINOMHSOTCA Npu nomoLLm 6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHne Macca Kr/wt ApTukyn
EFAH 3D 0,65 1-03341
EFAH 3D TL, 0,65 1-03342
EFA H 3D AISI 316 0,65 1-0334R

41



I .

=

EASYriX
Coepunutens yrnoBou 4 CTOPOHbI
EFA H 3D/P

NMPUMEHEHMUE:

Moandmkauns anemenTa EFA H 3D. Hanu4ne
60KOBbIX pe6ep 06ecrneynBaeT HafexHy gukca-
L1t0 NpodounA B BbIGPAHHOM NONOXeHUU. MpoTe-
CTWUPOBAH B y3ne (PanbLUnona npu CencMnYecKmii
AKTMBHOCTW 9 6ANNIOB [BCE COELMHEHNSA BbINON-
HA0TCA Npyn nomotuy 6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFA H 3D/P 0,65 1-03661
EFAH 3D/P TL{ 0,65 1-03662
EFA H 3D/P AISI 316 0,65 1-0366R

uHutens T- Hbi EFA 2D
NPUMEHEHME:

ba30BbIN coenHUTEND AN KpensieHue npogou-
na K npocpunto nog yrnom 90 rp. ¢ NOMOLLbIO
3aknagHoi rankm EFN. KpenneHue npocouns
K 6230BOMY MaTepuany npu noMoLLM aHKepoB

HanmeHoBaHue Macca Kr/wr ApTukyn
EFA 2D 0,48 1-03081
EFA 2D TL, 0,48 1-03082
EFA 2D AISI 316 0,48 1-0308R

uHutens T- Hbit EFAH 2D

NPUMEHEHME:

YHUBEPCANbHbI COEAMHUTENb ANS KPennaeHue
npocpuns K npochusio nog yrnom 90 rp. ¢ nomo-
LLbt0 3aKnagHoI ramkm EFN.

HanmeHoBaHue Macca kr/wr ApTukyn
EFAH 2D 0,68 1-03451
EFAH 2D TL| 0,68 1-03452
EFA H 2D AISI 316 0,68 1-0345R

EFA L3D SHORT
MPUMEHEHMUE:

YMeHbLLIEHHAs B rabapuTHbIX pasMepax Bepcus
coeauHutens EFA L3D. [TpumeHsETCs B KOHCTPYK-
LIUAX, C OrPaHUYEHHBIM MECTOM A8 KPEenneHus.

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFA L3D SHORT 0,24 1-03721
EFA L3D SHORT 'L} 0,24 1-03722
EFA L3D SHORT AISI 316 0,24 1-0372R

42

AISI 316 - HepxaBetowwas cTanb



EFA 3D SHORT
NPUMEHEHVE:

YMeHbLLUEHHas B rabapuTHbIX pasmepax Bepcus
coeauHutens EFA 3D. NpumeHsieTcs B KOHCTPYK-
LKAX, C OrPAHNYEHHBIM MECTOM AN KPenneHus.

HanmeHoBaHne Macca kr/wt ApTukyn
EFA 3D SHORT 0,34 1-03731
EFA 3D SHORTI'Ll 0,34 1-03732
EFA 3D SHORTAISI 316 0,34 1-0373R
uHuTenb 1- Hbii EFA 2D
SHORT
MPUMEHEHUE:

YMeHbLUEHHas B rabapuTHbIX pasMepax Bepcus
coeguHutens EFA 2D. NpumenseTcs B KOHCTPYK-
LUAX, C OrPAHUYEHHBIM MECTOM Ans KPenneHus.

HaumeHoBanve Macca kr/wt ApTukyn
EFA 2D SHORT 0,48 1-03741
EFA 2D SHORT Tl 0,48 1-03742
EFA 2D SHORT AISI 316 0,48 1-0374R

Coeauuutenn nnockuint EFA S
NPUMEHEHVE:

lpocTon coeanHNTENb ANS CO3LaHMS PUKcaLmn
NPUMbIKAIOLLNX MOHTaXHbIX MPOCOUNEN, HE NCMbI-
ThbIBAIOLLMX BbICOKMX HAarpy30K.[BCE COENHEHUS
BbINOMHSOTCA Npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHve Macca kr/wr ApTukyn
EFA S 0,20 1-03381
EFA S3 0,30 1-03391
EFA S4 0,40 1-03401
EFASTL 0,20 1-03382
EFA S3TL 0,30 1-03392
EFA S4TL 0,40 1-03402
EFA S AISI 316 0,20 1-0338R
EFA S3 AISI 316 0,30 1-0339R
EFA S4 AISI 316 0,40 1-0340R

uHuTens npocuns EF 21x41
NPUMEHEHUE:

CoeauHeHune npodouneit Tuna EF21 EF21D. Coeau-
HeHne npodounsa EF21D ocyuiecTenseTca npu
NoMOLLIM 2-X COeAUHUTENEI 0JHOBPEMEHHO C
NBYX CTOPOH.

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EF 21x41 0,42 1-03921
EF 21x41 T} 0,42 1-03922
EEF 21x41 AISI 316 0,42 1-0392R

=

EASYriX

43

MOHTA>XHbBIE CNCTEMbI EASYFIX. SJIEMEHTbI EF



F

Ll

MOHTA>XHbBIE CNCTEMbI EASYFIX. SJIEMEHTDI

I —
=
EASYFiX

Coepunutens npochung EF 41x41

NPUMEHEHUE:

CoennHenne npochunen Tuna EF21D, EF41, EF41D
CoeauHenue npodomns EF41D ocyLecTenseTcs
npu NOMOLLUY 2-X COEANHUTENEN OLHOBPEMEH-
HO C [1BYX CTOPOH.

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTuKyn
EF 41x41 0,50 1-03231
EF 41x41TL 0,50 1-03232
EF 41x41 AISI 316 0,50 1-0323R
uHuTeno npocuns EF 41x41
L 300
NMPUMEHEHUE:

YBennN4eHHbIN COeANHUTENb Npoduien Tnna
EF21D, EF41, EF41D.

CoeauHenue npodouns EF41D ocyLecTensieTcs
npu NOMOLLY 2-X COeIMHITENE OTHOBPEMEHHO

HaumeHoBaHve Macca kr/wt ApTukyn
EF 41x41 L 300 0,50 1-03601
EF 41x41 L 300 'Ly 0,50 1-03602
EF 41x41 L 300 AISI 316 0,50 1-0360R
Cko6a coegunutennHas EFU
NPUMEHEHUE:

VHuBepcanbHbIn COeanHUTEND. VcnonbayeTcs
KaK Ang coeauHeHus npodunen mexay cobon
B BIAE KPECTOOOPa3HOr0 COEANHEHNS, TaK |
NS KpenneHns K 6a3oBoMy matepuany [Bce
COEIMHEHNS BbIMOHAKTCA NPY NOMOLLM 601TOB
M10*20(25)]

HaumeHoBaHne Macca kr/wr ApTukyn
EFU 21 0,16 1-03111
EFU 41 0,20 1-03121
EFU 81 H 0,35 1-03131
EFU 821 W 0,28 1-03141
EFU 21 TL, 0,16 1-03112
EFU 41 TL, 0,20 1-03122
EFU8THTL 0,35 1-03132
EFU 81 WTL, 0,28 1-03142
EFU 21 AISI 316 0,16 1-0311R
EFU 41 AISI 316 0,20 1-0312R
EFU 81 H AISI 316 0,35 1-0313R
EFU 821 W AISI 316 0,28 1-0314R




NPUMEHEHUE:

Onopa ans 6a3oBoro matepumana. licnonbayercs
Kak 4n1a KpenneHus npocouns kK 6a30BOMy mMate-
puany, Tak u Ang KpenneHns HenocpencTBEHHO K
LpYyromy npouiio ¢ UCNoNb3oBaHnemM 3aknag-
Hoil ranku EFN [Bce coeflMHeHNs BbINONHATCA
npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFP 21 0,80 1-03191
EFP 41 0,90 1-03201
EFP 81 1,10 1-03211
EFP 41/4 1,10 1-03371
EFP 135 0,42 1-03441
EFP 21 TL 0,80 1-03192
EFP 41TL 0,90 1-03202
EFP 81 TL 1,10 1-03212
EFP 41/4TL| 1,10 1-03372
EFP 135TL, 0,42 1-03442
EFP 21 AISI 316 0,80 1-0319R
EFP 41 AISI 316 0,90 1-0320R
EFP 81 AISI 316 1,10 1-0321R
EFP 41/4 AISI 316 1,10 1-0337R
EFP 135 AISI 316 0,42 1-0344R

Onopb! Ans 6a3080ro matepuana B 60nbLUEN
4acTU NPUMEHSAOTCS NS YCTAHOBKM Ha ropu-
30HTa/NbHYH NMOBEPXHOCTb, NPU CO3JAHNIN CTOEK,
pam noj 060pynoBaHNeE 1 KOMMYHUKaLWN. Tak Xe
eLLle 0JIHO 04EBUAHOE NPUMEHEHIE - KPEMNEHNE
K cTeHe. [Mpn Takom cnocobe KpenneHns onopa
EFP TpaHcopmMupyeT MOHTaXHBIA npocbunk EF
B KOHCOJTb C HEOBXOAUMbIM BbIIETOM.

BAXKHO!!! TTpn ncnonb3oBaHmn ONOPHbIX NANT
EFP B ka4yecTBe onopbl 415 CO3AaHNS KOHCONN
BCEraa y4mTbIBaiiTe Harpy3ky, NpuxoasLLyo-
CSl Ha paccyuTbiBaeMblid y3en, Nnpn Heobxoam-
MOCTV UCMONb3YIATE MOHTaXHbIE YKOCUHbI EFK.

=

EASYriX

45

MOHTA>XHbBIE CNCTEMbI EASYFIX. SJIEMEHTbI EF



I —
=
EASYFiX

MnacTuna onopHas aHkepHas EFP
M10

NPUMEHEHUE:

MnacTuHa Ans aHKepHOro KpenneHus pesb6o-
BOV LINWAbKIA. [I0NONHNTENbHbIE 0TBEPCTIS N0
60KaM ANs KpenneHus Lypynamu.

HaumeHoBaHue ApTukyn
EFP M8 1-03901
EFP M8 Delta 1-03902
EFP M8 AISI 316 1-0390R
EFP M10 1-03591
EFP M10 Delta 1-03592
EFP M10 AISI 316 1-0359R
EFP M12 1-03711
EFP M12 Delta 1-03712
EFP M12 AISI 316 1-0371R
EFP M16 1-03801
EFP M16 Delta 1-03802
EFP M16 AISI 316 1-0380R
Lapuuphas onopa EFP
NMPUMEHEHUE:

YHUBEPCATbHbIN LWAPHUPHBIA COEANHUTENb s
CO3[aHNs NOLBWKHbIX COEAUHEHMIA. VicnonbayeT-
CS1 15 NOABECOB B Cy4ae KPEnneHus K HaknoH-
HbIM KOHCTpYKLMaAM. Yron nosopota 90 rp.

HaumeHoBaHve Macca kr/wr ApTukyn
EFP U M12 0,39 1-03221
EFP U M16 0,39 1-03521
EFP U M12TL, 0,39 1-03222
EFP UM16 L 0,39 1-03522
EFP U M12 AISI 316 0,39 1-0322R
EFP U M16 AISI 316 0,39 1-0352R

Onopa wapHupHasa aukepuaa EFP
H41

NPUMEHEHUE:

YHMBEPCANbHbIA LWAPHUPHbIA COBANHNUTENb ANs
6a3oBoro marepuana. icnonb3yercs ans cosna-
HUS HAKMNOHHbIX CTOEK, MOAMOPOB, a TaK Xe
KPenneHms K HaKNOHHbIM MOBEPXHOCTAM.

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTuKyn
EFP H 41 1,15 1-03351
EFP H 41 TL 1,15 1-03352
EFP H 41 AISI 316 1,15 1-0335R

46



Onopa wapHupHasa aHkepHas EFP
HAT

NPUMEHEHUE:

YHMBEPCANbHbI LUAPHUPHBINA COEANHUTENb ANs
6a30Boro marepuana. icnonbayeTcs ans co3ga-
HUA HAKJIOHHbIX CTOEK, MOAMOPOB, a TakK e
KPEMNeHNs K HaKMOHHbLIM MOBEPXHOCTAM.

HaumeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFPH41T 1,20 1-03931
EFPH41TTU 1,20 1-03932
EFP H 41T AISI 316 1,20 1-0393R

n KpoBenbHas EFP MV
MPUMEHEHVE:

YHUBepcanbHas onopa Ans Markoi KpoBsJiu.
Vicnonb3yetcs 419 YCTPOMCTBA OMOPHBIX pam
6e3 NoBpexeHns martepuana 0CHOBaHNA. [BCe
COEZIMHEHNSA BbINOHAKTCA NPY NOMOLLM 60/1TOB
M10*20(25)]

HaumeHoBaHne Macca kr/wr ApTukyn
EFP MV * 11,50 1-03241
EFP MV TLJ * 11,50 1-03242
EFP MV AISI 316 * 11,50 1-0324R

n KpoBenbHas EFP MT
MPUMEHEHVE:

Onopa onis MArkoi Kposnu. Vicnonb3yercs ans
YCTPOMCTBA OMOPHbIX pam 6e3 NOBPeXAeHus
martepuana 0CHOBAaHMS Ha NNOCKUX KPOBSX.
[BCE COEAMHEHNS BbINOHAKTCA NPU NOMOLLK
6ontos M10*20(25)]

HanmeHoBaHne Macca kr/wr ApTukyn
EFP MT* 2,50 1-03511
EFP MT TL* 2,50 1-03512
EFP MT AISI 316* 2,50 1-0351R

n kpoBenbHas EFP MT H

NPUMEHEHUE:

YMeHbLLUEeHHas 0nopa ans Markoi kposnu. icnonk-
3YeTCA AnA YCTPOCTBA OMOPHbIX pam 6e3 NoBpex-
[eHUsi MaTepuana 0CHOBaHMs. [BCE COeANHEHUS
BbINOMHSOTCA Npu nomoLum 6ontos M10*20(25)]

HaumeHoBaHve Macca kr/wr ApTukyn
EFP MT H* 2,36 1-03781
EFP MT H I 2,36 1-03782
EFP MT H AISI 316* 2,36 1-0378R

=

EASYriX

*
B KOMMNJIEKT BXOAMT Pe3NHOBAsA NofKNaaKa paamepomM™ *mm

47



I .

=

EASYriX
Onopa kpoBenbHas WapHUpHaa
EFP MH

NPUMEHEHUE:

LLlapHupHas onopa Ans yCTaHOBKW HA KPOBHO,
BbIMONIHEHHYI0 U3 KPOBENbHOW CeHBUY-NaHe-
nu. icnonb3yetcs anga ycTpoicTsa OnopHbIX
pam 6e3 NoBpeXAeHus Matepuana 0CHOBaHMS.

HaumeHoBaHve Macca kr/wt ApTukyn
EFP MH * 0,92 1-03611
EFP MH I'L| * 0,92 1-03612
EFP MH AISI 316 * 0,92 1-0361R

nopa KpoBenbHas WapHUpHas
EFP MH L

NPUMEHEHUE:

LLIapHnpHas onopa Ans YCTaHOBKM HA KPOBIHO,
BbINOJIHEHHYIO U3 KPOBENbHOM CeH/BINY-NaHe-
nu. Wicnonb3ayetca A8 YCTPOACTBA ONOPHbIX
pam 6e3 NOBPEXAeHNs MaTepuana 0CHOBaHUA.

HanmmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFP MH * 1.29 1-03791
EFP MH IL| * 1.29 1-03792
EFP MH AISI 316 * 1.29 1-0379R

MounTaxHas ¢t uHa EFT

XapaKkTepucTuKu:

Ctanb 6MMm, ranibBaHN4eCKOe LIMHKOBAHNE [0
15 MKM.
NMPUMEHEHUE:

[TpeaHa3Ha4eHbl AN MOHTaXXa MOHTaXKHOI0
npoduns K MeTanam4eckum 6ankam 6e3 ceap-
Ku 1 cBepneHmns. [lonyckaetcs KpenneHue Ko
BCEM BMaM CTaHAapPTHbIX 6an0K C TONLMHON
nonku o 23mm

NMPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOAMMOCTH CBAPHbIX Pa6OT

« [lpocToTa yCTaHOBKM

o JCTETUYHBbIN BHELLIHWII BUA

HanmeHoBaHue Macca kr/wt ApTukyn
EFT 21-41 0,50 1-03091
EFT 41-82 0,55 1-03101
EFT 82 0.63 1-03701
EFT 21-41TL, 0,50 1-03092
EFT 41-82TU 0,55 1-03102
EFT 82 TL| 0.63 1-03702
EFT 21-41 AISI 316 0,50 1-0309R
EFT 41-82 AISI 316 0,55 1-0310R
EFT 82 AISI 316 0.63 1-0370R

Harpyska makc.

e, HanpasneHue Harpysku

BEepPTUKalbHO BHU3 BA0J1b OCK

16,5
LNUNbKM

48

*B KOMMeKT BXOJUT pe3nHoBas noaknaaka pasmepom 100200*15 mm




MonTaxHas cTpybumda EFT M10

NPUMEHEHUE:

KpenneHue Ko BCEM B1AaM CTaHAAPTHbIX MeTasl-
NYecKnx 6anok ¢ TONLWMHOA Nonkn 4o 20mMm,
[18mm]

=

EASYriX

Harpyska maxc. BbipbIB, kN

HanpaBneHue Harpysku

2,5

BEPTUKalbHO BHW3 BAOJIb OCK LLMWbKKA

HanmeHoBaHue Macca kr/wT ApTuKyn
CtpybunHa EFT M8 0,23 1-03871
Ctpy6umHa EFT M8 Delta 0,23 1-03872
CtpybumHa EFT M10 0,23 1-03841
Ctpy6umHa EFT M10 Delta 0,23 1-03842

MoHTaxHas cT uHa EFT H M1
NMPUMEHEHUE:

LLlapH1pHOe KpenseHne KO BCEM BUAAM CTaH-
JNAPTHbIX METaNNYecKux 6anok ¢ TOMLWUHON
nonku go 20mm, [18mm]

Harpysaka makc. Bbipbis, kN

HanpaeneHue Harpy3aki

2,5

BEPTUKaNbHO BHWU3 BOJIb OCK LLINWUNbKKA

HaumeHoBaHue Macca Kr/wt ApTukyn
Ctpy6umHa EFT H M8 0,23 1-03861
CTpy6umna EFT H M8 Delta 0,23 1-03862
Grpy6umHa EFT H M10 0,23 1-03831
CTpy6umHa EFT H M10 Delta 0,23 1-03832

MNopBeckan BuxHaa EF M1
NMPUMEHEHUE:

OanHOYHOE KpenneHue ans Tpy6OnpoBOAOB U
KaHanm3auuoHHbIX ceTeil. TMOKUIA NOBOPOTHbII
9 eKT (MaKc. OTKNOHeHMe 15°)

Harpyska makc. BbipbiB, kN

HanpassneHue Harpyski

2,5

BEPTUKAJIbHO BHU3 BAOMb OCK LUMUBKA

HanmeHoBaHue [nametp ApTukyn
EF M8 8 1-03881
EF M8 Delta 8 1-03882
EF M10 10 1-03851
EF M10 Delta 10 1-03852
KpoHwTenH anga n ucra V -

o6pasHbiin M10
MPUMEHEHME:

[lng ropm3oHTanbHOro MOHTaXka TPy60npoBo-
[0B K NpodounnpoBaHHOMY HacTuily ¢ Nomo-
LLbIO LWINWITbKK 60 Camopesos.

HanmeHoBaHne ApTukyn
KpoHwrterH V M10 1-03281
Kpoxwrtenn V M10 Delta 1-03282
KpoHwrterd V M10 AISI 316 1-0328R

ko6a npumxumHas M- Has EF

NPUMEHEHMUE:

[Inst rOpU3OHTANLHOrO MOHTAXa TPYGONPOBOAO0B K TPOPUINPOBAHHOMY HACTY-

Ny C NOMOLLbIO LWNUNbKK N60 CamMmopesoB.

HaumeHoBauue Ninametp B::;:E:"’:M BbicoTa Mm p eil:::amm Aptukyn
A LI I AT A M
et S I N A B
A LI I AT M

30,000

49



=r

EASYFiX

Haumenosanve Tuawerp | PO | Bcora | AR g

BHYTPH MM pe3b6bl MM

Bt I I IR I M
B L I T N
i avsatbatn | 0| 4 | w5 | m | e
B I I N N
B I I I I M
Bl I N I O Bl
A T N T T
Bl T N I O
Bl T N I L M
G oronsodss et | 0| W | 0 | e | e
e S0ibg) | 0| W0 | w0 | om0 | o
G opio00bata | 0| A | @ | w0 | T

MEHTbI KDPEenjaeHus npyu MOHTaXe KOHCTPYKLUUA B CEUCMOAKTUBHbIX paOHaX

NPUMEHEHUE:

[ins packpenneHust KOHCTPYKLMIA K 6a30BOMY MaTepuany i MAHUMU3ALMM FOPU3OHTASIbHBIX MEPEMELLEHUI OTHOCUTENBHO NAOCKOCTH
MPOKNafbIBaAHNS KOMMYHUKALWIA NpY BO3AENCTBIMM BHELLHUX (haKTOPOB.

n wapHupHas ER EFP H

NPUMEHEHUE:

YCTaHOBKA 3/1eMeHTa OTTSKKI K 6a30BOMY MaTe-
puany: 6eToH, CTaNlb, MOHTaXHbIN Npocuns EF

HanveHoBaHne Macca Kkr/wt ApTukyn
EREFP H 0,43 1-09011
EREFP HTL 0,43 1-09012
ER EFP H AISI 316 0,43 1-0901R

n wapuupHasa ER EFP H 41

NPUMEHEHUE:

YCTaHOBKA 3N1EMEHTA OTTSKKI M3 MOHTaXHO-
ro npodouns cepun EF K 6azosomy matepuany

HanmeHoBaHue Macca kr/wr ApTukyn
ER EFP H 41 0,53 1-09021
ER EFP H 41 TL| 0,53 1-09022
ER EFP H 41 AISI 316 0,53 1-0902R

50



OTTAXKA WApHUPHAA XOMYTOBas
EREFHL

NPUMEHEHUE:

YcTaHOBKa 3NneMeHTa OTTSXKKN Ha 6OKOBbIE YLLK
XOMYTOB TSXKENOW Harpy3ku. JleBas CTOpoHa

HanmeHoBaHne Macca kr/wT ApTukyn
EREFHL 0,33 1-09031
EREFHLTL 0,33 1-09032
ER EFH L AISI 316 0,33 1-0903R

OTTAXKA LIAPHUPHAA XOMYTOBas
EREFHR

NPUMEHEHUE:

YCTaHOBKA 3NMEMEHTA OTTSHKKM H2 GOKOBbIE YLLK
XOMYTOB TSXKes0N Harpy3ku. lpasas cTopoHa

HanmeHoBaHne Macca kr/wT ApTukyn
EREFHR 0,33 1-09041
EREFHRTL, 0,33 1-09042
ER EFH R AISI 316 0,33 1-0904R

Cko6a coepunutenshas ER EF H 41

NPUMEHEHUE:

MoHTaX ropu3oHTanbHbIX nepembiyek B [1-06-
pasHbIx pamax 13 npocouns cepuu EF

HanmeHoBaHne Macca kr/wT ApTukyn
ER EFH 41 0,74 1-09051
EREFH 41T 0,74 1-09052
ER EF H 41 AISI 316 0,74 1-0905R

OTTaxKa wapHupHasa ER EF

NPUMEHEHUE:

YCTaHOBKa 3/IeMeHTa OTTSXKKN HA pe3b60BYH0
WNWAbKY A5 pa3nnyHbIx xomyToB EASYFIX

HanmeHoBaHne Macca kr/wT ApTukyn
ER EF M10 0,08 1-09061
ER EF M10 TL} 0,08 1-09062
ER EF M10 AISI 316 0,08 1-0906R
ER EF M12 0,10 1-09071
ER EFM12TL, 0,10 1-09072
ER EF M12 AISI 316 0,10 1-0907R

=

EASYriX

51



MCTEMblI bLUNONOB U3 MOHTaXHOW cucTembl EASYFIX uu EF

KomnnekcHas cuctema. Pa3pa6oTka U nocTaBka KOMNOHEHTOB
thanblunona nop MHAUBMAYaNbHbIE NOTPE6HOCTH

MoHnTtaxHas cuctema EASYFIX BbINOMHSAET pasnuyHble yHKLMM 1, B
TOM 4UCIie, MOXET ObITb UCMONb30BaAHA AN YCTPONCTBA (PanbLLUmo-
0B B NOMELLEHUAX PASNNYHOr0 Ha3HA4eHUs, OT ONEePATOPHbIX B Liexax
0o kpynHbix LUOLoB ¢ 060pynoBaHneM pa3nnyHoi HanpaBneHHOCTMU.
CneynanmcTbl KOMNAHUM MTOMOTYT pa3obpaTbes B N0A60pe He06X0AM-
MOr0 BaM PeLLIeHNs, 0CHOBbLIBAACh HA UCXOAHBIX AaHHbIX. Mbl 0LgHUM
BalLLn Tpe6OBaAHNA NO HArpy3Kam, U3y4uM 0CO6GEHHOCTb MPOX0XEHMS
KOMMYHUKALMIA B NOANOMbHOM NPOCTPAHCTBE W NPELNIOXUM KOHCTPYK-
TUBHOE PeLUeHue, YO0BNETBOPSIOLLEE MMEHHO BaLU 3anpoc.

OcHoBHble 3neMeHTbl thanblunona npu ucnonb3osaHun cuctembl EASYFIX cepum EF

» MoHTaxHbIn npocpunb EF 41/20, 41/25, 41D (KOMBUHALMSA TUMOB MOHTXXHOIO NMPOMNSA 3aBUCUT OT TEXHUYECKOr0 3afiaHus 1
HasHa4yeHNs hanbLunona)

» CoeMHNTENbHbIE N ONOPHbIE ANEMEHTbI

» Qanblunnuta 600*600*36Mm (06b14HO CynbdaT Kanb)uma)

o

~

Ins nony4yeHus KoHEyNbTaLMK NO BbIGOPY NOKPbITUA (haNblUNONA, KOHCTPYKTUBHOI PACCTAHOBKM CTOEK W
AeTanbHoi npopaboTku Bawwero npoekra He06X0AUMO 00PATUTLCA K TEXHUYECKOMY CNELManucTy KoMnaHuu.

52



:I_

EASYF

®anbLUnon - cnoXHas cucTema, TpebyroLas noabopa onNTUManbHOr0 COOTHOLLIEHMS HECYLLIE COCOBHOCTM OMOPHOM CTOKK, yO06-
CTBa MOHTaXa, CKOPOCTU, (OMHILLHOM KOPPEKTUPOBKY 11 KOHEYHOI CTOMMOCTM UTOrOBOrO MPOeKTa.
IHXXeHepHO-KOHCTPYKTOpCKMiA cocTaB EASYFIX noHWMaeT aaHHble NOTPEBHOCTM 11 YETKO AENST MOMELLEHNe HA TPU OCHOBHBIX 30Hb!:
30Ha 060pya0BaHNS
30Ha TPAHCNOPTMPOBKM
30Ha 06CnyXnBaHKUA (neLlexoHas 30Ha)

Kaxpaas n3 BbleneHHbIX 30H 0TBEYAET 3a OTAESIbHYI0 (DYHKLMOHANTbHYIO HArpy3Ky U UMeeT pasnnyHble UTOrOBble 3Ha4eHUs 3arpy-
)KEHHOCTU NpY BBEAEHHOM B 3KCMJyaTauuto 06beKTe.

CTanpapTHas cunoBas pama nof ansLunon, npu ncnonb3oBanun cuctemsl EASYFIX cepun EF BbinonHseTCS M3 Tpex BapuaHToB
npodpuns EF41/20, EF41/25, EF41D. JanHblit npodmnb NpeHasHaveH 419 BOCNPUATAS BbICOKUX BEPTUKANbHbIX CTATUYECKUX HArpy30K
KaK B MecTax YCTaHOBKU 000PYJ0BaHMs, TaK U B 30HAX €ro TPAHCMOPTUPOBKK, @ TAKXKE [J19 MHTErpaLmn K JaHHbIM CTOSKaM KOHCOJTb-
HbIX KPEMeHNA Ans NpoKnagKy Tpace 3eKTPUKN N NPOYUX UHXEHEPHbIX KOMMYHUKALNIA.

-

Cuctema dpanbinonoB EASYFIX umeet ceptuddukatsl cooTeTcTBUA FOCT P, a Tak e cepTudnkatbl orHectonkoctu RE IrEI
45 1 REI 60. MpoBeeHNe HaTYpPHbIX UCMbITAHWIA - HEOTbEMIIEMAs YacTb NPOLIECCa CO3aHNS 1 BbIMYCKa HOBbLIX MPOJYKTOB &
KOMMaHWu.

% o . - .
JAOBPOBOIBHASL CEPTUOHRAILUA HPO;I.YMIMVI cBuACTENLCTBO 0 NOAYBepH e N KomneTenTHOCTH Ne CCBK.RU.21TIB36 110 25.05.2024 1.
CHCTEMA IOBPOBOJIbHOM CEPTUOUKALIUM Hentrrarentnan naGoparopus
HEHTP CHELUAJIBHBIX Y9KCIEPTH3 000 dlpowmozrecr>

CHCTEMA AOBPOROTHHOT CEPTHOIKALIM ‘BE3OTTACHOCTS  KAUECTS0: | CEPTUOUKAT COOTBETCTBUSA e d

Comerenserno o pernerpain N+ POCC RUMSS9.01.KPOO
Ne POCC RU.32287 043KL10.H00100

) pojurens HII 000
CEPTU®UKAT COOTBETCTBIS Cpox AciicTmmst 02002020 10 01 092023 /2 “Jipoamaurecrs
oS8 CCRE RUTIEW H 00133 seliC 007123 « Ne 0029671 AB.Tynen
i Drer il el St B o il it | IO L AT T
e I I LI : Sererni

- Mocxsa, Konoencaun npoes, 4. 21, STax 1. now. I, kou. 9, 0w S
T T2 505, et eosseseGepmat o

M3TOTOBHTENb ~ Obwecrvo ¢ orpam orsercraenmoeriio GIHOUKCs Pocens,

s eanfuncesa obntere, rop. e sOunes,Corpasocen Apecatc o 7, o TNPOTOKON HCHBITAHMI
ecTonxoxsenns wsroronres OIPH 1187456001952, Ne 040B or 10.11.2021 r.
b Teregont 47351526 7771, Anpe sexpounah nowrs fo@efrus s POAYKUHS
gt rare oo o 0 o 0 o 5
orv . ¢ oo e s paSYH . ;
0 TS50 ST, AT 538 EASIPX 55T EASYIo S 8 SV EAsmx sm usmx 26011 Hpoaysuus; parvent koncrpykim damsumosa EASYFIX B cocrase: meranmscckuli npodiii EF 41/20
CLETHA s S . .y e e F S e e T
1530, X 3 EASYFIX NS ST, EASYFIX NS 36 STANC, EASYFX NS 0. EAQYEIX NG 42 somrosts o " CoCTITCAREE HAeMEHTM MORTERON onces EF, 1iTa 1A 0CHOBE CyTbaTa Karsiua FIX S 101-
cepimbanai) E-sfur Wnsvlmmzmmm «CucTema Ganewnonos EASYFIX S w EASYFIX NS ua ocwose 2 e o EASYRLX Smo
. e % o Copaa e ot 36 v, o TY 2691 .1y Kon OKITY
E COOTBHC[BYE] TPEBOBAHUSM HOPMATHBHBIX AOKYMEHTOB 2:25.11.23.119. Cepitmbiii samrycx.
2 Toutaiaoh oY 0.0 e ororoRmemi 7 e =
;‘:’gﬂ “m,m. 169.11:001-23427200-2020, TV 5264-001-03088946-2016. Koa OKIL 2: 25.11.33.119. 8 TOCT 152-78 «Brxyuune mncoswie. Texuniecone ycnoaus .13 Tabmmsa 1. ATHBOA
6800900000
COOTBETCTRYET 19 26011001382m000, TOCT 0247094, TOCT 047154 Tpexcn
SPRROBATTIAN. | omecrohescrs REIS bparwenrs xoucrpyeon $asounasa EASVFIX, ¢ yoerom
o s PRI e 50 ] enyeuon naou Gaminon.
. rolien 15 oH0pHOT0 MPOPAAS — cBOBOANOETOAIA 663 YEHREHB, PACTOPIK W
. Sl s e sroTosnTEAR
e g orpauniensoh orarcrsesmocTo SHIHOUKCH
s e o aca e
NPOBE/EHHBIE  Mporoxon nenumamni N: 0408 or 10.11.203 exuuan aaboparopus 000 Tenodpon: +7(351)3267771, aapec aecTONHOR nowTuI info@efrus. 1y
600 <ilpomloaT e s o
MCCIEIOBAHNL CBRRUIRIG ‘41401, Mockanexan oosacr, 3 CEPTM®OUKAT BBIAAH
GHCHBITAHNS) o Fabiass e Tenganes +TRSUIGSES Aspes sverrpamd RO Ofiuiecno ¢ orpaameioh oseTcTaeHHOCTwRD HSHOHKCH
WIBMEPERHS  tsapramporioton Aapec: POCCHT, 454016, en o ok
e VI TA4T2S0537, +TI351)3267771, aapec aneroraoh vt o
AOKYMERTHL | 1y 500014306946 3016, TY 3001101 34370 2030, FOCT  HCO 9012015 HA OCHOBAHIH
373032001 19620 01 02.002020 r0sa  MEPLD, arrecrar
B Bbpeermam Ns POCE RU 32287 SAOKLO WO
o s

CPOK JIEHCTBHA CEPTHOUKATA COOTBETCTBHSE ¢26.112021 r. n0 25.11.2024 .

Pywosommens el
(samecTUTens pyKoBomTeIR) i
oprasa /ey AOTIOAHMTEABHAS HHOOPMALVS
(ormicn)
g (rseprsd) A
X Trommed)
& r. Xumxn, 2021 r.
2
i  Tpororon wemrasmit X2 005 or 10112021 . - — G lm 14
e — N
<] & SHWACTCALCTBO O HOTBepAAennu komnetenTaocrn Ne CCEK.RU.211TB36 10 25.02.2025 r.
ol EJIEPAJIBHASL CHCTEMA JIOBPOBOJIBHOM CEPTHOUKALIIH B OBTACTH E HenbrmareaLnan xaGoparopun
n’/\/Kﬂ/\"CKOH OBOPOHBI, 3ALLATBI M TIOKAPHOI BE3ONACHOCTH | 000 dlpomnexrecr
¢ <] el s FOCC RG89 061E (1000 iposnoacrecr»)
CHCTEMA JIOBPOBOTBHON CEPTUOMKALIMM «SE3OMACHOCTD M KAYECTBO z | 3] < Tesshon: 709 01080 N |
Camzerenserno o perncrpawun N0 POCC RUM359.04.5KP00 7 | - |
i < CEPT]/I(I)I/IKAT COOTBETCTBUSI
CEPTUOPUKAT COOTBETCTBUSL i =
N __CCBK.R s i e IIC 007534 ¥
b
A BHIEID) e T Pl T B e ¢ orpneot erreenoc (SHOHKC (000 dHUIHKCY) OIPiL
(s . X Disrisconsss B |
+ 777 1. Anpec 3aexTpomNo# nouThi: info@efrus.ru. | <] VIBHHCKAA “M‘ “L"HSMH R, |
Toi 1 (e L e aget ] EPJVIORCKIH TIPKT, A 7, TOMELL, =
M3TOTOBHTEN,  Ofucs ot g mserio JSHOHKO: P F I . NPOTOKOJ HCOBITAHUI
s i oo aspatosckul npochen, v 7, o pR R i 4 (0004 )
wrers OTPH 1187456001952, e fr 7 S A 0738 or17.032022 1.
Tenehon 1351336 771 Anpe saexrpoon s no@efrus. ol <] e sy oo 5408, POOCH SEISBARCI Go1 -
gl L | > SR T Kyr-wmonckm iSRRG T I
CERT I Orm 00 ¢ 1 COEPAVIOBCKHI TP, 7.7, IOMELL Dponvius Gparsent Koncrpyiuunn dansumona EASYFIX » cocrase: meranmsecksti npodiuns EF
CERTHOMH 141410 Miotnoncaan bascr, . Xewct, . T X ey funs ey Mo OIVH |
Gty Comeromerna e COOR RO, ehcrotrenns 20 3SR 3025 . ¢ EieT35005 VA TSGR Meer weamncm 19175 & 4125 w cocumensae anewermi woirtwKok creewst EF, nmia 1 ocnione cymsdera xansuns |
cepmamacm) { KyTysonckuil npoeniex, A 36, cTp. 4, uokos q
il M e 615, obut b, Toradou: STSIREII, } EASYFIX S romusoit 36 mw, 1o TV 23.69.11-001-23427 ) TY 5264-001-

EASYFE EF
i

03088946-2016. Ko OKTIJL 2: 25.11.23.119. Cepuiinsti soumyck.

b V. 72092020, TY . Koa

oot Ceputimuin ounyer.

[TV 236010012307
ormecroiocrRE

sV
SYFIX ASYFIX NS 30, EASYFIX NS 36,
EASYFIX NS 4n EASVHX NS 42 comosoll_sapor EASYFIX,

L pacupereacinon v
S o 03 onopHOTo NpORIA — €noBoRNOCTORMINE 3 YeHACHN, PAETOPOK W KpenACHN K

i coomercrves xotopx
o copmon)

TIPOBEENHLIE  Mpotoron wnuramh X 073C an 1743202, emurarenuuan asboparopun 000
a suncrencroo o (o Tipwaomcue - Gk 000001 o OKILL2
HCCIENIOBAIISI S0ns ‘Mocomeras o6aacrs 23.65.11
o Kommors 0. Paovam, 230, TewApans + 928041 SackTpounal nowru «on TH B
WIBMEPEHHSL  info@prampozhiestra. 6809900000
TIPEJICTABJIEHHBIE, |
] { | Tporoxons wenimaun Xe 0014121 or 14052021
b e TY SIGLOULOSOSSOMG2016, TY 23691L00113627209-2020, FOCT  HCO 90013015 || L A T onAY B T 9
Sasnct s e (S0 9001:2015) POCC RUSISS.OCO000127 or 30032021, owaw 000 | - UCHLILANIN W UBMEPEIIA e et !
e oo G®ACTCEPT» 216790, Cvonenckas o6, Pyawmewsi pafow, . Py, samaainas ya. < (ameenar  speTan v ]
Tom 26 . RUH2189 0431150 1103 02,03 2021 1),
CPOK JAEVICTBHSI CEPTHOMKATA COOTBETCTRHSI ¢ 22.032022 1. 10 21.03.2025 1. B T A e e &
L LKL L et TOCT P 1CO 0012013 150 90013019 POCC )
T e e RU3IS87.0C.00001-27 o7 30.032021 1, mizan OC 000

WOACTCEPT»,per. POCC RU.31587.0C.00001. TY
53.49.11-001.33437209.2020.

151 CEPTHOUKATA COOTBETCTBHSI C 21.05.2021 110 20.052024

(oanu
A

Oenepr (arcneprs) F7 <} 7/~ AB.Berssom
<A [

P.A. Kysneuos
e

r. Xuwkm, 2022 1.

—
Uporoxo wenurrammi o 0738 ox 7032022 . Crpamana 1 m 15

53




I
EASYFiX
Tak xe, B koHLe 2022 roaa 6binv NpoBefeHbl HaTYPHbIE UCTbITAHUS HA ONpejeneHne YyCTORYNBOCTI KOHCTPYKLMN

(hanbLunona u3 metanny4eckon MoHTaxHol cuctemsl EASYFIX cepum EF K guHamnyeckum Bo3enCTBUAM 3KBUBA-
NEHTHbIM CEMCMUYECKON akTUBHOCTM B 9 6a1/10B. B npouecce ncnbitaHuin, 06pasel Harpyxancs Tpems pasnuyHbiMu
rpy3am, UMUTUPYIOLLMMI pacnipefieNeHHyt0 Harpy3ky B 250, 500 n 750 kr/m?. o pe3ynbratam UCMbITaHWA UCCNeao-
BaHHbIE 3M1eMeHTbI hafibLunona paboTatoT Npu AMHAMUYECKNX HArPYXXEHUAX B JIMHENHO-YNPYrOA CTaAUMN U He HaKa-
NIVBAOT NNACTUYECKUX AedhopMaLuii.
®parmeHT BMEO0 NPOBEEHNS UCTbITAHUIA Bbl MOXETE NOCMOTPETb Nepelias no cebinke ¢ QR koaa

JNEMEHTbI NOKPbLITHS

Knacc Knacc NAOTHOCTb | MONe3Has
HaumeHoBanue Tonwmua, mm | Macca, kr ApTukyn
Harpy3ku | ropro4ecTi Kr/m2 Harpy3ka, H
MaHens chanswinona EASYFIX S 30 ST cynbar kanbuus 30 17,7 2 HI 1500 3200 1-0401
Manens cpansiunona EASYFIX S 30 ST/PVC cynbdart kanbums 30 17,7 2 M 1500 3200 1-0402
MaHensb chanswnona EASYFIX S 36 ST cynbar kanbuus 36 21,2 3 HI 1500 4000 1-0403
MaHensb chanbwnona EASYFIX S 36 ST/PVC cynbdat kanbums 36 22,0 & M 1500 4000 1-0404
Orpann4uTens xoaa tanblu nautbl EF- 4/41 (100 wr ynak.) - 1-0405
Orpann4uTens xoaa tanbly nautsl EF- P (100 wr ynak.) - 1-0408
CamoknesLascsa nnactuHa 20x20x0,2 mm (yn.- 1000wr) - 1-0407
YnnotHuTENbHAA NeHTa Ans cTeH 5x15 mm (pynoH 20m) - 1-0406
(8 )——- — i e I Lt
e ez 72 =
]
(B B} % % -
s il i
Fess:
danee o,
3744-00-3C-167
HH
o ycmanoBry odopydobases
{1 MpaHCNOpMapt By 080[y000a |
yex00HOA 304D
4500 4500 4500
=
k (s (4) (s) (&) D (%) D
() \&/ 3/ \&) Q) \8 (’D
E ;Zilﬁzg:s:jjigﬁé g ;i,f/ g/zyaﬂcnapmupoﬁxu adopydobarus - 2500kz/M2. 3744-11-011
Bl 3oHa ycmarobky odopydobarus-4500kz/m2. [opHo-O002amUmensH5U KOMOUHA TouHoL
S lex npousBodcméa sakado+Hazo Mamepua Ha acHole xBoomod
= Vot | Koyt | Jiom | NIk | Teon | dama “ adozamumensHoU gadpuky Tovumckozo [OKa
Paga e A et ooz Tradn | Jucm )
o TuowbPA | Zrtr oo Texureckoe 3daue ¢ ABK [vewerue 210 » B 4
s m ok | =225 Losand
E R [ e oHsl HaZR KU __ __
Pran i3

54



=

EASYrFiX




=r

EASYrFriX
XoMyTbl

XomyT EASYFIX caHTeXHUHECKMil YHMBENCAbHbI T
M8/10 11147 -2" 16
MPUMEHEHME: pE e
« Tpy6bI cuctem OB n BK :

» KaHann3aunoHHble Tpyobl

 Tpy6bl ANs ra3onpoBoaa 1 0TONNEHUS

NPEUMYLLECTBA:

« [IBOiHaA coeanHuTenbHas ranka M8/M10

» Ka4ecTBeHHas cBapka

» [lcnonb3oBaHne pe3b60BbIx Wwnunek M8/10 B He 3aBUCUMOCTY OT Aname-

Tpa xomyTa

HaumeHoBanue [nameTp proim [nana3son CoepunutenbHas ApTukyn
3aTAKKN ravka

XomyTt EASYFIX caHTexHuyecknit fBoiiHas pess6a M8/M10 3/8” 15-19 8/10 3-01111
XomyT EASYFIX caHTexHu4ecknil ABoitHas peab6a M8/M10 1/27 20-25 8/10 3-01011
XomyTt EASYFIX caHTexHW4eckuii aBoitHas peab6a M8/M10 3/4” 25-28 8/10 3-01021
XomyT EASYFIX caHTexHu4ecknil aBoiiHas peab6a M8/M10 1’ 31-35 8/10 3-01031
XomyTt EASYFIX caHTexHu4eckuii aBoiHas peab6a M8/M10 11/4” 38-43 8/10 3-01041
XomyT EASYFIX cauTexHuyeckuit ABoriHas pess6a M8/M10 11/27 47-51 8/10 3-01051
XomyT EASYFIX caHTexHW4ecknil aBoiiHas peabba M8/M10 2”7 60-64 8/10 3-01061
XomyT EASYFIX caHTexHu4eckwnil aBoiiHas peab6a M8/M10 21/2” 75-80 8/10 3-01071
XomyT EASYFIX caHTexHW4eckwnil ABoiiHas peabba M8/M10 3”7 86-92 8/10 3-01081
XomyT EASYFIX caHTexHu4eckwil aBoiiHas peabba M8/M10 31/2” 99-105 8/10 3-01091
XomyT EASYFIX canTexHuyecknit feoiiHas pess6a M8/M10 4” 107-115 8/10 3-01101
XomyT EASYFIX caHTexHuyeckmin geoiHas pess6a M8/M10 Delta 3/8” 15-19 8/10 3-01112
XomyT EASYFIX caHTexHu4eckuii aBoitHas peab6a M8/M10 Delta 1/2” 20-25 8/10 3-01012
XomyT EASYFIX caHTexHu4eckuii aBoitHas peab6a M8/M10 Delta 3/4” 25-28 8/10 3-01022
XomyT EASYFIX caHTexHu4eckuii aBoitHas peab6a M8/M10 Delta 1’ 31-35 8/10 3-01032
XomyT EASYFIX caHTexHu4eckuii aBoitHas peab6a M8/M10 Delta 11/4” 38-43 8/10 3-01042
XomyTt EASYFIX caHTexHu4eckuii aBoitHas peab6a M8/M10 Delta 11/2” 47-51 8/10 3-01052
XomyT EASYFIX canTexHuyeckwil ABoiiHas pe3sba M8/M10 Delta 27 60-64 8/10 3-01062
XomyT EASYFIX caHTexHuuyeckuii gBoiHas pess6a M8/M10 Delta 21/2” 75-80 8/10 3-01072
XomyT EASYFIX caHTexHu4eckui jgoiHas pess6a M8/M10 Delta 37 86-92 8/10 3-01082
XomyTt EASYFIX caHTexHu4eckuii aBoitHas peab6a M8/M10 Delta 31/2” 99-105 8/10 3-01092
XomyT EASYFIX caHTexHuyeckuin fjBoiHas pess6a M3/M10 Delta 47 107-115 8/10 3-01102
XomyTt EASYFIX HepX. CTanb CAaHTEXHU4ECKUI 1/8” 8-11 8 3-0113R
XomyT EASYFIX Hepx. cTanb CaHTeXHUYecKuil 3/8” 15-19 8 3-0111R
XomyT EASYFIX HepX. CTanb CaHTeXHUYeCKui 1/2” 20-23 8 3-0101R
XomyT EASYFIX HepX. CTanb CaHTeXHUYeCKui 3/4” 25-30 8 3-0102R
XomyT EASYFIX HepX. CTanb CaHTeXHUYeCKMi 1’ 32-35 8 3-0103R
XomyT EASYFIX HepX. CTanb CaHTEeXHUYeCKMi 11/4” 42-47 8 3-0104R
XomyT EASYFIX Hepx. CTanb CaHTEXHU4ECKUiA 11/2” 47-53 8 3-0105R
XomyT EASYFIX HepX. CTanb CaHTeXHUYeCKMi 2”7 58-64 8 3-0106R
XomyT EASYFIX Hepx. CTanb CaHTEXHN4ECKUiA 21/2” 74-80 8 3-0107R
XomyT EASYFIX HepX. cTanb CaHTeXHU4eCKuid 3”7 87-94 10 3-0108R
XomyT EASYFIX Hepx. CTanb CaHTEXHN4ECKUiA 4 110-116 10 3-0110R

56




=

EASYrFiX
XomyT cnpunknepublii EF (pylieBnpHblit) franeson | Harpyowa kI
1/2” - 4” 0.8
MPUMEHEHUE: 57-12" 4.0
o MOHTX CPUHKIIEPHbBIX CUCTEM
NMPEMMYLLECTBA:
* Y006HOE KpeneHue Tpyobl
* HagexHblii 1 npocToit y3en
« JKOHOMUYHOE peLueHne ajisi MOHTaXXa CMCTEM MOXXapOoTyLUEHNA
HaumeHoBanue InameTp aroiim [nanason Mm MouTaxHoe oTBEpCTHE ApTukyn
XOMYT CrpuHKrep EF 1/2” 20-24 M10 3-04011
XOMYT crpuHKnep EF 3/4” 25-28 M10 3-04021
XOMYT cnpuHknep EF 17 32-38 M10 3-04031
XOMYT cnpuHknep EF 11/4” 39-46 M10 3-04041
XOMYT CrpuHKIep EF 11/2” 48-53 M10 3-04051
XOMYT CrpuHKnep EF 27 59-66 M10 3-04061
XOMYT crpuHKnep EF 21/2” 74-80 M10 3-04071
XOMYT crpuHKnep EF 37 87-94 M10 3-04081
XOMYT CrpuHKnep EF 31/2” 99-108 M10 3-04091
XOMyT cnpuHknep EF 47 108-116 M10 3-04101
XOMYT crpuHKnep EF 5” 135-143 M12 3-04111
XOMyT cnputknep EF 6” 162-170 M12 3-04121
XOMYT cnpuHknep EF 8” 219 M12 3-04131
XOMyT cnputknep EF 10” 275 M12 3-04141
xomyT cnpuHknep EF Delta 1/2” 20-24 M10 3-04012
xomyT cnpuHknep EF Delta 3/4” 25-28 M10 3-04022
XOMyT cnpuHknep EF Delta 1” 32-38 M10 3-04032
xomyT cnpuHknep EF Delta 11/4” 39-46 M10 3-04042
XOMyT cnpuHknep EF Delta 11/27 48-53 M10 3-04052
XOMyT cnpuHknep EF Delta 2" 59-66 M10 3-04062
xomyT cnpuHknep EF Delta 21/2” 74-80 M10 3-04072
XOMyT cnpuHknep EF Delta 37 87-94 M10 3-04082
XOMyT cnpuHknep EF Delta 31/2” 99-108 M10 3-04092
XOMyT cnpuHknep EF Delta 47 108-116 M10 3-04102
xomyT cnpuHknep EF Delta 5" 135-143 M12 3-04112
XomyT cnpuHknep EF Delta 6” 162-170 M12 3-04122
XOMyT cnpuHknep EF Delta 8” 219 M12 3-04132
XomyT cnpuHknep EF Delta 10” 275 M12 3-04142
- [nanasoH Harpyska kN
XomyT BEHTUNAUMOHHbIi EF 100600 08
MPUMEHEHME: 630" - 1700" 3.0
* VIoHTaXX cucTeM BEHTUAALMN
NMPEMMYLLECTBA:
. Vﬂ,OﬁHOS KpenneHne CUCTeM BEHTUIALINK
» Bo3amoXXHOCTb KpenneHna 3a 60KOBblE 0TBEPCTNA
* Bbicokue HECYLLINE XapakKTepnucTnkun
HaumeHoBanue Juametp Pazmepb! Aptukyn
EL LleHTpanbHblit Luputa , mm Tonwyna, Mm BokoBbie bokoBble 60NTbI
Kpenex 0TBEPCTUA, MM
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN EF 100 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02011
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF 125 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02021
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF 140 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02031
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 150 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02041
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 160 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02051
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 180 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02061
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 200 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02071
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN EF 225 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02081
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN EF 250 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02091
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF 280 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02101
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN EF 300 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02111

57



=r

EASYrFriX
HaumeHosanne Ouametp Pa3mepb! Aptukyn
Ll LleHTpanbHblit Lupuna , mm Tonwyna, Mm BokoBbie BokoBble 60nTbI
Kpenex 0TBEPCTHUSA, MM

XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF 315 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02121
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 355 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02131
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF 400 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02141
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN EF 450 M8 25 2,0 10,5 M8*30 3-02151
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN EF 500 M8 25 2,0 10,5 M8*30 3-02161
XOMYT BEHTUNSLMOHHbIN EF 560 M10 25 2,0 10,5 M8*30 3-02171
XOMYT BEHTUNALMNOHHBIN EF 600 M10 25 2,0 10,5 M8*30 3-02181
XOMYT BEHTUASALMOHHbIN EF 630 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02191
XOMYT BEHTUNSLMOHHbIN EF 710 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02201
XOMYT BEHTUNALMNOHHBINA EF 800 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02211
XOMYT BEHTUNSLMOHHbIN EF 900 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02221
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF 1000 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02231
XOMYT BEHTUNALMNOHHBINA EF 1100 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02241
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 1120 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02251
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 1250 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02261
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA EF 1400 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02271
XOMYT BEHTUNALNOHHBINA EF 1500 - 25 2,0 10,5 M8*30
XOMYT BEHTUNALMNOHHBIA EF 1600 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02281
XOMYT BEHTUALMOHHbIN EF 1700 - 25 2,0 10,5 M8*30
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 100 M8 25 1,5 10,5 M8+*30 3-02012
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 125 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02022
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 140 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02032
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 150 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02042
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 160 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02052
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 180 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02062
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 200 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02072
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 225 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02082
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 250 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02092
XOMYT BEHTUNALNOHHBIA EF Delta 280 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02102
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 300 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02112
XOMYT BEHTUNALNOHHBIA EF Delta 315 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02122
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 355 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02132
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 400 M8 25 1,5 10,5 M8*30 3-02142
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 450 M8 25 2,0 10,5 M8*30 3-02152
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 500 M8 25 2,0 10,5 M8*30 3-02162
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 560 M10 25 2,0 10,5 M8*30 3-02172
XOMYT BEHTUNAUMOHHbIN EF Delta 600 M10 25 2,0 10,5 M8*30 3-02182
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 630 - 25 2,0 10,5 M8+*30 3-02192
XOMYT BEHTUNAUMOHHbIN EF Delta 710 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02202
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 800 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02212
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 900 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02222
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 1000 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02232
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 1100 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02242
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 1120 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02252
XOMYT BEHTUNALMOHHbIN EF Delta 1250 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02262
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 1400 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02272
XOMYT BEHTUNALNOHHBIA EF Delta 1500 - 25 2,0 10,5 M8*30
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA EF Delta 1600 - 25 2,0 10,5 M8*30 3-02282
XOMYT BEHTUNALNOHHBIA EF Delta 1700 - 25 2,0 10,5 M8*30
XOMYT BEHTUNALNOHHBIA HepX cTanb EF 100 M8 25 2,0 8 M8*20 3-0601R
XOMYT BEHTUNALNOHHBIA HepX cTanb EF 125 M8 25 2,0 8 M8*20 3-0603R
XOMYT BEHTUNALMNOHHBIA HepX cTanb EF 160 M8 25 2,0 8 M8*20 3-0604R
XOMYT BEHTUNALNOHHBIA HepX cTanb EF 200 M8 25 2,0 8 M8*20 3-0605R
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA HepX cTanb EF 250 M8 25 2,0 8 M8*20 3-0606R
XOMYT BEHTUIALIMOHHBIN HepX cTanb EF 280 M8 25 2,0 8 M8*30 3-0614R
XOMYT BEHTUNIALMOHHBIA HEpX cTanb EF 315 M8 25 2,0 8 M8+*30 3-0608R
XOMYT BEHTUISLIMOHHBINA HepX cTanb EF 355 M8 25 2,0 8 M8*30 3-0213R

58




=

EASYrFiX
HaumeHosanne Ouametp Pa3mepb! ApTukyn
L) LieHTpanbHbii Lupuna , mm Tonuwyna, Mm BokoBble bokoBble 60NTbI
Kpenex 0TBEPCTHUS, MM
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA HEepX cTanb EF 400 M8 25 2,0 8 M8*30 3-0609R
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA HepX cTans EF 450 M8 25 2,0 8 M8*30 3-0215R
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA HEpX cTanb EF 500 M10 25 2,0 8 M8*30 3-0610R
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA HEepX cTanb EF 560 M10 25 2,0 8 M8*30 3-0217R
XOMYT BEHTUNALMOHHBINA HEepX cTanb EF 630 M10 25 2,0 8 M8*30 3-0611R
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA HEepX cTans EF 710 M10 25 2,0 8 M8*30 3-0612R
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA HepX cTanb EF 800 M10 25 2,0 8 M8*30 3-0613R
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA HepX cTans EF 900 M10 25 2,0 8 M8*30 3-0614R
XOMYT BEHTUNALMOHHBIA HepX cTanb EF | 1000 M10 25 2,0 8 M8*30 3-0602R
- [nanasoH Harpyska kN
XomyT ans Tpy6 Bbicokoi Harpy3ku EF St - 2/10" 270
MPUMEHEHUE: 3 -4 3.75
. . 57-20” 6.00
« MoHTax WHXEHEPHbIX CUCTEM C BbICOKOW Harpy3kon
NMPEMMYLLECTBA:
. ernneHme C peakum Larom
. ernneHme 3a 60K0BbIE OTBEPCTUA - YBEJINHEHNE HANEIKHOCTHU
coegnHeHunsa
. BepTVIKaJ'IbHOG KpenneHne 3a 60K0BbIE 0TBEPCTUA
o ManasoH CoenunutenbHas
HanmeHoBanue [nameTp froim gammxu A e ApTukyn
XomyT ns Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 2’ 59-66 M12 3-03011
XomyT ns Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 21/2” 74-80 M12 3-03021
XomyT N Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 3’ 87-93 M12 3-03031
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 31/2” 100-106 M12 3-03041
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 47 108-116 M12 3-03051
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 5” 135-143 M16 3-03061
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 6” 162-172 M16 3-03071
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 7 190-210 M16 3-03201
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 8” 216-225 M16 3-03081
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 9” 240-265 M16 3-03221
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 10” 266-274 M16 3-03091
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 127 308-324 M16 3-03101
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF 14” 340-356 M16 3-03111
XomyT ans Tpy6 BbICOKOI Harpyskn EF 16” 390-415 M16 3-03121
XomyT ans Tpy6 BbICOKOI Harpy3kn EF 18” 424-436 M16 3-03211
XomyT ans Tpy6 BbICOKOI Harpy3kn EF 207 490-525 M16 3-03131
XomyT ns Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 2’ 59-66 M12 3-03012
XomyT ns Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 21/2” 74-80 M12 3-03022
XomyT ns Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 3" 87-93 M12 3-03032
XomyT ns Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 31/27 100-106 M12 3-03042
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 4”7 108-116 M12 3-03052
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 5” 135-143 M16 3-03062
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 6” 162-172 M16 3-03072
XomyT ons Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 8’ 216-225 M16 3-03082
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 10” 266-274 M16 3-03092
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 127 308-324 M16 3-03102
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 14” 340-356 M16 3-03112
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 16” 390-415 M16 3-03122
XomyT ans Tpy6 BbICOKOW Harpy3ku EF Delta 18” 424-436 M16 3-03212
XomyT ans Tpy6 BbICOKOI Harpy3ku EF Delta 20” 490-525 M16 3-03132

59




=r

EASYrFiX

XapakTtepuctuku Tpy6 (cnpaBoyHO)

CranbHbie Tpy6bl

DN Pasmep Tpy6bI HapyxHblii guameTp, Mm TonwuHa creHku Tpy6bl, MM Bec Tpy6b! Kr/m

RH0iiMbI Nycras C BoAoii
10 3/8 17,2 1,80 0,69 0,83
15 12 21,3 2,00 0,96 1,20
20 34 26,9 2,30 1,41 1,80
25 1 33,7 2,60 2,01 2,65
32 11/4 445 2,60 2,70 3,91
40 1172 48,3 2,60 2,95 4,41
46 - 51,0 2,60 3,12 477
50 2 60,3 2,90 3,90 5,96
57 - 63,5 2,90 4,36 6,97
65 21/2 76,1 2,90 5,28 9,16
76 - 82,5 3,20 6,31 10,86
80 3 88,9 3,20 6,81 12,15
94 - 101,6 3,60 8,76 15,76
100 4 114,3 3,60 9,90 18,90
125 5 139,7 4,00 13,50 27,12
150 6 168,3 4,50 18,10 36,93
200 - 219,1 5,90 31,00 64,73
250 - 273 6,30 41,60 95,40
300 - 323,9 7,10 55,60 130,85
350 - 355,6 8,00 68,60 159,20
400 - 406,4 8,80 85,90 204,40
500 - 508,0 11,00 135,00 320,50

KaHannsaumnoHHble Tpy6bl (Geberit)

30 - 32,0 3,0 0,27 0,80
40 - 40,0 3,0 0,34 1,25
50 - 50,0 3,0 0,44 1,96
56 - 56,0 3,0 0,50 2,46
60 - 63,0 3,0 0,56 3,11
70 - 75,0 3,0 0,67 4,41
100 - 110,0 4,3 1,43 9,50
125 - 125,0 49 1,81 12,27
150 - 160,0 6,2 3,00 20,10
200 - 200,0 6,2 3,83 31,45
250 - 250,0 7.8 6,01 49,15
300 - 315,0 9,8 9,66 78,19

60



=

EASYrFiX
MeTu3sbi
(=
laiika wecTurpaHHas N
HanmeHoBaHue Pe3bba BbicoTa Pa3mep kntoya ApTukyn
laiika M8 k.n. 8 EF M8 7 MM 13 Mm 7-01011
laitka M10 k.n. 8 EF M10 8 mm 17 mm 7-01021
laiika M12 k.n. 8 EF M12 10 Mm 19 Mm 7-01031
laiika M16 k.n. 8 EF M16 13 Mm 24 mm 7-01041
laitka M20 k.n. 8 EF M20 16 Mm 30 mm 7-01061
laitka M24 k.n. 8 EF M24 21,5 mMm 36 mm 7-01081
laiika M30 k.n. 8 EF M30 25,5 Mm 46 mm 7-01151
[aiika M8 Delta EF M8 7 MM 13 Mm 7-01012
larka M10 Delta EF M10 8 MM 17 MM 7-01022
laitka M12 Delta EF M12 10 Mm 19 Mm 7-01032
larika M16 Delta EF M16 13 MM 24 MM 7-01042
larka M20 Delta EF M20 16 MM 30 Mm 7-01132
laiika M24 Delta EF M24 21,5 Mm 36 mm 7-01082
laika M30 Delta EF M30 25,5 Mm 46 mm 7-01152
laika wecturpasHas A4 M8 M8 7 MM 13 MM 7-0101R
[aika wecturpaqHas A4 M10 M10 8 MM 17 MM 7-0102R
[aika wecTurpaHHas A4 M12 M12 10 mm 19 mm 7-0103R
[aika wecturpaHHas A4 M16 M16 13 MM 24 MM 7-0104R
laiika yBennyeHHas @’
HanmeHoBaHue Pe3bba BeicoTa Pa3mep kntoya ApTukyn
laiika ysenuyeHHas M8 EF M8 24 MM 13 MM 7-03011
laiika ysenuyeHHas M10 EF M10 30 mm 17 mm 7-03021
laiika yBenuyeHHas M12 EF M12 36 MM 19 mm 7-03031
[aiika yBenuyeHHas M16 EF M16 48 MM 24 MM 7-03041
laiika yBenuyeHHas M20 EF M20 54 mm 30 Mm 7-03051
[alika yBennyeHHas M24 EF M24 70 Mmm 36 MM 7-03061
[aiika yBenuyeHHas M30 EF M30 90 mm 46 Mm 7-03071
laiika yBenuyeqHas M8 Delta EF M8 24 MM 13 mm 7-03012
laiika yBenuyeHHas M10 Delta EF M10 30 mm 17 mm 7-03022
laiika yBenuyeHHas M12 Delta EF M12 36 MM 19 mm 7-03032
[aika ysenuyeHHas M16 Delta EF M16 48 mm 24 mm 7-03042
laiika yBenuyenHas M20 Delta EF M20 54 mm 30 Mm 7-03052
larka ysenuyexHas M24 Delta EF M24 70 Mmm 36 Mm 7-03062
lainka ysenuyeHHas M30 Delta EF M30 90 mm 46 Mm 7-03072
[aiKa WwecTurpaHHas yanuHeHHas A4 M8 M8 24 mm 13 Mm 7-0301R
[arka wecturpanHas yanuHenHas A4 M10 M10 30 mm 17 mm 7-0302R
[aiKa WwecTurpaHHas yanuHeHHas A4 M12 M12 36 mm 19 Mm 7-0303R
laika WwecTurpaxHas yanuuexHas A4 M16 M16 48 mm 24 mm 7-0304R
"
Lliaii6a nnockas %)
Hanmenosanne [Inametp BHYTPEHHUI [inametp HapyXHui Tonwuxa ApTukyn
Lllan6a nnockas M8 EF 8,4 Mm 12 Mm 1,6 Mm 7-02011
Llain6a nnockas M10 EF 10,5 Mm 16 MM 2 MM 7-02021
LWan6a nnockas M12 EF 13 MM 20 mm 2,5 MM 7-02031
LWan6a nnockas M16 EF 17 Mm 24 mm 3 mm 7-02041
Lllain6a nnockas M20 EF 21 mm 37 mm 3 Mm 7-02061
Lllain6a nnockas M24 EF 26 MM 44 mm 4 Mm 7-02081
Lllain6a nnockas M30 EF 33 mm 56 mm 4 Mm 7-02101
Llain6a nnockas M8 Delta EF 8,4 Mm 12 Mm 1,6 Mm 7-02012
Lllain6a nnockas M10 Delta EF 10,5 Mm 16 Mm 2 MM 7-02022
Lllain6a nnockas M12 Delta EF 13 mm 20 Mm 2,5 MM 7-02032
Lllan6a nnockas M16 Delta EF 17 Mm 24 mm 3 MM 7-02042

61



=r

EASYrFriX

HaumeHoBanue [nameTp BHYTPEHHUNA [lnameTp HapyXHui Tonwmua ApTukyn
LUlain6a nnockas M20 Delta EF 21 mm 37 MM 3 MM 7-02062
Lllain6a nnockas M24 Delta EF 26 MM 44 Mm 4 Mm 7-02082
Lllain6a nnockas M30 Delta EF 33 Mm 56 MM 4 Mm 7-02102
Lllan6a A4 M8 8,4 Mm 12 Mm 1,6 Mm 7-0201R
Lllaii6a A4 M10 10,5 mm 16 MM 2 MM 7-0202R
Lllan6a A4 M12 13 mm 20 mm 2,5 MM 7-0203R
Lllan6a A4 M16 17 mm 24 mm 3 mMm 7-0204R

LLlaii6a ysennyenHas @

HanmeHoBaHue [lnametp BHYTPEHHMIA [lnameTp HapyXHunii TonwmHa ApTukyn
LLlaii6a yBenmyeHHas M8 EF 8,4 Mm 24 MM 1,6 Mm 7-04011
LUlaii6a yBenmyeHHas M10 EF 10,5 Mm 30 mm 2 MM 7-04021
LLlan6a ysennyexHas M12 EF 13 Mm 37 mm 2,5 MM 7-04031
Lllaii6a yBenmyeHHas M16 EF 17 mm 50 mm 3 mMm 7-04041
Lllai6a ysennyeHHas M20 EF 21 mm 60 Mm 3 MM 7-04061
Lllain6a ysennyeHHas M8 Delta EF 8,4 mm 24 Mm 1,6 MM 7-04012
LLlan6a ysennyeHHas M10 Delta EF 10,5 Mmm 30 mm 2 MM 7-04022
Lllai6a ysenuyeHHas M12 Delta EF 13 mm 37 MM 2,5 Mm 7-04032
Lllain6a ysenuyeHHas M16 Delta EF 17 mm 50 Mmm 3 MM 7-04042
Lllain6a yBenuyeHHas M20 Delta EF 21 Mm 60 Mm 3 MM 7-04062

bonT ¢ WwecTUrpaHHoii ronosoii

HanmeHoBaHue Pe3bba [InnHa pe3bobl Pa3mep kntoya ApTukyn
Bont M8*25 k.n. 8.8 EF M8 25 Mm 13 Mm 7-06021
Bont M8*30 k.n. 8.8 EF M8 30 mm 13 mm 7-06031
Bont M8*35 k.n. 8.8 EF M8 35 mm 13 mm 7-06041
Bont M10*20 k.n. 8.8 EF M10 20 mm 17 mm 7-06051
Bont M10*25 k.n. 8.8 EF M10 25 mm 17 mm 7-06061
Bont M10*35 k.n. 8.8 EF M10 35 mm 17 mm 7-06081
Bont M10*70 k.n. 8.8 EF M10 70 Mm 17 mm 7-06131
Bont M10*120 k.n. 8.8 EF M10 120 Mm 17 mm 7-06141
Bbont M12*25 kn.np 8.8 EF M12 25 MM 19 mm 7-06101
Bont M12*70 kn.np 8.8 EF M12 70 Mm 19 mm 7-06151
bont M12*120 kn.np 8.8 EF M12 120 Mm 19 mm 7-06161
Bont M8+*25 Delta EF M8 25 MM 13 mm 7-06022
Bont M8*30 Delta EF M8 30 mm 13 mm 7-06032
Bont M8+*35 Delta EF M8 35 Mm 13 Mm 7-06042
Bont M10*20 Delta EF M10 20 mm 17 mm 7-06052
Bont M10*25 Delta EF M10 25 Mm 17 mm 7-06062
Bont M10*35 Delta EF M10 35 mm 17 mm 7-06082
Bont M10*70 Delta EF M10 70 Mm 17 mm 7-06132
Bont M10*120 Delta EF M10 120 Mm 17 mm 7-06142
Bont M12*25 Delta EF M12 25 Mm 19 mm 7-06102
Bont M12*70 Delta EF M12 70 Mm 19 mm 7-06152
Bont M12*120 Delta EF M12 120 Mm 19 mm 7-06162
Bont M8*25 A4 M8 25 mm 13 mm 7-0602R
Bont M8*35 A4 M8 35 mm 13 mm 7-0604R
Bont M10*20 A4 M10 20 mm 17 mm 7-0605R
Bont M10*25 A4 M10 25 Mm 17 mm 7-0606R
Bont M10*35 A4 M10 35 mm 17 mm 7-0608R
Bont M10*50 A4 M10 50 mm 17 mm 7-0620R
Bont M10*70 A4 M10 70 mm 17 mm 7-0613R
Bont M10*120 A4 M10 120 Mm 17 mm 7-0614R
Bont M12*25 A4 M12 25 Mm 19 mm 7-0610R

62




E— —
=
EASYFiX

Linunbka pe3b6oBas ycuneHHas (k.n.5.8)

HanmeHoBaHue Pesbba | Yron Hakatkn [nuHa ApTukyn
Wnunska M8*2000 EF k.n. 5.8 M8 60° 2000 mm 7-05011
Wnunsbka M10*2000 EF k.n. 5.8 M10 60° 2000 Mm 7-05021
Wnunbka M12*2000 EF k.n. 5.8 M12 60° 2000 Mm 7-05031
Wnunbka M16*2000 EF k.n. 5.8 M16 60° 2000 Mm 7-05041
Wnunbka M20*2000 EF k.n. 5.8 M20 60° 2000 Mm 7-05061
LUnunbka M24*2000 EF k.n. 5.8 M24 60° 2000 mm 7-05081
Wnwnbka M30*2000 EF k.n. 5.8 M30 60° 2000 M 7-05091 )

LWnunbka pe3bboBas K.n. 8.8

HanmeHoBaHue Pesbba | Yron Hakatku | [OnuHa ApTukyn
Wnunbka M8*1000 EF k.n. 8.8 M8 60° 1000 mm 7-010041
LWnunbka M10*1000 EF k.n. 8.8 M10 60° 1000 Mm 7-010081
LWnunbka M12*1000 EF k.n. 8.8 M12 60° 1000 mm 7-010071
LWnunbka M16*1000 EF k.n. 8.8 M16 60° 1000 mm 7-010011
Wnunska M20*1000 EF k.n. 8.8 M20 60° 1000 mm 7-010061
LWnunbka M24*1000 EF k.n. 8.8 M24 60° 1000 mm 7-010051
LWnunbka M30*1000 EF k.n. 8.8 M30 60° 1000 mm 7-010021
LWnunbka M36*1000 EF k.n. 8.8 M36 60° 1000 mm 7-010031

Linunbka pe3b6oBas Hepxaserowas Ad

HaumeHoBaHne Pesbba | Yron Hakatku [OnuHa ApTukyn
Lnunbka pesb6osas Hepxasetowas A4 M 8*1000 M8 60° 1000 mm 7-0513R
Lnunbka pesb6oBas Hepxasetowas A4 M10*1000 M10 60° 1000 mm 7-0514R
Lnunbka pesb6oBas Hepxasetowas A4 M12*1000 M12 60° 1000 mm 7-0515R
Lnunbka pesab6osas Hepxasetowaa A4 M 161000 M16 60° 1000 mm 7-0516R
Lnunbka pe3b6oBas Hepxasetowwas A4 M 24*1000 M24 60° 1000 mm 7-01005R
LWnunbka pesb6oBas Hepxasetowas A4 M8*2000 M8 60° 2000 Mm 7-0501R
LWnunbka peab6osas Hepxasetowas A4 M10*2000 M10 60° 2000 Mm 7-0502R
Llnunbka pe3b6oBas Hepxasetowas A4 M12*2000 M12 60° 2000 mm 7-0503R
LWnunbka peab6oBas Hepxasetowas A4 M16+2000 M16 60° 2000 Mm 7-0504R
Lnunbka pe3b6oBas Hepxxasetowas A4 M 24*2000 M24 60° 2000 mm 7-0508R =

Delta (uuHk-namenbHoe NOKpbITHE)

LinHK-namenbHoe NOKPbITIE - 3TO «MaK» M3 MHOXECTBA ManeHbKNUX Namenei, 3aluLLatoLLmni, NPexae BCero, 0T KOPPO3nK 3N1eMEHTbI
KOHCTPYKLWIA. LINHK-NamenbHble NOKPbITUS COAEPXXaT B OCHOBHOM KOMOMHALMIO U3 LIMHKOBbIX 11 anOMUHIEBLIX TaMeneli, KOTOpble CBs3a-
Hbl NOCPECTBOM HEOPraHNYECKON MATPULLbl, 4TO 11 00pa3yeT KaTOAHYIO aHTUKOPPO3NOHHYIO 3almTy. MUKpOCKONMYECKoe NonepeyHoe
ceyeHune (REM) npeacTasnieHo Ha pucyHke 1. AHTUKOPPO3MOHHAsA CUCTEMA 0BbIYHO COCTOUT M3 OCHOBHOIO 1 (PUHULLIHOTO CrIOS TOLLUMUHO
8-12 MKM, 4T0 N03BONAET LOCTMYb 3ALUMTHOr0 3(pHekTa Ao 14acoB 0T KOPPO3UM MeTaSIA OCHOBbI (KPaCHON pXkaB4uHbI).B xoae HaHece-
HUS NOKPbITUSA He 06pa3yeTcs BOAOPOA. Takum 06pa3oM OTCYTCTBYET OMACHOCTb BO3HUKHOBEHWS KOPPO3WUU OT HANPsKeHWIA, BbI3BaH-
HbIX BOJOPOAHbLIM OXpyn4uBaHueM. Mo 3TON NPUHUHE LMHK-NaMenbHbIe MOKPbLITUS 0COBEHHO XOPOLLIO NOAXOAAT A5 BbICOKONPOYHON
cTanu knaccos npoyHoctn 10.9 1 12.9

T ——
e PucyHok 1:

REM (anekTpoHas CkaHupytoLias
MUKPOCKONMSt)
LNHK-NaMeNnbHoro ¢nos (20 Mkm)

63



=r

EASYrFiX

KpenneHnue k metanny

3aknenku pe3b60oBble

Paspywiarowme Harpy3ku

o o BbipbiB 60n1Ta
« [1poCTOii 1 6bICTPLI MOHTAX. Pasmep | o neniu N
» BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM KaK B FOTOBbIE U3LENUA, TaK U OTAeMb- M6 16 500
Hble fieTanu, Npu 3TOM PUCK NMOBPEXAEHUS NOBEPXHOCTEN NPaKTM- M8 25 000
4eCKN MONHOCTHHO UCKITHOYEH. M10 34 000
« Packnernka 3akJenok rag4Horo Tuna BO3MOXHa C OHO CTOPOHbI
Paswiep HauveHoBaHMe [nametp ceepna [nnHa TonwmHa 6a30B0ro nnucTa ApTikyn
MM MM MM
M6 CN1-CB-S 9,1 16,5 0,8-3,0 7-06311
M8 CN1-CB-S 11,1 17,5 1,0-3,0 7-06321
M10 CN1-CB-S 13,1 24,0 1,0-4,0 7-06341
Camopesbl HARPOON ¢ npecc-wuain6oii ans Kpennesus npohunmpoBaHHbIX
NNCTOB K METaNNOKOHCTPYKLuAM go 12,5 mm HWS-R
« 3akaneHHas yrnepoaucras ctanb SAE 1022, aHTukoppo3unitHoe nokpsitue RUSPERT
®TYPEII
« [pecc-waiba d = 15 mm
* YBenM4eHHas Lo 5 MM BbICOTa rOJI0BKI CaMOCBEPMALLEro LUypyna Ans Ny4Lwero
yaepxauus B 6ute
HauveHoBaHMe Pasmep TonwmHa cBepaeHus TonwmHa ckpennseMbix MaTepuanos ApTiKyR
MM MM MM
HW5-R 5.5x32 5,5*32 e 12 7-07011
HW5-R 5.5x38 5,5*38 ’ ’ 18 7-07021

64







=

EASYrFiX

Koppo3uoHOCTOiKKME NOKPLITHA NOBbILLEHHON CTENEHN 3aLLUThbI

[porpaMma KOMMNOHEHTOB MOHTaXKHOW cuctembl EASYFIX B
60rblUeN CBOGI MPMMEHSAEMOCTM NpeacTaBfieHa B CTaHAAPTHOM
AHTUKOPPO3NOHHOM MOKPbITUM TaKOM Kak:

« LinHkosaHue no metofy CeHasmmupa

« [anbBaHWN4eCcKOe NOKPbITUE

LiunkoBanue no metony Cengaummupa

LlnHkOBaHUIO NOAO6GHBIM METOA0M MOABEPraoTCs MOHTAX-
Hble npodounu EF.

MeTon CeHasMmmpa NoBbILLAET 3aLLKUTY OT KOPPO3NN, 06ecneym-
Bas He TONbKO 6apbEPHYHO 3aLUKTY, HO U 3NEKTPOXUMUYECKYHO. B
ranbBaHN4eckor nape xenesa (Fe) n unHka (Zn) 3apsag nocneaHero
NCKITHOYAEeT XMMIUYECKIE peakLi C XXene3oM, Koppo3umn noagep-
raeTcs UMHK. Kak M3BECTHO, LIMHK TOXE MOJBEPXKEH OKMCNEHNIO,
O[IHAKO C HUM 3TOT NPOLIECC MPOXOAUT 3HAYNTENBHO MEIEHHEE.
Moka LMHK He NpUIEeT B HEFOAHOCTb, XKene3o 6yaeT B 6e30MnacHo-
CTW. B HEKOTOPbIX cly4asx NOA06Has aNeKTPOXMMUYEcKas 3aliuTa
0603Ha4aeTCA Kak «XepTBeHHasn». Takum 06pa3om, obecrneynsa-
eTCA ABOIHAA 3alLMTa — ANEKTPOXMMIYECKAs 1 BapbepHas.

Ewle ogHo npenmyLecto meTofa CeHa3nmmpa 3akyaeTcs B
TOM, YTO Pa3nnyHble NOBPEXAEHNS B MPOLIECCE PE3KI UMK CBEP-
NEHNs He NPUBOAAT K AanbHeMLLIER KOppo3uu. Ha MecTax noBpex-
OEHUIA LMHK Noj BO3AENCTBMEM KMCIOpoaa v Bnarn 06pasyet
KOPMYHEBaTbIN CNO M3 rMAPOKCUaA LMHKa.

[anbBaHM4ECKOEe NOKPbITHE

LInHkoBaHWo nofo6HbIM METOLOM NOABEPraloTCA COEANHM-
TenbHble aneMeHTbl cuctembl EASYFIX

OCHOBOW 3TOW TEXHONIOMMN ABMAETCA 3NIEKTPOXMMUYECKUR
NPOLIECC OCKAEHUS LIMHKA U3 3NIEKTPOSIMTUHECKOr0 pacTBopa Ha
[eTasb, NOAKIIOYEHHYHO K OTPULLATENBHOMY MOJTHOCY UCTOYHUKA
nuTaHus. fanbBaHM4YecKoe LUHKOBAHWE BbIMOMHAETCA METOLOM
9N1eKTPONN3a C pacxodyeMbIM aHOAOM. B ponin Katofa, Kak 1 Bo
BCE ranbBaHKe MeTansoB, BbICTynaeT o6pabaTbiBaeMoe n3fae-
nine, a B Ka4eCTBE aHOAA UCMONb3YIOT NNACTUHBI YUCTOrO LIMHKA,
pasmeLLaemble N0 BaHHe TaK, 4T00bI 06eCNeYnTb PABHOMEPHOCTb
NOTOKA aHNOHOB K MOKPbIBAEMOI NMOBEPXHOCTM. TONLLUMHA 3aLynT-
HOrO MOKPBITUA NPY JaHHON TEXHOMOrUU MOXET AocTUrath 40 MKM,
oAHako n3aenus EASYFIX nokpbIBaKTCS C TONLWMHONK 0 15 MKM.

MomMUMO CTaHLAPTHOTO AHTUKOPPO3MOHHOIO NOKPLITUS, 3/1EMEH-
Thl METANINYECKON MOHTaXHOI cucTembl EASYFIX nocTasnsioT-
CA B ClieflytoLLmnX Buax KOPPO3NOHHON 3aLLNTHI:

66

lopsiuee UMHKOBaHue

fopsivee LMHKOBAHME — MOKPbITME MeTansa Cnoem LyHKa
ONs 3alWmnTbl OT KOPPO3UN MyTEM OKYHaHUS U3AENINS B BaHHY
C pacnnaeieHHbIM LIMHKOM Npu Temnepatype okono 460 °C.
Mon atMocdhepHbIM BO3LENCTBUEM YUCTBIN LIMHK (ZNn) BCTYna-
eT B peakuuio ¢ kucnopogom (02) 1 hopmmpyeT OKCMZ LMHKA
(Zn0), ¢ nocnepytoLLei peakunen ¢ guokcuaom yrnepoga (C02)
1 hopmupoBaHnem kapboHata uuHka (ZnC03), 06b14HO Cepo-
ro MatoBoro, 40CTaTO4HO TBEPLOr0 Matepuana, 0CTaHaBNnBa-
tOLLLEr0 JaNbHElLLY0 KOppo3uio Matepumana.

ropsyee LMHKOBAHWE CYNTAETCA OAHUM U3 CaMbIX HAZEXHbIX,
9KOHOMMWYHBIX 1 MOTOMY PAcnpPOCTPaHEHHbLIX METOAOB 3ALUMTHI
)Kenesa u ctanm 0T KOppOo3un.

TonuwmHa umHkosoro cnos konebnetcs o1 30 go 100 MKm,
06bI4HO — 0T 45 [10 65 MKM.

EASYFIX He pekomMeHAYeT NPUMEHATb AaHHYI0 TEXHOMOMNI0
LN HAHECEHMs Ha HeBONbLUME 3NIEMEHTbI, @ TaK XKe 3NIeMEHTbI
C HapPY>XHbIMI 1 BHYTPEHHUMM pe3b6amm 113-32 3HAYMTENTbHOTO
YTOSLLEHUS HAPY)KHOTO pasmepa u BO3MOXHbIMM npobieMamu
CO CBMHYMBAEMOCTBH.

Tepmogudpchy3noHHOE LIMHKOBaHUE.

Ins UMHKOBaHMS 3TUM METOLOM NPUMEHSAIOT BpaLLatoLLime-
cs 6apabaHHble neyun, B KOTOPbIE 3arpy»xatT 06pabaTbiBaeMble
LeTanu 1 cneuuanbHble NOPOLLKN, COAEPXKALLNE LIMHK U BCIOMO-
raTenbHble KOMMOHEHTbI. [Py BPALLEHY B TEYEHNE HECKONbKIX
yacos npu Temnepatype 350-450 °C npoucxofut Anddy3noH-
HOE HaCbILLEHMEe NOBEPXHOCTHBIX CMOEB Xese3a aTOMaMu LIMHKA,
B peaysbTare Yero 06pasyercs yCTOMYNBOE 3aLLUTHOE MOKPbITHE.
MpenmyLLieCTBA JAHHOTO METOLA: NOKPLITUE POBHOE 663 MUKPO-
nop, TOJLLMHA HAHECEHUS LMHKOBOIO NOKPbITUS KONebneTcs B
LIMPOKIX Npejenax.

LuiknamenbHoe nokpbitue Delta MKS

Mntochbl:

« [MokpbiTne Delta-MKS® HaHocuTcs cnoem, TOMLLIMHA KOTO-
POro He CMOXXET ABAATLCS NMPUYMHOI NPO6EM B CONPSXKEHUN
MeX[y BHYTPEHHEN 11 BHeLLIHeN pe3b60oil B pe3bO0BbIX COeIMHE-
HUSIX, KaK, Hanpumep, B CAly4ae ¢ NPUMEHEHEM APYruX NOKpbI-
TWUMA TONLLMHON 60MbLe 20 MUKPOH.

« Cuctema Delta-MKS® obecneynBaeT 3awwmty 0T KOPPO3nu,
3HAYUTENbHO NPEBOCXOAALLYIO ApYrue TPAAULMOHHbIE COCOBbI.
Koppo3noHHas CTOMKOCTb U3LeNNIA C MOKPLITUEM, KaK NPaBUIO,
cBbiwe 1000 yacoB B HEATPanbHOM CONSHOM TYMaHe.

« [lokpbiTng DELTA mks 3nacTuyHbl U U3HOCOCTONKM, JIErKO
MOBTOPSIOT reOMeTprUYeckne oopMbl KpenexHbIx n3aenuin 6e3
paspyLUeHNs CNNOLIHOCTM NOBEPXHOCTU. BblaepxusaioT 0T 6 40
10 UMKNOB 3aTArNBaHNA Pe3b60BOr0 COeLMHEHUs Ha Npeaesb-
HbIX MOMEHTaxX 6e3 BHELUHWX MOBPEXAEHWUI NOKPbITUSA

Hepocrtatku:

« BbICOKasi CTOMMOCTb UTOrOBOr0 U3AENS.



=

EASYriX

Kax/0e 13 NOKpPbITUil NPU3BaHO 3aLLiNLLIaTh METan 0T KOPPO3UM U KaK CNeACTBUE NPOAJIeBaATb ero CPOK CIYXKObI, COXPAHATL TEXHN-
YECKYI0 1 3CTETUYECKYIO LIBNOCTHOCTb. 1N KOHTPONS KaYeCTBa NOKPLITUA UCNIONbL3YIOTCH TEXHUYECKNE CPeACTBA U3MEPeHUS TOMLLK-

Hbl 3aLLNTHOrO CNOf, a TaK XXe XUMUYeCKIe TeCTbl.

OaHWUM 13 Hanboree pacnpPoCTPAHEHHbIX, HO B TOXE BPeMsi Hanbonee 3aTpaTHbIX 1 BO BPEMEHHOM W (DMHAHCOBOM Anana3oHe, cnoco-
60B, ABNAETCA UCMbITAHNA B KAMEPE CONSHOIO TyMaHa W CePHINCTOrO rasa. [laHHas TEXHONOrs NO3BONSET NONYYUTb HArNAAHYI0 KapTh-

HY «CTapeHus» NOKPbITAA MO KOHTPOJIbHbIM TOYKaM.

Henbrratenshpiii uentp «KUTICATT

Arrectar akkpeantaunn: Ne POCC RU.32130.04XYT0-006
Pocensi, 620027, Cpepasosekas 06..

r. EkatepunGypr, ya. Cepanosa, .1 1a

@ KipsAL

WcnbiTatenbHbin LEHTP Ten/akce: +7 (343) 286-59-65

BeHHOe
¥ BbiCcwero
Mncuc @) : ) iy
«MUCHUC»
e-mail: info@kipsal.ru
www.kipsal.ru
«YTBepKIAIO»

MporokoJi HenbITAHME
No KIP-432/2020 ot 05.08.2020 r.

. Henoanmrens: Menbiratenshpiii nenrp OO0 «KHUTTCAJIy, r. ExarepunOypr, yi1. Ceepsuiosa, 11a
. 3akazumuk: OO0 «lIpomPernon», 454000, r. U np. Ci aom 7, 6

woN

. O0BbeKT HCMbITAHMIT:

3.1 Tepmomupysust wmHK ¢ — 12 oBpasuos;

3.2 TanbBanuka — 3 obpasua;
3.3 Fopstunii uuHK — 3 oGpasia.

4. Vinentnuramus 0056EKTA HCNBITAHMIT!

Tepmonuddysus uHHK ¢
ATIOMHHHEM

Topstunii uuHK TanpBanuka

»n

. OrGop 06pa3noB: 06pasiibl /IS HCIILITAHNI 0TOOPAHBI 3aKA3UHKOM HCTIBITAHHIA.

S

. Heaw wenwrranmii: ueneiranns no TOCT 9.308-85: TOCT 9.908-85 (moaTBepiienyne cpoka
skerutyatauus 20 Jer).

7. Marta nauaaa nenwrrannii: 22.06.2020 r.

Jata okonyanus nenbiranuii: 04.08.2020 1.

8. OcnoBanmne 115 npoBeaeHus HenbITanmii: cuet Ne 147 ot 09.06.2020 1.

[puvesanms:
1. Hacroaumii npoToKkoa He MOKET GhiTh YacTHUHO ficH Ge3 nuckMel KHIICA
2.CescHIA, PHBACHILIE B IPOTOKOIE, OTHOCATCA TOLKO K AAHHbIM OGPASHAM, NPOUIEINM HCTIHTANNS

Crp. 1139
Hporokon nersrrarmii Ne KIP-432/2020 o 05.08.2020 r.

TTpopeKTop 10 HayKe W HHHOBALHSIM,
npod., 1.T.H.

=
®Gusnoxos M. P.

3akaouenue Ne 110/21-501

«HcenenoBaHue KOPPO3HOHHOI CTOHKOCTH H 10/ITOBEYHOCTH
MonTaxHbIX ciucreM EASYFIX u3 yriepoaucTsix craseii ¢
3AIMMTHBIMH MOKPBITHIMI

=
2

MOHTA>XHbBIE CNCTEMbI EASYFIX. NOKPbITUA



YFIX. CNUCTEMA HEF

NPUMEHEHUE:

Cucrtema EASYFIX ycunenton cepumn HEF npegHasHadeHa 1 C60PKM KOHCTPYKLWIA AN BOCNPUATUS BbICOKWX HArpy30K, TSXEesoro 06opy-
JI0BaHus, TPy60NpPOBO0B 6OMbLLIOr0 ANameTpa.

NPEUMYILIECTBA:

« [0TOBOE M3Jenne C aHTUKOPPO3UOHHBIM MOKPbITUEM
 CKOpPOCTb 1 MpOCTOTA COOPKM

* BbICTPbIN MOHTAX U JEMOHTAX KOHCTPYKLNIA

« COBMECTUMOCTb CO CTaHAAPTHOI cuctemoit EF

n unb ycunexuHbin HEF

XapakrepucTuku:

Ctanb c13Cn5, ropsyee LMHKOBaHKE 10 55 MKM
NPUMEHEHWE:

TOPW30HTaNbHbI 1 BEPTUKANbHBIA MOHTX MHXEHEPHbIX cuctem, OBUK, BK, anekTpukn ¢ noBbiLeHHbIMI TPEGOBAHMAMM K HECYLLei
cnoco6HocTi. Co3aaHne NpoCTPaHCTBEHHBIX paM Ans 060py[0BaHMs, YCTaHOBKA TpaHcdopmaTopoB. Co3faHne KOHCTPYKLNiA hanb-
LUMnona BbicoTol 6onee 1,5 MeTpoB.

NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBNE HEOOXOAMMOCTY CBAPHBIX PABOT
« BbICOKMe nokasaTesin NPOYHOCTM Ha U3runb
» BO3M0OXXHOCTb KOMBMHALMI C MOHTQXXHOW CUCTEMOI [N18 CPeaHMX Harpy3oK EF

HanmeHo- Tonwm-

BbicoTa LnpnHa Macca kr/m | ApTukyn
BaHue Ha CTEHKN

HEF 80 80 80 5,0 MM 10,18 1-06132

MoHTaxHbIn npodunb HEF noctaBnseTcs B cTaHAapTHON ANUHE
- 3 meTpa. [na nonyy4eHue npoduns AnnHon 6onee 3 MeTpos,
BOCNONb3yNTeCh «coeaunuTens npocuns HEF 80».
Mepdhopauus 12,525 MM pacnonoXxeHa B LWAaxmMaTHOM NOPSAAKE
Ons 60nee HafeXXHOro KPenneHns K COeANHUTENbHbIM 3NIeMEHTaM
BHUMAHMUE!

[Mepen NnpuMeHeHneM MOHTaXXHON cuctemsl cepun HEF, EASYFIX
PEKOMEH[YET MOMTY4YUTb KOHCYNbTALMI0 B MHXXEHEPHOM OTAENe
KOMMaHUW. 115 Nony4eHns KOHCYNbTaLMN CBSHKUTECH C HAMI MO
TenedoHy Unn 06paTUTECH K BaLLIEMY TEXHUYECKOMY KOHCYMbTaHTY.

it

i H

68



=

EASYrFiX
leomeTpuyeckue xapakTepucTuku cevexus npocpuns HEF 80
[MapameTp Pa3mepHoCTb 3Ha4eHune
A [nowazgs nonepeyHoro ceveHus cM2 12,931
Av,y YcnoBHas nnoLaab cpesa BAonb ocu U cm2 6,417
Av,z YcnoBHas niowaab cpesa Baoab ocu V cmM2 6,513
a Yron HaknoHa rnaeHbIX 0CeN MHepPLMN rpag 48,365
ly VIOMEHT UHEpLMIM OTHOCUTENBHO LIeHTPanbHOM ock Y1 napannensHoi ocu Y cm4 120,364
Iz MOMEHT MHepLMIN OTHOCUTENTbHO LEHTPaNTbHOI 0cK Z1 napannesnbHomn ocu Z cvé 120,499
It MomeHT nHepLmMmn npy cBOGOAHOM Kpy4eHuUN cm4 0,933
Iw CeKTopmManbHblil MOMEHT MHEPLNN cmb 4979,423
iy Paanyc nHepumn oTHocuTesbHO ocm Y1 cM 3,051
iz Paguyc nHepunn oTHocuTeNbHO ocu Z1 cM 3,053
Wu+ MakcumasnbHbI MOMEHT COMPOTMBNEHUS OTHOCUTENbHO ocn U cm3 23,164
Wu- MuHMMANbHbBI MOMEHT CONPOTUBNEHNS OTHOCUTENBHO ock U cm3 22,95
Wv+ MakcumanbHbIi MOMEHT CONPOTUBAEHUS OTHOCUTENbHO ocu V/ cm3 23,017
Wy- MuHMManbHbIi MOMEHT CONPOTUBNEHNS OTHOCUTENBHO ock V cm3 23,016
Wpl,u [nacTu4ecknii MOMEHT COMpOTUBAEHUS OTHOCUTESNbHO ocu U cm3 34,271
Wpl,v MnacTny4ecknii MOMEHT CONPOTUBIIEHNS OTHOCUTENLHO ocu V cM3 34,062
lu MakcumanbHbI MOMEHT MHEpPLMN cv4 121,009
lv MWHUMATbHbBIA MOMEHT UHEPLMK cmé4 119,854
iu MakcumansHelil paguyc nHepuum cM 3,059
iv MuHUManbHbIiA Pagnyc MHepLK cM 3,044
au+ SlIpoBOe paccTosiHMe BLOMb NON0OXMUTENLHOro Hanpasnenus ocu Y(U) cM 1,78
au- $1ApOBOE paccTosHMe BAOMb 0TpULATENbHOrO HanpasneHus ocu Y(U) cM 1,78
av+ SlLpoBoe paccTosHue BAOAb NONOXKMTENbHOr0 HanpasneHus ock Z(V) cM 1,791
av- S1ApOBOE paccTosHMe BAOb 0TPULATENBHOr0 HanpasneHns ocu Z(V) cM 1,775
ym KoopauHata ueHTpa macc no ocu Y cM 3,738
zm KoopanHara ueHTpa macc no ocu Z cM 3,739
Yb KooppauHata ueHTpa naruéa no ocu Y cM -4,428
Zb KoopauHara LeHTpa u3rnba no ocu Z cM 5,29
P epumeTp cM 57,323
Pi BHYTpeHHWI nepumeTp cM 0
Pe BHeLUHMIn nepumeTp cM 57,323
Ip [MoNApHbIA MOMEHT NHEPLNK cvé 240,863
ip [TonsipHbI pagunyc nHepLun cM 4,316
Wp MoNSAPHBIA MOMEHT CONPOTUBIEHNS cm3 45,675
Mapka cranu ct3cn5




=r

CEASYriX
TexHuyeckue xapakTepucTuku MoHTaxHoro npochuns HEF 80 (6anka)
|
N I Vo
Z& o & .,,I, & j,, éH HHH%HH}L
ONnHa, | mporue, = = = =
| npon n | n i a=13 | =23 i P P S 1
l I l 1 l
MakcumansHas Harpyska Q kr MakcumansHas Harpy3ka Q kr MakcumansHas Harpy3ka Q kr MakcumanbHas Harpyska Q Kr/m
200 0,13 13063 14696 979 130641
300 0,20 8707 9795 6531 58057
400 0,27 6528 7345 4897 32652
500 0,33 5220 5874 3916 20894
600 0,40 4348 4893 3263 14506
700 0,47 3725 4192 2796 10655
800 0,53 3258 3666 2445 8155
900 0,60 2894 3257 2172 6441
1000 0,67 2602 2929 1954 5215
1100 0,73 2364 2661 1775 4308
1200 0,80 2165 2437 1627 3619
1300 0,87 1996 2248 1500 3082
1400 0,93 1852 2085 1392 2656
1500 1,00 1726 1944 1298 2312
1600 1,07 1616 1820 1216 2031
1700 1,13 1519 1711 1144 1798
1800 1,20 1433 1614 1079 1602
1900 1,27 1355 1527 1021 1437
2000 1,33 1286 1449 969 1296
2100 1,40 1222 1378 922 1174
2200 1,47 1165 1313 879 1069
2300 1,53 1112 1254 840 977
2400 1,60 1064 1200 804 897
2500 1,67 1019 1150 752 823
2600 1,73 978 1104 693 731
2700 1,80 940 1061 641 651
2800 1,87 904 1021 595 583
2900 1,93 871 984 553 524
3000 2,00 840 949 515 472
3250 2,17 373 871 435 369
3500 2,33 629 744 372 293
3750 2,50 540 641 320 236
4000 2,67 468 556 278 193
4250 2,83 407 485 242 159
4500 3,00 356 426 213 132
4750 3,17 312 375 187 111
5000 3,33 274 331 165 94
5250 3,50 241 293 146 79
5500 3,67 213 259 129 68
5750 3,83 187 230 115 58
6000 4,00 165 204 102 50

70




=

EASYrFiX
TexHu4eckue xapakTepucTuku MoHTaxHoro npochuns HEF 80 (cToiika)
N N N
| - v, Y
ANWHa, 3
MM RS Ry
&IE N~ N
MakcumansHas Harpy3ka N kr MakcumansHas Harpy3ka N kr MakcumanbHas Harpy3ka N kr
200 26819 26819 26819
300 26819 26819 26567
400 26819 26819 26193
500 26743 26819 25795
600 26561 26819 25361
700 26376 26765 24875
800 26186 26639 24323
900 25989 26511 23683
1000 25786 26381 22934
1100 25573 26250 22060
1200 25349 26115 21048
1300 25113 25977 19908
1400 24862 25835 18668
1500 24594 25689 17376
1600 24307 25538 16084
1700 23999 25382 14836
1800 23665 25219 13355
1900 23305 25050 11985
2000 22916 24874 10816
2100 22494 24689 9810
2200 22039 24495 8938
2300 21549 24291 8069
2400 21026 24076 6590
2500 20469 23849 5316
2600 19883 23610 4216
2700 19272 23358 3260
2800 18641 23091 0
2900 17998 22809 0
3000 17348 22511 0
3250 15736 21693 0
3500 14205 20771 0
3750 12272 19754 0
4000 10779 18664 0
4250 9541 17534 0
4500 8503 16400 0
4750 6939 15292 0
5000 5316 14233 0
5250 3946 12810 0
5500 0 11671 0
5750 0 10677 0
6000 0 9805 0

7



uneHHble MoHTaXHble KoHconu EASYFIX uu HEFK
NMPUMEHEHUE:

MpenHa3HadeHbl AN MOHTAXA UHXEHEPHBIX CUCTEM CPEIHWX HAarpy30K Ha OMPefeneHHOM PacCTOSHWUW OT MOMa, CTEH U MOTOMOYHbIX
KOHCTPYKLMiA 3AaHWIA U COOPYXEeHN. KoMOUHMPOBaHHOE UCMO/b30BaHNE MOHTAXHbIX KOHCOMEN C PasfiuyHbIMA 3NEMEHTAMU CUCTEMbI
MO3BOJISAET MOJTyY4aTh CMOXHbIE TPOCTPAHCTBEHHbIE KOHCTPYKLMK. [loMyCKaeTcs MCMNOMb30BaHMe B BUAE onop. YHNBEPCanbHOCTb N0 6a30-
BOMY MaTepuany.

NPENMYLLECTBA:

[0TOBOE M3ENNE C AHTUKOPPO3NOHHLIM MOKPLITUEM

CKopoCTb 1 NPOCTOTa COOPKM

BbICTPbI MOHTX U JEMOHTAX KOHCTPYKLIMIA

LlononHNTeNbHblE OTBEPCTUS B ONOPHONM NATKE ANS KPenaeHus ¢ UCnosib30BaHNEM CAMOPE30B N0 MeTansy

LL
LU
L
<
>
L
-
Q
>
O
X
LL
D=

XapakrepucTuku:

Ctanb ct3cn5, ropsyee LMHKOBaHME 10 55 MKM
NMPUMEHEHUE:

[OPNU3OHTANbHBIV 11 BEPTUKANTbHBIA MOHTX WHXEHEPHbIX cucteM, OBuK, BK, afeKTpuKM ¢ NOBbILUEHHbIMY TPE6OBAHUAMMN K HECYLLEN
cnoco6HocTi. Co3aaHne NpoCTPaHCTBEHHbIX pam Ans 060pYLOBaHMS, YCTaHOBKA TpaHcopmaTopos. Co3aaHne KOHCTPYKLNiA hanb-
Lnona BeicoTon 6onee 1,5 MeTpos.

NPEUMYLLECTBA:

» OTCYTCTBUE HEOBXOAMMOCTM CBAPHbIX paboT
 BbiCOKMe noka3aTenn NPOYHOCTM Ha U3rnb
* BO3MOXHOCTb KOMOUHALMW C MOHTaXKHOW CUCTEMOI NS CPeaHMX Harpy3ok EF

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna [nuHa mm UGV I ApTukyn
CTEHKM Kr/wr
HEFK 80/1000 80 80 1000 5,0 MM 13.89 1-06242 ‘
HEFK 80/1250 80 80 1250 5,0 MM 16.44 1-06252
HEFK 80/1500 80 80 1500 5,0 MM 18.98 1-06262 1‘
HEFK 80/1750 80 80 1750 5,0 MM 21.52 1-06272
HEFK 80/2000 80 80 2000 5,0 MM 24.07 1-06282

N

N

N

N
Konconb ycunenHas HEFK 80 nocrasnserca B ctaHgapTHbix AnmHax ot 1000 go N
2000 mm. N

LY

N

N

LY

N

[Mepchopauus 12,5*25 MM pacnosioxeHa B LaXMaTHOM nopaake Ans 6051ee Hafex-
HOTO KPenmeHus K COeaNHUTENbHbIM 3f1EMEHTaM
BHUMAHWE!

[lepen npumeHeHneM MOHTaxHOM cuctembl cepun HEF, EASYFIX pekomeHay-
8T MONYYMTb KOHCYNbTALIMIO B MHXEHEPHOM 0TAeNe KomMnaHun. [Ons nonyy4eHns
KOHCYNbTaLWK CBSXXMTECH C HAMU MO TeNletDOHY N 06paTUTeCh K BalleMy TeXHU- C #%
4EeCKOMY KOHCYNbTaHTY. ~

T N N SR S VRN
£

72



=

EASYriX
TexHu4eckue xapakTepucTuku KoHconu ycunenHoin HEFK 80
Q lQ 9
3 | RITTRRRRENIE
aowwa, | nporus, | a=213 | a=In3 ,
MM e \ / ’ ' l |
f ! [
MakcumansHas Harpy3ka Q Kr MakcumansHas Harpy3ka Q Kr MakcumansHas Harpyska Q kr/m

200 0,27 3264 4897 32652
300 0,40 2174 3263 14506
400 0,53 1629 2445 8155
500 0,67 1301 1954 5215
600 0,80 1082 1627 3619
700 0,93 926 1392 2656
800 1,07 808 1216 2031
900 1,20 716 1079 1602
1000 1,33 643 969 1296
1100 1,47 582 879 1069
1200 1,60 532 804 897
1300 1,73 489 740 762
1400 1,87 452 685 656
1500 2,00 420 637 570
1600 2,13 381 596 500
1700 2,27 334 559 441
1800 2,40 295 526 393
1900 2,53 262 496 351
2000 2,67 234 469 316
2100 2,80 209 423 282
2200 2,93 187 383 244
2300 3,07 168 347 212
2400 3,20 152 316 186
2500 3,33 137 288 163
2600 3,47 124 263 144
2700 3,60 112 241 127
2800 3,73 101 221 113
2900 3,87 91 203 101
3000 4,00 82 187 90
3250 4,33 63 152 68
3500 4,67 47 124 53
3750 5,00 34 101 4
4000 5,33 22 81 32
4250 5,67 13 65 25
4500 6,00 4 51 19
4750 6,33 0 38 15
5000 6,67 0 27 11
5250 7,00 0 17 8
5500 7,33 0 8 6
5750 7,67 0 0 4
6000 8,00 0 0 2

73



I
EASYFiX
XapaktepucTuku:
Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKOe LMHKOBaHME [0 15 MKM. Topsiyee LuHKOBaHNe [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

YrnoBoe CoeanHeHNe MeTaNINYeCKIX YCUMeHHbIX MOHTaXHbIX npodunei cepun HEF. Coeannenne noa yrnom 90 rpagycos. Co3aanue
OMOPHbIX Pam, TOPLLEBbIX MPUMbIKAHUA NPOUNA APYT K ApYry.
NPEVMYLLECTBA:

» QTCYTCTBUE HEOOXOAMMOCTY CBAPHbIX PaboT

* BbiCOKMe nokasartenu npo4YHOCTM Ha M3riué BMB

« [lononHnTenbHas onkcauns anemeHTa 3a CHeT CTONOPHbIX 0Tr60B

 CneumanbHas Z - 06pa3Has Hace4yka A5 XXecTKOM cpukcalmm anemenTa. LLar perynuposku - 5 Mm.

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna BT TED BEEH] ApTHKyn Ok 0
CTEHKH Kr/wr A
HEFA L 275 275 6,0 Mm 1,67 1-06101 )
HEFALTL 275 275 6,0 Mm 1,67 1-06102 <
BHUMAHMWE!

MonTtax coeanHutens yrnosoro HEFA L ocyuecTensietcs B nape. Kpenne-
HUEe COeAMHUTENS K NPOUITI0 NPOUCXOAMT C IBYX CTOPOH C UCMOJIb30-
BaHuem 6ontoB pasmepom M12*120, cdoukcupytolei waiibsl HEFZ Z5
M12 n npmxumHoi wainbel HEFZ M12.

Heob6xoanmoe KONUYECTBO TOYEK KPEnnieHms K Npodonsio - no 2 TOYKM
ANs KOKA0ro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

Mepen npumeHeHneM MOHTaXKHOI cuctemsl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHJYET NoJTy4UTb KOHCYNbTALMIO B UHXXEHEPHOM OTese KoMNaHuu. [ns
NOJTy4eHUst KOHCYIbTaLMN CBSXKUTECH C HaMU MO TesledpOoHy uiu 0bpatu-
TeCb K BalEMY TEXHUYECKOMY KOHCY/bTaHTY.

Coepunutenn yrnosoi HEFA T

XapakTepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4ecKoe LIMHKOBaHNe A0 15 MKM, fopsiyee LMHKOBaHKe 40 70 MKM
NPUMEHEHUE:

YrnoBoe CoeAMHEHNE METNNNYECKNX YCUNEHHbIX MOHTaXHbIX Npodunen cepun HEF. Coegunenue nog yrnom 90 rpaaycos. CosaaHue
OMOPHBIX pam, TOPLIEBbIX MPUMbIKAHWIA NPOUAA APYT K APYTY, N3rOTOBEHNE OANHAPHBIX T - 06Pa3HbIX CTOEK.
MPEUMYLLECTBA:

» OTCYTCTBME HEOBXOAMMOCTY CBAPHbIX PaboT

« BbiCOKMe nokKasartenn Npo4HOCTM Ha U3rno

« [lononHnTenbHas onkcauns anemeHTa 3a CHeT CTOMOPHbIX 0Tr160B

« CneumanbHas Z - o6pasHas Hace4yka 15 XXecTKOM cpukcalmm anemenTa. LLlar perynuposku - 5 Mm.

Tonwmuxa Macca
HaumeHoBaHue BbicoTa Lliupuna T T ApTtukyn
HEFA T 281 244 6,0 MM 1,70 1-06111
HEFA T 'L} 281 244 6,0 Mmm 1,70 1-06112

BHUMAHVE! >

MonTtax coeamHutens yrnosoro HEFA T ocywecTensetcs B nape. Kpenne- f
HUEe COeAMHUTENS K NPOUITI0 NPOUCXOAMT C BYX CTOPOH C UCMOJb30-
BaHuem 60nToB pasmepom M12*120, cdoukcupytoLein waitbbl HEFZ Z5
M12 n npuwxumHoi wainbel HEFZ M12.

Heo6x01MOoe KOIM4YeCTBO TOYEK KPenneHus K Npodusiio - no 2 TO4KK
ANs KXA0ro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

lMepen npumeHeHeM MOHTaXKHOI cuctemsl cepumn HEF, EASYFIX peko-
MEHJYET NOoJTy4UTb KOHCYNbTALMIO B UHXXEHEPHOM OTeS1e KOMNaHuu. [ns
NOJTy4eHUs KOHCYJbTaLMN CBSXKUTECH C HAMU MO TeNledpOHy niu obpatu-
TeCb K BaLEMy TEXHUYECKOMY KOHCY/bTaHTY.

AT

74



I —
=
EASYrFiX

[nacTuna wapuupa HEFA UT

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKoe LNHKOBaHMe [0 15 MKM. Topsivee LuHKOBaHNE [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Co3aHne WapHUPHbIX COAMHEHNI U3 METANNIMYECKINX YCUNEHHBIX MOHTXHbIX npoduneit cepun HEF. CoefuHeHne nog pasHoiMu
yrnamu. Cozaanue onopHbIX pam, YKOCUH, CUITOBbIX Pacnopok.
NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTU CBAPHbIX PaboT

« Kpennexue npodouns HEF 80 Ha npsmyto K coeguHutento 6ontom M12*120. Peryneposka Ha 180 rpagycos.
« [lononHuTenbHas uKcauns aNeMeHTa 3a C4eT CTOMOPHbIX 0TINO0B

« CneumansHas Z - 06pa3Has Haceyka ans XecTKoi dpukcauum anemeHta. LLiar perynnpoBku - 5 mm.

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna LI LEEED ApTHKyn
CTEHKM Kr/wr
HEFA UT 185 185 6,0 Mm 1,26 1-06121
HEFA UT 't} 185 185 6,0 Mm 1,26 1-06122
BHUMAHMUE!

MoHTax nnactunbl yrnosoit HEFA UT ocyLuecTsnsietcs B nape. Kpenne-
HUE NACTUHBI K NPOCOUIII0 MPOUCXOAMT C BYX CTOPOH C MCMOMb30BaHM-
em 6ontos pasmepom M12*120, dmkcupytoweit wanbsl HEFZ Z5 M12 n
NPWKUMHON LWanbsl HEFZ M12.

Heo6Xxo1uMoe KONMYEeCTBO TOYEK KPENeHns K Npodusio - He MeHee 2
ToYeK Ans Z - 06pa3Horo Bbipesa.

lMepen npumeHeHeM MOHTaXHOI cuctemsl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHJLYET MoJTy4UTb KOHCYNbTALMIO B UHXXEHEPHOM 0TeNe KoMNaHuun. [ns
MOJTy4eHMs KOHCYbTALMN CBSXKUTECH C HaMU MO TeNleddOoHY Ui 0bpatm-
TECb K BalIeMy TEXHUYECKOMY KOHCYJIbTaHTY.

K nuurenoHas HEFU 81
XapakTepucTuku:
Ctanb ¢T3, ranbBaHN4ecKoe LHKoBaHue 10 15 MkMm. fopsyee LuHkoBaHMe [0 70 MKM
MPUMEHEHVE:

HakungHoe KpecTo06pa3Hoe CoeaHeHne MeTannYeckmnx yCUneHHbIX MOHTaXHbIX npodpunein cepuun HEF. Coeamnenue nog yrnom 90
rpagycoB. Co3aaHue onopHbix pam. C60pka onopHbIX 3D KOHCTPYKLWIA.
NMPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOAMMOCTM CBAPHBIX PaboT

« BbiCOKMe noKasaTenim NPOYHOCTM Ha U3rné

« [lononHuTenbHAN onuKcaLms aNemeHTa 3a CHeT CTOMOPHbLIX OTFMO0B

o CneumansHas Z - 06pasHas Haceyka Ans XecTkoi pukcauum anemeHta. LLlar perynnposku - 5 mm.

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna LT AEEED ApTHKyn [=]
CTEHKM Kr/wr 2
HEFU 81 95 322 6,0 MM 1,81 1-06161
HEFU 81 TL| 95 322 6,0 Mm 1,81 1-06162
BHUMAHMUE!

KpenneHue ckobbl HEFU 81 Kk npodhuno NpoucxoanT ¢ Ucnonb3oBaHu-

em 6ontos pasmepom M12*120, coukcupyrowwei wainbel HEFZ Z5 M12

1 NPWXMMHOM Wwainbbl HEFZ M12.

Heo6x0/1MMOe KONMYeCTBO TOYEK KPEensieHUs Ans AaHHOrO 3NeMeHTa K
NPOGUI0 - N0 2 TOYKM AN KOKA0ro 3y64aToro Bbipesa.

lMepen npuMeHeHeM MOHTaXHOI cuctemsl cepun HEF, EASYFIX peko- <
MEHLYET NMOJTy4UTb KOHCYNbTALMIO B UHXXEHEPHOM OTAese KoMnaHuu. [ins
NOJTy4eHMs KOHCYbTaLMN CBSXKUTECH C HAMU N0 TesleddOHY unu 06patm-

TECb K BaLIEMY TEXHUYECKOMY KOHCYJIbTaHTY.

75



I
=
EASYrFiX

Cko6a coeguuutennHas HEFU 81 aHkepHas

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKOe LMHKOBaHME [0 15 MKM, Topsiyee LuHKOBaHNe [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Co3paHue WapHUPHbIX COEANHEHUIA U3 METANTMYECKNX YCUNEHHbIX MOHTaXHbIX npodunei cepun HEF ¢ onepannem Ha 6a30Bble maTe-
puanbl . CoefuHeHne nog pasHbiMu yrnamu. Co3faHne onopHbIX pam, YKOCUH, CUNOBbIX pacnopok. XKecTkas qukcauns cBo60LHO-
ro npocuns..

NPEUMYLLECTBA:

» QTCYTCTBUE HEOOXOAMMOCTY CBAPHbIX PaboT

« BbicOKMe nokasartenn Npo4HOCTM Ha U3rno

« [lononHnTenbHas onkcauns anemeHTa 3a CHeT CTOMOPHbIX 0Tr60B

» CneuuanbHas Z - 06pa3Has Haceyvka Ans XecTkoii oukcauumu anemeHTa. LLiar perynnposku - 5 mm.

Tonwwmna Macca
HaumeHoBanue BbicoTa Lnpuna —— K/ ApTukyn
HEFU 81 aHkepHast 95 322 6,0 MM 1,52 1-06321
HEFU 81 aHkepHas L] 95 322 6,0 Mm 1,52 1-06322
BHUMAHME!

KpenneHne ckobbl HEFP U 81 aHkepHOM K npodhuito NpoucxoamT ¢
ucnonb3osannem 6ontos pasmepom M12*120, pukcupyrowein waibbl
HEFZ Z5 M12 n npmxumHon waitbbl HEFZ M12, kK 6a3oBomy Matepuany
- QHKepamu gnmameTpom o 12 MM

Heo6x04nM0e KONN4YeCcTBO TOHEK KPEneHns K Npodnaio Mo LWapHUPHO
4acTu - 2 TOYKN 4N KaXaoro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

Mepes NpUMeHeHNeM MOHTaXHON cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEH/YET MoNy4uTb KOHCY/bTALIMIO B UHXXEHEPHOM OTAeNe KoMnaHuun. Ons
MONy4eHMs KOHCYNbTALMN CBSXKUTECH C HaMK Mo TeneddoHy unu obpatm-
TeCb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYMbTaHTY.

Coepunnutens yrnosoii 3D HEFA L3D

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4ecKoe LIMHKOBaHWe 10 15 MKM, fopsyee LMHKOBaHMe 40 70 MKM
NPUMEHEHUE:

YrnoBoe COeaMHEHNEe METaNNYeCKIX YCUEHHbIX MOHTaXHbIX npodunen cepun HEF. Coeannenne nog yrnom 90 rpapycos. Cospanne
OMOPHbIX pam, TOPLEBbLIX NPUMbIKAHWIA Npoduns Apyr K apyry. C60pka onopHbix 3D KOHCTPYKLMIA.
NPEVMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOAMMOCTM CBAPHBIX PAbOT

« BbiCcOKMe nokasarenu npo4HOCTM Ha n3rue

« [lononHuTensHas oukcauns anemMeHTa 3a CHeT CTOMOPHbIX 0TTU60B

« CneunanbHas Z - 06pa3Has Haceyka ans XecTkoi omkcaumm anemenTa. LLar perynupoBkm - 5 mm.

HaumeHoBaHue Bbicota LnpuHa VABIE iF LELE ApTukyn
CTEHKU Kr/wr
HEFA L3D 283 283 6,0 MM 3,37 1-06091
HEFA L3D 'L} 283 283 6,0 Mm 3,37 1-06092
BHUMAHME!

Kpennexue coeanHntens HEFA L3D k npodunto npouexoauT ¢ UCnosb-
30BaHMeM 60n1ToB pazmepom M12*120, domkcupytoLleit wanbsl HEFZ Z5
M12 n npuxumHoit waibbl HEFZ M12.

Heo6xoaumMoe KONM4ecTBO TOYEK KpenaeHus K Npodusiio - no 2 TO4KK
AN KaXoro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

Mepen NpuMeHeHNemM MOHTaxHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHLYET NoNy4uTb KOHCY/bTALIMIO B UHXEHEPHOM OTAeNe KoMMaHuu. [ns
MNoJSy4eHns KOHCYNbTaLMN CBSXKUTECH C HaMW M0 TeNleddoHy unu obpatm-
TeCb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCY/bTaHTY.

76



I E—
EASYFiX

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKoe LNHKOBaHMe [0 15 MKM, Topsiyee LuHKOBaHNe [0 70 MKM

NPUMEHEHUE:

YrnoBoe coeanHeHne MeTananyeckux yeuneHHbIX MOHTaXHbIX npodunen cepun HEF. Coefunerne nog yrnom 90 rpagycos. Co3ganue
OMOPHbIX pam, TOPLEBbLIX MPUMbIKAHWIA Npocduns apyr K apyry. C6opka onopHbix 3D KOHCTPYKLMA.
NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTN CBAPHbIX PAboT

« BbICOKME NoKa3aTenm NPO4YHOCTM Ha U3rnb

« [lononHuTeNbHas MKcaLna 3eMeHTa 3a C4eT CTOMOPHbIX OTINO0B

« CneumansHas Z - 06pa3Has Haceyka ans XecTKoi dpukcauum anementa. LLiar perynnpoBku - 5 mm.

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna LI LEEED ApTHKYn
CTEHKM Kr/wr
HEFA 3D 283 483 6,0 Mm 5,59 1-06081
HEFA 3D I'L} 283 483 6,0 Mmm 5,59 1-06082
BHUMAHMUE!

Kpennenune coeauuutens HEFA 3D K npodyuno npoucxoauT ¢ Mcnosb-

30BaHuem 601108 pazmepom M12*120, comkcupytowueii waiibel HEFZ 25

M12 n npuxumHoni waitbsl HEFZ M12.

Heo6x0a1nmMoe KONUYECTBO TOYEK KPEnneHns K NPodonio - no 2 TOYKK

AN KKA0ro Z - 06pa3Horo Bbipesa. .
lMepen npuMeHeHeM MOHTaXKHOI cuctemsl cepun HEF, EASYFIX peko-

MEHZYET NONTY4UTb KOHCYMbTALWIO B MHXEHEPHOM OTAene KomnaHuu. [ns
MOJy4eHNS KOHCYNBTALMN CBSHXKMTECH C HAaMU MO Tened)oHy unu obpartu-

TECb K BalLEMy TeXHUYECKOMY KOHCYNbTaHTY.

Coeaunutens 2D HEFA 2D

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4eCcKoe LIMHKOBaHKe A0 15 MKM, fopsiyee LMHKOBaHKE 40 70 MKM
NMPUMEHEHUE:

Kpennenue npocbunen cepun HEF npyr ¢ apyrom nog yrnom 90 rpagycos. Co3fnaHune onopHbIX pam, TOPLIEBbIX NPUMbIKAHUIA Npodn-
ns apyr K apyry. CozaaHue nepemblyek B OMOPHbIX paMax.
NMPENMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOMMOCTM CBAPHbIX PaboT

« BbiCOKMe nokasaTenu NpoOYHOCTM Ha U3rn6

« [lononHnTenbHas nKcaLms 3nemMeHTa 3a CHET CTOMOPHbIX 0TTM60B

« CneumanbHas Z - 06pa3Has Hacedka Ans ecTKoil comkcauuu anemeHTa. LLar perynnpoBku - 5 mm.

Tonwwna Macca
HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna e - ApTukyn
HEFA 2D 200 383 6,0 MM 2,95 1-06071 P
HEFA 2D I'l} 200 383 6,0 Mmm 2,95 1-06072
BHUMAHMUE!

WL

KpenneHue coeguuutens HEFA 2D k npocpusiio NpouCcXoamT ¢ UCNoSb-
30BaHuem 60nToB pasmepom M12*120, donkcupytoLent wainbsl HEFZ 25
M12 n npuwxumHoi waibel HEFZ M12.

Heo6x0/1MOe KONMYEeCTBO TOYEK KPENneHns K Npouitio - no 2 To4Ku
ANs KxAoro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

lepen npumMeHeHeM MOHTaXHOI cuctemsl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHJIYET NONYYNTb KOHCYNBTALMIO B UHXXEHEPHOM OTAeNe KoMnanun. ns
MNOJTyHeHMs KOHCYbTALMN CBSXXUTECH C HAMU N0 TeNleddOoHy unu obparm-
TECb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYJIbTaHTY.

7



I
=
EASYrFiX

Coepunutens 2D HEFA H 2D

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKOe LMHKOBaHME [0 15 MKM. Topsiyee LuHKOBaHNe [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Moandukaums anemenTa HEFA 2D ¢ 60k0BOI 0T6OPTOBKOM [/15 60JIEE XKECTKOr0 KPensieHns npoduis npyu ropu3oHTanbHOM MosoxKe-
HuM. Co3aHKe ONopHbIX pam, TOPLEBbIX MPUMbIKAHUIA npodmns apyr k apyry. Co3aaHne nepeMbl4ek B ONOPHbIX pamax.
NPEVMYLLECTBA:

» QTCYTCTBUE HEOOXOAMMOCTY CBAPHbIX PaboT

* BbicOKMe nokasartenn Npo4HOCTM Ha U3rno

« [lononHnTenbHas onkcauns anemeHTa 3a CHeT CTONOPHbIX 0Tr60B

 CneumanbHas Z - 06pa3Has Hace4yka A5 XXecTKOM cpukcalmm anemenTa. LLar perynuposku - 5 Mm.

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna BT TED BEEH] ApTukyn |
CTEHKM Kr/wt
HEFA H 2D 200 383 6,0 Mm 3,63 1-06211
HEFA H 2D I'l} 200 383 6,0 Mm 3,63 1-06212
BHUMAHMWE! R

Kpennenue coeguuutens HEFA H 2D k npochunto nponcxoauT ¢ Mcnosb-
30BaHuem 60nToB pasmepom M12*120, comkcupytoueii waibbl HEFZ 25
M12 n npmxumHon waitbsl HEFZ M12.

Heo6xoanmoe KONUYECTBO TOYEK KPEnNieHns K Npoduio - No 2 TO4KK
ANs KOKA0ro Z - 06pasHoro Bbipesa.

Mepen npumMeHeHeM MOHTaXKHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET MONYy4UTb KOHCYNbTALMIO B UHXEHEPHOM OTAene KomnaHuu. Jns
MOy4eHNs KOHCYNbTALMM CBSHKMTECH C HaMu M0 TenedoHy nnu obpartun-
TECb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYTbTaHTY. A

nopa wapxupHasa HEFP U 81 n bHbIN
XapakTepucTuku:
Ctanb CT3, ranbBaHN4ecKoe LMHKOBaHMe 0 15 MKM. fopsyee LMHKOBaHKe 4o 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Co3aHune WapHUPHbIX COBLMHEHUA W3 METANIMYECKMX YCUITEHHBIX MOHTXHbIX npoduneit cepun HEF. CoeamHeHne nof pasHbiMm
yrnamu. Co3fiaHne onopHbIX pam, YKOCUH, CUNOBbIX PACOpOK. XecTkas ukcaums cBo604HOr0 npoduns.
NPEVMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOAMMOCTM CBAPHbIX PAbOT

« BbiCOKMe nokasarenu Nnpo4HOCTM Ha n3ruo

« [lononHuTensHas oukcauns anemMeHTa 3a CHeT CTOMOPHbIX OTr160B

« CneunanbHas Z - 06pa3Has Haceyka ans XecTkoi domkcaumm anemenTa. LLar perynupoBkm - 5 mm.

Tomuusa | Macca
HaumeHoBanue BbicoTa Lnpuna T Kr/LUT ApTukyn
HEFP U 81 npogonbHbiit 330 95 6,0 Mm 4,72 1-06061
HEFP U 81 npogonbHbin 'Ll 330 95 6,0 Mm 4,72 1-06062
BHUMAHME!

Kpennexue onopsl HEFP U 81 npogonsHoi K npocunio npomMcxoauT ¢
ucnonb3osannem 6ontos pasmepom M12*120, dpukcupyrowein waibbl
HEFZ 75 M12 v npwxumHoi wainbel HEFZ M12.

Heob6x01MOe KOJIMYECTBO TOYEK KPEenmeHus K npodunio - no 0CHOBa-
HUIO - N0 1 TOYKE 4N KAXAO0ro Z - 06pasHoro BbIpesa, no LWapHUPHO
4acTu - 2 TOYKN AN Kaxaoro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

Mepes NpUMeHeHWEM MOHTaXHON cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHLYET NOJNy4uTb KOHCYNbTALMIO B UHXEHEPHOM OTAeNe Komnanuu. [ns
NoJy4eHus KOHCYNbTALMN CBSXKUTECH C HAMM N0 TeneddoHy unu obpatm-
TECb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYMbTaHTY.

78



.
EASYFiX
XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKoe LNHKOBaHMe [0 15 MKM. Topsiyee LuHKOBaHNE [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Co3paHune WapHUPHBIX COEANHEHII U3 METANIMYECKMX YCUIEHHBIX MOHTXHbIX podpunen cepun HEF ¢ onepaHnem Ha 6a3oBble Mate-
puanbl . CoefuHeHne noj pasHoiMu yrnamu. Co3faHne onopHbIX pam, YKOCUH, CUI0BbIX PAcnopok. XKecTkas gomkcauns cBo60LHO-
ro npocuns..

NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTN CBAPHbIX PAboT

« BbICOKME NoKa3aTenm NPO4YHOCTM Ha U3rnb

« [lononHuTeNbHas MKcaLna 3eMeHTa 3a C4eT CTOMOPHbIX OTINO0B

« CneunanbHas Z - 06pa3Has Haceyka ns »KecTkon dukcaumn anemenTa. LLiar perynmpoBku - 5 mm.

HaumeHoBanue Bbicota LnpuHa 1CUILLE L ELTE ApTukyn
CTEHKN Kr/wr
HEFP U 81 nonepeyHbin 283 483 6,0 Mm 4,72 1-06181
HEFP U 81 nonepeyHbiv ' 283 483 6,0 MM 4,72 1-06182
BHUMAHMUE!

Kpennexue onopbl HEFP U 81 nonepe4Hoit K npodounto npomMcxoouT ¢
ucnonb3osannem 6ontos pasmepom M12*120, pukcupyrowein warbbl
HEFZ Z5 M12 n npmxumHoi waitbbl HEFZ M12, kK 6a3oBomy matepuany
- aHKepamu gnMameTpom Lo 12 mm

Heeo6x01UMOe KONM4ECTBO TOYEK KPEMeHUs K NpouIio - no 0CHOBa-
HUIO - N0 1 TOYKE 4N KOXKAO0ro Z - 06pa3Horo BbIpesa, no LWapHUPHOIA
4acTy - 2 TOYKW 4N KX[0ro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

Mepes NpUMeHeHNeM MOHTaXHOI cuctembl cepuu HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET NOJTYYUTb KOHCY/bTALNI B UHXEHEPHOM OTAeNe Komnanuu. ns
NOJy4eHNS KOHCYNBTALMN CBSXKMTECH C HAaMU 1O TeNnedoHy unu obpartu-
TeCb K BaLleMy TeXHUYECKOMY KOHCYIIbTaHTY.

n wapxupHaa HEFP U 81 aHkepHas

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHn4eckoe LMHKOBaHNe 1o 15 MKM. fopsyee LMHKOBaHMe 40 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Co3paHune LWAPHUPHBIX COEANHEHIIA U3 METANINYECKMX YCUNEHHBIX MOHTXHbIX podpunen cepun HEF ¢ onepaHnem Ha 6a3o0Bble Mate-
puanbl . CoefuHeHne nog pasHoiMu yrnamu. Co3aaHne onopHbIX pam, YKOCUH, CUI0BbIX Pacnopok. XKecTkas domkcauns cBo60LHO-
ro npocouns..

NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTU CBAPHbIX PaboT
« BbICOKME NoKa3aTenm NPOYHOCTM Ha U3rnb
« CneumansHas Z - 06pa3Has Haceyka Aans XecTKoi dpukcauum anementa. LLiar perynnpoBku - 5 mm.

HaumeHoBanue BbicoTa Llnpuna LI LT ApTukyn
CTEHKM Kr/wr
HEFP U 81 aHkepHas 283 483 6,0 MM 4,53 1-06191
HEFP U 81 aHkepHas I'L| 283 483 6,0 MM 4,53 1-06192
BHUMAHMUE!

KpenneHue onopbl HEFP U 81 aHkepHOi K npodunto NpomMcxoanT ¢
ncnonb3osaHmem 6ontoB pasmepom M12*120, domKcupyoLLei wariobb
HEFZ 75 M12 n npmxumHon waiiébl HEFZ M12, kK 6a30Bomy Matepuany
- aHKepamu anameTpom o 12 mm

Heo6xoa1nmoe KoM4ecTBO TOYEK KPENNeHns K NPponiko No LAapHUPHOIA
4acTu - 2 TOYKM ANs KOXA0ro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

lMepen npuMeHeHNemM MOHTaXHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET NONTY4UTb KOHCYMbTALWIO B UHXEHEPHOM OTAene KomnaHuu. ns
MONyYeHNS KOHCYNBTALMN CBSHXKMTECH C HAaMK MO Tened)oHy unu obpartu-
TECb K BalLEMy TEXHU4ECKOMY KOHCYNbTaHTY.

79



I
EASYFiX
XapaktepucTuku:
Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKOe LMHKOBaHME [0 15 MKM. Topsiyee LuHKOBaHNe [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

YrnoBoe coefjiHeHNe MeTannyeckix YCUneHHbIX MOHTaxHbIX npodunei cepun HEF. Coegnnenmne nog yrnom 135 rpagycos. Co3paa-
HUE YKOCUH, YCUIIEHIE BEPTUKANbHbIX CTOEK.
NPEUMYLLECTBA:

» QTCYTCTBUE HEOOXOAMMOCTY CBAPHbIX PaboT

« BbiCOKMe nokKasaTtenn Npo4HOCTM Ha U3rno

« [lononHnTenbHas onkcauns anemeHTa 3a CHeT CTONOPHbIX 0Tr60B

» CneuuanbHas Z - 06pa3Has Haceyvka Ans XecTkoii oukcauumu anemeHTa. LLiar perynnposku - 5 mm.

HaumeHoBaHue Yron Llinpuna UPIIITTED BEEH] ApTukyn
CTEHKM Kr/wt
HEFA 135 135 95 6,0 1,55 1-06351
HEFA 135 T 135 95 6,0 1,55 1-06352
BHUMAHMWE!

Kpenneue coeguHutens yrnosoro HEFA 135 k npocounto npoucxoamt ¢
ncnonb3oBaHnem 6onTos pasmepom M12*120, oukcupyrolen waiibbl
HEFZ Z5 M12 n npuwxumHoii waitbbl HEFZ M12, K 6a3oBomMy matepuany
- aHKepamu amameTpom o 12 mm

Heo6xoaumoe KONN4ecTBO TOYEK KpenseHns K Npounio - 2 To4KM ans
KaXaoro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

lMepen npuMeHeHNemM MOHTaXHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET MONy4UTb KOHCY/LTALMI0 B UHXEHEPHOM OTZAene Komnanuy. ns
NOJy4EeHNS KOHCYNBTALMMN CBSXKMTECH C HAMW N0 TeNnedqoHy unm obparu-
TECb K BALLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYIIbTaHTY.

XapakrepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHUYeCKoe LIMHKOBaHNe A0 15 MKM. fopsyee UMHKOBaHKE 40 70 MKM

NPUMEHEHUE:

Co3aaHne WapHUPHbIX COENMHEHMA U3 METANNNYECKMX YCUNEHHbIX MOHTXHbIX npodunen cepun HEF. CoeauHeHne noa pasHbIMi
yrnamu. Co3gaHne OnopHbIX pam, YKOCUH, CUNOBbIX pacnopok. KOHCTPYKUMUs anemeHTa pa3paboTaHa Takum 06pa3om, 4Tobbl yCunme
OT NPUKPenNIsemMblx NPpodonsein Npuxoannock B 0HY TOYKY OMOPHOI CTOMKW/KOHCONN NPW YCTAHOBKE YNOPOB HA CMEXHbIe CTOPOHSI.
NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBNE HEOOXOAMMOCTM CBAPHBIX PAbOT
 BbICOKMe mokasaresnn NPpoYHOCTM Ha U3run6

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna BT TR BEEH] ApTukyn
CTEHKM Kr/wT
HEFA 3D H 160 81 6,0 2,45 1-06341
HEFA 3D H 'L} 160 81 6,0 2,45 1-06342
BHUMAHMWE!

Kpennenune coeanuutens wapHupHoro HEFA 3D H k npodhunto npouc-

XOAWT C MCnonb3oBaHuem 601ToB pasmepom M12*120, oukcupyroLeii

wanébl HEFZ Z5 M12 n npmxumHoi wanbsl HEFZ M12, k 6a30BOMY o 3
MaTtepuany - aHkepamu JUameTpom Ao 12 mm

Heo6xoaumMoe KONN4ecTBO TOYEK KpensieHns K Npouaio - 2 To4KM Ans (
Kaaoro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

lMepen NpuMeHeHNeM MOHTaXHOIA cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-

MEHZYET MONY4UTb KOHCYNbTALWI0 B UHXEHEPHOM OTAene KomnaHuu. Ans

MONYYeHNs KOHCYNbTALMM CBSHXKMTECH C HaMW M0 TenedoHy unu obpartu-

TECb K BalLIEMY TEXHUYECKOMY KOHCYMbTaHTY.

80



I —
=
EASYrFiX

Onopa wapuupnaa HEFP U 81 3D

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKoe LNHKOBaHMe [0 15 MKM. Topsivee LuHKOBaHNE [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Co3paHune LWApHUPHbBIX COEAMHEHNA 13 METANNYECKINX YCUIEHHbIX MOHTaXHbIX npodpunen cepun HEFC. efnHeHne nog pasHeiMu yrna-
mu. Co3gaHune onopHbIX pam, YKOCWH, CUNOBbIX PACMOPOK. SNEMEHT pa3paboTaH Ans co3LaHus TPeyrofbHUKOB XXECTKOCTU B (hepmo-
BbIX KOHCTPYKLMAX U MAKCUMANTbHOM CMELLEHNN TOYEK CXOXIEHNUS HArpy30K B OLHY.

NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTU CBAPHbIX PaboT

« BbICOKME NoKa3aTenm Npo4YHOCTM Ha U3rnb

« [lononHuTenbHas uKcauns aNeMeHTa 3a C4eT CTOMOPHbIX 0TINO0B

« CneunanbHas Z - 06pa3Has Haceyka ans »ecTkon dukcaumn anemenTa. LLiar perynmpoBku - 5 mm.

HaumeHoBaHue nnua Lliupuna T::::l::a ':Il_a/‘::: ApTukyn
HEFP U 81 3D 350 9 6,0 2,84 1-06381 !
HEFP U 813D Tl 350 9 6,0 2,84 1-06382 |
BHUMAHUE! /’
Kpennexue onopbl HEFP U 81 3D K npodhunto npomMcxomuT ¢ UCnosb3o- 3
BaHuem 6onToB pasmepom M12*120, cdoukcupyrowen waibsl HEFZ Z5 / 4

N . N\ c F
M12 n npmwxumuon wainbsl HEFZ M12, k 6a30BoMy mMaTepuany - aHke- ¥ A i 8
pamu guameTpom Ao 12 mm 77 3
Heo6x04nMoe KOSIM4ecTBO TOYEK KPenieHns K npodunto - no 1 1ouke 8 ﬁ/
AN Kaxaoro Z - 06pasHoro Bbipesa. X 4
Mepes NpUMeHeHNeM MOHTaXHOI cuctembl cepuu HEF, EASYFIX peko- ‘4

—

MEeHZYET NoSy4nTb KOHCYNbTALMIO B MHXEHEPHOM OTAeSe KoMnaHuu. [ns
MOMyYeHNs KOHCYNbTaLmnK CBSXKUTECH C HAMM M0 TenedoHy 1nn obparu- .
TeCb K BallemMy TEXHNWHECKOMY KOHCYNbTaHTY.

n wapuupHas HEFP U M12

XapakTepucTuku:

Ctanb ¢T3, ranbBaHN4ecKoe LHKoBaHue 10 15 MkMm. lopsyee LuHkoBaHme [0 70 MKM
NMPUMEHEHUE:

YHMBEpCanbHbIN LWAPHUPHBIA COEAUHUTENb AN CO3AaHMA NMOABUXHbLIX COeanHeHUiA. Vicnonb3yeTcs Ans noJBecoB B Cyvae Kpense-
HUA K HAKNTOHHbIM KOHCTPYKLINAM. icnonb3oBaHNs B Ka4eCTBE KperneXHoro afieMeHTa npn Co3aaHnn OTTAXEK N PacKOCOB. Yron noso-
pota 90 rp.

NPEMMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTI CBAPHbIX PaboT
« HacTpolika yrna HaknoHa Ha 06bekTe Noj Balin TpeboBaHus
* BbICOKMe noKasaTesim NPOYHOCTM Ha U3rné

Yron Tonwmua Macca
HaumeHoBanue T Llinpuna e KF/uT ApTukyn
HEFP U M12 90 83 6,0 1,08 1-06291
HEFP U M12 TL, 90 83 6,0 1,08 1-06292

BHUMAHMUE!

Kpennexue onopsl HEFP U 81 k npodhunto npoucxoauT ¢ Ucnonb3oBa-
Huem 60nToB pasmepom M12*120, doukcupyroLeii wanbsl HEFZ Z5 M12
1 NPYWXUMHOW Wwanbsl HEFZ M12, k 6a30BoMYy MaTepuany - aHkepamu
AnameTpom 4o 12 mm

Mepea NpUMeHeHNeM MOHTaXHOI cuctembl cepum HEF, EASYFIX peko-
MEHLYET MOJy4UTb KOHCYNbTALMIO B UHXXEHEPHOM OTAeNe KoMnanuu. [ing
MOJTyHeHMs KOHCYIbTALMN CBSXXUTECH C HAMU N0 TeNedpoHy unu obparm-
TECb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYIIbTaHTY.

81



I
=
EASYrFiX

Onopa HEFP 81

XapaktepucTuku:

Cranb €T3, ranbBaHMyecKoe LmHkoBaHme 4o 15 mkm. fopsiyee unHKOBaHue [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

ba30BbIii aneMeHT KpenneHus K martepuany ocHoBaHus. OnopHbIi anemeHT ang npoduns HEF 80 Tsxenoi MOHTOXHON CUCTEMbI.
KpenneHue K 6eTOHY Ha aHKepbl AuamMeTpom o 12 MM. YcTaHOBKa 0LMHOYHbIX CTOEK, 1 -06pasHbix n 3D pam nof 060pynoBaHue u
KOMMYHUKaLnm

NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTI CBAPHbIX PaboT
« BbiCOKME nokasaTtenm Npo4YHOCTM Ha U3rno
« CneumanbHas Z - 06pa3Has Hacedka ans XecTkoi cpukcauum anementa. LLiar perynuposku - 5 Mm.

Tonwmua Macca
HaumeHoBanue BbicoTa Lnpuna T Kr/uT ApTukyn
HEFP 81 194 220 6,0 Mm 5,34 1-06031
HEFP 81 T'Li 194 220 6,0 MM 5,34 1-06032
BHUMAHMUE!

KpenneHue onopbl HEFP 81 K npodhmnto npoucxoauT ¢ MCNonb30BaHu-

em 6ontos pasmepom M12*120, coukcmpytolei wainbsl HEFZ Z5 M12

1 NPWXMUMHOI Wainbbl HEFZ M12.

Heob6xo1Moe KOnM4YecTBO TOYEK KpenneHus K Npodusiio - no 2 TOYKK

ANs Kaxaoro Z - 06pasHoro Bbipesa. ~
[Mepen NpuMeHeHNemM MOHTaXHoO cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-

MEH/IYET NOoSTy4UTb KOHCYMNbTALMIO B MHXXEHEPHOM 0T/eNe KOMNaHuu. [Ans
MOSy4eHMs KOHCYMbTaLMN CBSXKMTECH C HAMW MO TeNeDoHy uiu 0bpatu- R
TECb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYIbTaHTY.

Onopa xomytoBas yrnosas HEFP clamp

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4eCcKoe LIMHKOBaHNe A0 15 MKM. fopsyee UMHKOBaHKe 40 70 MKM
NPUMEHEHUE:

KpenneHue XoMyTOB TSXKENON HArpy3ku, a Tak e xomyTtoB cepumn EFP FIX k npodounto MoHTaxHOI cuctembl cepun HEF. BepTukans-
Has ukcaums Tpyéonposoa
NPEMMYLLECTBA:

» OTCYTCTBUE HEOBXOAMMOCTM CBAPHbIX paboT

« BbiCOKME NOKa3aTenu Npo4HOCTM Ha U3rn6

« TO4HOE NO3MLMOHNPOBaHKE Ha Npodune

» bonToBOE CKBO3HOE KpeneHne 06eCneqnBaeT BbICOKYHO HAfIeXHOCTb COEANHEHUS

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna BT TR BEEH] ApTukyn
CTEHKM Kr/wt
HEFP clamp 114 95 6,0 0,81 1-06311
HEFP clamp T'Ll 114 95 6,0 0,81 1-06312
BHUMAHMWE!

KpenneHnune onopbl xomyToBOW HEFP clamp K npodunto npoucxomut ¢
ncnonb3oBaHnem 60nToB pasmepom M12*120, 1 NPMKUMHON LLIAK6ObI
HEFZ M12, kK 6a30BOMY MaTepuany - aHkepamn auameTpom Ao 12 Mm
Heob6xoanMmMoe KoNM4YecTBO TOYEK KpenneHns K npodgounio - 2 TOYKK B
60KOBblE OTBEPCTUS.

lMepen NpuMeHeHNeM MOHTaxHOIA cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET MONY4UTb KOHCYNbTALMI0 B UHXEHEPHOM OTAeNe KomnaHuu. Jns
MONY4eHNs KOHCYNbTALMMN CBSHXKMTECH C HaM M0 TenedoHy unu obpartu-
TECb K BalLEMY TEXHUYECKOMY KOHCYMbTaHTY. d

82



=

EASYrFiX

Nonsec HEFP 80 M16

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKoe LNHKOBaHMe [0 15 MKM. Topsivee LuHKOBaHNE [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

KpenneHue pe3b6oBoi wnunbku M16 k npocunio cepun HEF

NPEUMYLLECTBA:

« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTU CBAPHbIX PaboT
* BbICOKMe nokasaTesnim NPpo4HOCTM Ha N3rné
« bonToBOE CKBO3HOE KpensieHne 06ecneynBaeT BbICOKYI0 HaZIeXXHOCTb COeAMHEHNS

Tonwmua Macca
HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna e T ApTHKYn
HEFP 80 M16 85 99 6,0 1,87 1-06301 .
HEFP 80 M16 Ll 85 99 6,0 1,87 1-06302 f
BHUMAHMUE!
Kpennexue nogseca HEFP 80 M16 Kk npocpusito NPpONCXOAMT C UCMOMb30- .
BaHuem 601108 pasmepom M12*120, n npuxuMHo wanbel HEFZ M12. N ©
3
Heo6x0anMoe KONMYecTBO TOYEK KPenaeHus K npodunto - no 1 Touke % ‘
s 6OKOBOr0 OTBEPCTUSA =
lMepen npuMeHeHeM MOHTaXHOI cuctemsl cepun HEF, EASYFIX peko- % i
MEHLYET MOJTy4UTb KOHCYNbTALMIO B UHXXEHEPHOM 0TAese KoMnaHuu. [ins ' L
MOJTy4eHMs KOHCYbTaLMN CBSXKUTECH C HaMU N0 TeNleddOHY unu obpatm- i
TECb K BaLIEMy TEXHUYECKOMY KOHCYJIbTaHTY.
Coepunutenn npocuns HEF 80
XapakTepucTuku:
Ctanb €T3, ranbBaHN4ecKoe LIMHKOBaHMe 10 15 MKM. fopsyee LMHKOBaHMe 40 70 MKM
NMPUMEHEHUE:
CoeamHeHune npodouneit cepum HEF no anune.
NMPEVMYLLECTBA:
« OTCYTCTBME HEOOXOLMMOCTN CBAPHbIX PaboT
« BbICOKMe nokKasaTesin NPOYHOCTM Ha N3rné
* Y4yenuyeHHas LMHa 00ycraBnuBaeT BENIMKOMENHbIE NOKa3aTeNny NPOYHOCTH
« Z - 06pa3Has Hace4ka Ans XXecTkoi ukcauuy anemeHTa. LLar perynnposku - 5 mm.
HaumeHoBaHue Bbicota | Lupuna LODIETED | (B ApTukyn
CTEHKM Kr/wt
Coeauxutens npodpuns HEF 80 85 85 6,0 2,971 | 1-06201 __ e NN
CoeguHutens npodouns HEF 80 I'L 85 85 6,0 2,971 1-06202 /\ 9
BHUMAHMUE! - ~

Kpennenue coeamuutens npodouna HEF 80 Kk npodounto npoucxoamt ¢
“cnonb3oBaHnem 6onToB pasmepom M12*120, pukcupytoLLen Wanobl
HEFZ Z5 M12 v npmwxumHoi wanbsl HEFZ M12.

Heo6x011MM0e KONUYECTBO TOYEK KPENSIeHNs K Npounio no LWapHUpHoi
4acTu - 2 TOYKN 419 KOXA0ro Z - 06pa3Horo Bbipesa.

Coepauuutenb paboTaeT TONbKO B nape

lMepen npuMeHeHNemM MOHTaxHoOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHJYET NMOoNTy4UTb KOHCYMbTALMIO B MHXXEHEPHOM 0TAeNe KOMNaHuun. [ns
MOSTy4eHMs KOHCYNbTaLMN CBSXKMTECH C HaMU Mo TenedoHy unu obpatu-
TECb K BaLLeMy TEXHUYECKOMY KOHCYNbTaHTY.

83



I
=
EASYrFiX

Cko6a npuxumnas HEFT 80

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKOe LMHKOBaHME [0 15 MKM. Topsiyee LuHKOBaHNe [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

lMpenHa3Ha4YeHbl 419 MOHTaXa MOHTXHOro npodouns cepun HEF k meTtannuyeckum 6ankam 6e3 cBapku u ceepneHus. [lonyckaercs
KperneHue KO BCEM BUAAM CTaHAAPTHbIX 60K C TOMLLMHON NOnKK 4o 30 Mm
NPEUMYLLECTBA:

 OTCyTCTBME HEOOXOLMMOCTN CBAPHbIX PAboT
« [lpocToTa yCTaHOBKM
o JCTETUYHbIA BHELLIHWUIA BUS,

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna ST BEER] ApTukyn
CTEHKM Kr/wT
HEFT 80 160 130 6,0 1,21 1-06371
HEFT 80 I'L} 160 130 6,0 1,21 1-06372 i
- 3
\'
'
K uHutenoHaa HEF -21-41D
XapakTepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4ecKoe LIMHKOBaHNe A0 15 MKM. fopsiyee LMHKOBaHKe 40 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Cospanue coeguHeHns npoduns cuctembl EF ¢ npodpunem cuctembl HEF. KpectoobpasHoe coeauHeHns asyx npodunein. KombuHa-
UMs ABYX CUCTEM NO3BOMSET UCMONb30BaTh MaTepuasbl 601ee paLnoHanbHO € TOYKM 3PEHUS HArpy3Ku

HaumeHoBanue BbicoTa Llinpuna TR BEEE ApTukyn
CTEHKN Kr/wr

HEFU 80-21-41D 55 113 4,0 0,31 1-06331

HEFU 80-21-41D TL{ 55 113 4,0 0,31 1-06332

Coepunnutenn yrnosoii HEFA U2
XapakTepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4ecKoe LIMHKOBaHNe A0 15 MKM. fopsiyee LMHKOBaHKe 40 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Kpennexue U 06a3HbIX XOMyTOB K npodpunto Tuna HEF 80.

HaumeHoBanue TonwmHa cTeHku Macca Kkr/wr ApTukyn <
HEFA U2 6 0,36 1-06221 ‘
HEFA U2 T} 6 0,36 1-06222

BHUMAHMUE!

lMepen npuMeHeHNeM MOHTaXHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET NONY4UTb KOHCY/bTALMI0 B UHXEHEPHOM OTZAene Komnanuu. ns
NOJY4EHNS KOHCYNBTALMMN CBSXKMTECH C HaMW 10 TenedoHy unn obparu-
TECb K BALLEMY TEXHUYECKOMY KOHCY/bTaHTY.

84



=

EASYFiX

XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCcKoe LnHKOBaHue f0 15 mkm. LinHknamensHoe nokpbitne Delta

NMPUMEHEHUE:

KpenneHne COeaNHUTENbHbIX 3M1EMEHTOB B YCNOBUAX HEBO3MOXHOCTU CKBO3HOIO COBANHEHNS.

Tonwwna Macca

HaumeHoBanue BbicoTa Nnametp CTEHKM . ApTHKyn
HEFZ M12 55 12 12 0,08 1-06391 ! i
HEFZ M12 Delta 55 12 12 0,08 1-06392

BHUMAHMWE!

lMepen npuMeHeHNeM MOHTaXHOI cucTembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET NONTY4UTb KOHCYMbTALWIO B UHXEHEPHOM OTAene KomnaHuu. ns
MONy4eHNS KOHCYNBTALMN CBSHXKMTECH C HAaMU MO Tened)oHy unu o6partu-
TECh K BalLEMy TeXHU4ECKOMY KOHCYNbTaHTY.

54,8
40

bontoBoit komnnekt HEFZ 75 M12

XapaktepucTukm:
Ctanb €T3, ranbBaHM4ecKoe LHKOBaHMe [0 15 MkmM. LinHknamensHoe nokpbiTie Delta
NPUMEHEHUE:
KpenneHne COeaNHUTENbHbBIX 3M1EMEHTOB B YCNOBUAX HEBO3MOXHOCTU CKBO3HOIO COBANHEHNA.
HaumeHoBaHue Bbicota | [luamertp (IR | BT ApTukyn
CTEHKH Kr/wr
HEFZ 75 M12 55 12 12 0,15 | 1-06401
HEFZ 75 M12 Delta 55 12 12 0,15 | 1-06402

BHUMAHUE!

lMepen npuMeHeHMEM MOHTaXKHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHAYET NOMTY4NTb KOHCYNbTALMIO B MHXXEHEPHOM OTAeNe koMnaHuu. [Ans
NONYYeHNs KOHCYNbTALMM CBSXKUTECH C HaMK N0 TeneddoHy nan 06pati-
TeCb K BaLLeMy TEXHN4ECKOMY KOHCYbTaHTY.

MpuxumHag waib6a HEFZ M12

XapakTepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4ecKoe LMHKOBaHWe 40 15 MKM. fopsyee LUMHKOBaHWe 0 70 MKM
NMPUMEHEHUE:

YcuneHHas MOHTaXHas LWanba ans npuxuma ukcupytoLlen wainbsl HEFZ Z5 M12.

[uameTp Tonmwuna Macca

HanmeHoBaHue - [vametp e T ApTukyn
HEFZ M12 12,5 39,0 6,0 MM 0,05 1-06021
HEFZ M12 Tl 12,5 39,0 6,0 MM 0,05 1-06022

BHUMAHMWE!

Mepe/ NPUMEHEHNeM MOHTaXHON cuctembl cepuin HEF, EASYFIX peko- $39.00

MEHLYET NoJy4uTb KOHCYMNbTALMIO B UHXXEHEPHOM OTAeNe KoMnanuu. [ins
NOJTy4eHUs KOHCYIbTALMN CBSXXUTECH C HAMU N0 TeNepoHy unu obparu-
TeCb K BalieMy TEXHUHECKOMY KOHCYNbTAHTY.

85



I
EASYFiX
Lllai6a noaknapoyias 30*6
XapaktepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHMYeCKOe LMHKOBaHME [0 15 MKM. Topsiyee LuHKOBaHNe [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

LLlan6a noaknagoyHas. lMpumeHseTcs 415 BbIpaBHUBAHWSA NIOCKOCTY B MeCTaxX COEAUHEHUS MOHTXXHON cuctemMbl cepun HEF ¢ MoHTax-
HOUi cuctemoil cepuu EF. BoipaBHuBaHue nnockoctu npocdouna HEF ¢ i 0CKOCTbIO HaknagHbIx coeanHuTenei cucremol HEF

Tonwwmxa Macca
HaumeHoBanue | [luametp BH | [lnametp .l e ApTtukyn
11N 30*6 12,5 30,0 6,0 Mm 0,028 1-06171
LN 30*6 TL 12,5 30,0 6,0 Mm 0,028 1-06172

BHUMAHUE!

0653aTeNbHOE CKBO3HOE COBMHEHNE LLIAiBbI C HAKNAAbIBAEMbIM MPOCOUNEM.
lMepen npuMeHeHNeM MOHTaXHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHZYET MONY4UTb KOHCYNbTALMIO0 B UHXEHEPHOM OTAeNe KomnaHuu. Jns
MONY4eHNS KOHCYNbBTALMM CBSHKMTECH C HaM M0 TenedoHy unu obpartun-
TECb K BalLLIEMY TEXHUYECKOMY KOHCYMbTaHTY.

K npuxumuaa HEFT

XapakTepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4ecKoe LHKoBaHue [0 15 MkM. lopsyee LuHkoBaHue [0 70 MKM
NPUMEHEHUE:

Kpennexue npodouns cuctembl HEF K nonkam meTannnyeckux KOHCTPYKUMIA, TonwmHoi o1 9 Ao 30 mm. OBA3ATEJTbHO! cnonb3oBa-
HUe napHo. Mpu yCTaHOBKE HAa METaNNOKOHCTPYKLMIO CKOObI COBANHATCA Mexay c060ii wnunbkamn M10 1 npou3BOANTCSA HaTSKKA.
NPEMMYLLECTBA:

» OTCYTCTBUE HEOOXOAMMOCTH CBAPHbIX paboT
* YI06HbIN AnanasoH perynupoBku
« [lononHnTeNbHas donkcaums afieMeHTa 3a CHeT KpensieHns 601Tamn B 60KOBbIE OTBEPCTUSA

HaumeHoBaHue BbicoTa Lupuxa T:::::'(:a T:/ﬁ: ApTukyn =] E L
HEFT 9-19 137 165 6,0 Mm 1,68 1-06151 [ =t ,%
HEFT 20-30 148 165 6,0 Mm 1,72 1-06141 “
HEFT 9-19TL 137 165 6,0 MM 1,68 1-06152
HEFT 20-30 I'L} 148 165 6,0 Mm 1,72 1-06142 /
BHUMAHME!

W

KpenneHue ckobbl HEFT k nonkam AgyTaspa npoucX0AuT ¢ UCNOJb30-
BaHuem wnunbku M10. ®ukcauus npodmns B CKO6e OCYLLECTBNIAETCS
C ucnonb3osaHunemM 605ToB pasmepom M12*120 u npUXUMHON LLANRGLI
HEFZ M12.

Mepes NpUMeHeHNeM MOHTaXHON cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHLYET NOoJy4uTb KOHCYNLTALMIO B UHXXEHEPHOM OTAesNe Komnanuu. [ins ) 1
NoJTy4eHUs KOHCYNbTaLMN CBSXKUTECH C HAMU N0 TeneddoHy unu o6patm-

TECb K BaLLEMY TEXHUYECKOMY KOHCY/bTaHTY.

86



.
EASYFiX
XapakTepucTuku:

Ctanb €T3, ranbBaHN4eckoe LiMHKOBaHue 10 15 MKM
MPUMEHEHUE:

Kpennenne coeguHnTeNIbHbIX 35IEMEHTOB MOHTaXKHOI cuctembl cepun HEF k npocpunto tuna HEF 80.
NPEMMYLLECTBA:

e Z - 06pasHble BbIPe3bl Ans HAAEXHON PUKCaLnn C COeSNHUTENbHBIMU 3NIEMEHTaMN
- eomeTpus, He JONYCKaOLLLas OLIMO0YHYH YCTAHOBKY
 Perynuposka ¢ warom 5 mm

Tonwunxa Macca
Haumenosanne | Llar 3y6a Llinpuna s i ApTukyn
HEFZ Z5 M12 5,0 29,0 6,0 Mm 0,032 1-06011
HEFZ Z5 M12 Tl 5,0 29,0 6,0 MM 0,032 1-06012

BHUMAHUE!

Mepea NpUMeHeHNeM MOHTaXHOI cuctembl cepun HEF, EASYFIX peko-
MEHLYET MOJSy4UTb KOHCYMNbTALMIO B UHXXEHEPHOM OTAeNe Komnanuu. [ins
MNOJy4eHUs KOHCYIbTALMN CBSXXUTECH C HAMU N0 TeNedoHy unu obparm-
TECb K BaLLIEMY TEXHUYECKOMY KOHCYIIbTaHTY.







Cxembi coopok anemeHToB cuctembl HEF

=

EASYriX

HEFA L

Konuyecteo 3anemeHToB AnA cOOPKN COEAMHEHMUA

HaumeHoBanue K0N-BO ApTukyn
lMnactuha yrnosas HEFA L 2 1-06101
HEFZ 25 M12 8 1-06011

HEFZ M12 8 1-06021

bont M12*120 kn.np 8.8 EF 4 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 4 7-01031

HEFA T

Konuyecteo 3anemenToB AnA cOOPKN COEAMHEHMA

HaumeHoBanue K0N-BO ApTukyn
lnactuha yrnosas HEFA T 2 1-06111
HEFZ 25 M12 8 1-06011

HEFZ M12 8 1-06021

Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 4 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 4 7-01031

89



=r

EASYrFiX

HEFA UT

KonuyectBo anemeHTOB Ans c60pku COEAMHEHUS
HaumeHoBanue KON-BO ApTukyn
[nactuHa wapHupa HEFA UT 2 1-06121
HEFZ Z5 M12 4 1-06011
HEFZ M12 6 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 3 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 3 7-01031

HEFU 81

e

230

L]
Konnyecteo anemeHToB AN cO0PKN COEAMHEHMUA

HaumeHosanue KON-BO ApTukyn
Cko6a coepuHutenbHas HEFU 81 2 1-06161
HEFZ Z5 M12 4 1-06011
HEFZ M12 6 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 3 7-06161
laiika M12 k.n. 8 EF & 7-01031

90



KonuyectBo anemeHTOB Ans cO60pKM COEAMHEHUS

HaumeHoBanue KOn-Bo ApTHKyn
MnactuHa yrnoeas 3D HEFA L3D 1 1-06091
HEFZ Z5 M12 6 1-06011

HEFZ M12 12 1-06021

bont M12*120 kn.np 8.8 EF 6 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 6 7-01031

KonuyectBo anemeHTOB Ans cO60pKM COEAMHEHUS

HaumeHoBanue KOn-Bo ApTukyn
nacTuna yrnosas 3D HEFA 3D 1 1-06081
HEFZ Z5 M12 12 1-06011

HEFZ M12 16 1-06021

Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 8 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 8 7-01031

=

EASYriX




=r

EASYrFiX

KonuyectBo anemeHTOB Ans c60pku COEAMHEHUS
HaumeHoBanue KON-BO ApTukyn
lnactuxa 2D HEFA 2D 1 1-06071
HEFZ Z5 M12 6 1-06011
HEFZ M12 8 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 4 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 4 7-01031

HEFA H 2D

®

Konnyecteo anemeHToB AN cO0PKN COEAMHEHMUA
HaumeHosanue KON-BO ApTukyn
MnacTtuna 2D HEFA H 2D 1 1-06211
HEFZ Z5 M12 6 1-06011
HEFZ M12 8 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 4 7-06161
laiika M12 k.n. 8 EF 4 7-01031

92



=

EASYriX

~
~

KonuyectBo anemeHTOB Ans cO60pKM COEAMHEHUS
HaumeHoBanue KOn-Bo ApTHKyn
Onopa wapHupHas HEFP U 81 np 1 1-06061
HEFZ 75 M12 6 1-06011
HEFZ M12 8 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 4 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 4 7-01031

KonuyectBo anemeHTOB Ans cO60pKM COEAMHEHUS
HaumeHoBanue KOn-Bo ApTukyn
Onopa wapHupHas HEFP U 81 no 1 1-06181
HEFZ 75 M12 6 1-06011
HEFZ M12 8 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 4 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 4 7-01031

93



=r

EASYrFiX

KonuyectBo anemeHTOB Ans c60pku COEAMHEHUS
HaumeHoBanue KON-BO ApTukyn
Onopa wapHupHasa HEFP U 81 aH 1 1-06191
HEFZ Z5 M12 4 1-06011
HEFZ M12 4 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 2 7-06161
laitka M12 k.n. 8 EF 2 7-01031

HEFP 81

Konnyecteo anemeHToB AN cO0PKN COEAMHEHMUA
HaumeHosanue KON-BO ApTukyn
Onopa HEFP 81 1 1-06031

HEFZ Z5 M12 5 1-06011

HEFZ M12 6 1-06021

Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 3 7-06161
laiika M12 k.n. 8 EF & 7-01031

94



=

EASYriX

® y ® ?

KonuyectBo anemeHTOB Ans cO0pKM COEAMHEHUS

HaumeHoBanue KOn-Bo ApTukyn

Cko6a npmwxnumHas HEFT 9-19 / 20-30 2 1-06151/1-06141
HEFZ M12 4 1-06021
Bont M12*120 kn.np 8.8 EF 2 7-06161
lanka M12 k.n. 8 EF 6 7-01031
Lllan6a nnockas M12 EF 4 7-02031
Wnunbka M12*2000 EF L =wwupmnHa nonkn * 2 7-05031

Cbopka meTn3os cucrembl HEF (ucnonb3oBanue waiibbl HEFZ Z5 M12)

¢ o

WuTterpaumsa cutcemsbl EF ¢ HEF (ucnonb3o0BaHue wanbbl nogk yHou 30*




I .
=~
EASYrFriX
MouTaxHasa cuctema EASYFIX [npoekT]

Cywecmbiyowas KoHe s YK BK6
4 nokasana ycaobro
7275757777
L Kon- | Hacca
7775250 N os. | OBosHaseqve | Apmukya Haumerobarue eﬂu:guu, Tpumeyanue
— = 7
Y 7 000 -
7 /’/’//;/ /’/ //j////////,; j//,//,:,j//,’// ‘, 1| EASYFIX |2-0101 | Xumseckui auep EF BIT - PESF MIO =100 p1 3| o
7 A A%
i 7 0 A BORA A 2 - 7-0021 | Faia M0 kn 8 % | oo
V220000257 777, 7 g
75 7 - e 3| EASYFEIX  |1-0371 | faika swcradhas EFNMIO 5 | oo
702555757 2 Z 4 2
505247555771 & 000000 4‘ ~
7500505750 %% 00 4 - 7-02021 | Wadda MIO 7| a0
5 72055000550 0000
Z
S K N T | 5| easyx [1-030m | woida rosmaxsos £FZ 5| aos
Vi B 7-06061 | Bonm MIDX 25 kn 88 7] o
i - |- !
(0777277 s 77
5;;’255555/;;’ 7| easyEx | 7-05021 | thuna pesdobos 10 120° 3| a0
0125500
/;;;ffffff;; 4 8 | EASYFIX | 7-05021 |Winuka pessdobas AMIOK 150" w1 2| oo
750
5///””;”’; 7 n 9 | easvex | 705021 | wnunka pessdotas AMIOK 280" 1| om
V777777 i
ff;;’f;’ff;, 10| EASYFIX  |7-05021 |lWnunka pessdoban AMIOx 360" w1 2| o®
* 72555755777
8 Vi 7| EASYEIX  |1-02111 | Moumaxwas xovcone EFKAINGO0" 1|
1050505050 )
v z ] 3 3 R - 12| EASYRX  |1-02131 | Ykocura EFK\S00 7| 10
N L
ﬁf;;;;;;;;,x% allea Tl Il — ) — B3| EAsEX | 301071 | Xoym yrubepcanee 0-2 1/2° ( 23 kN ) CMB10 7] an
05520755557 S
?ffff;f;’fff | [ | | % | EASYRIX  |3-03041 | Xorm oconoi mazpyk 0-3 1/2° M12 2| o
7
s e T | [ \
gl s | [ i §
5
7% [ ol 9|
ol |
| [l
_ L I VR & .
L1 | [ ? @ ,
b T 7
% 3
=
135 200° 200"
= d
3
5
&4 1. Pasmeps co * YmoyHums Npu MOHMAXe.
2. (Xemy pacnonoXeHus: Moex Kpenenrud c. Aucm 3-4.
g 340-7700000165-01-9K BK
S
s
S|
< vt | Koyt | Zom | Ml | Tbdn | doma
Hazpyku EASYFIX no cnosm YK BK6 mx FPazpod  rpom (5 2107 ~ Cnod | Jucm | Zucmod
s | Mbolepn P | [ | 3
g [lo3 Haumeriobarue ﬂucﬁoﬁoﬁf;lmy 7] Kl | =75
= Kpan, ki ——
S H TrogeAl | - HKBK6
S 11| Mowmaxoos kovcons EFKGING00" 266 O = o e
SopamA3
B YK BK12
ﬂ, Kon-| Macca
[los. | ObosHavenue | Apmukyn Haumerobarue o eduHuu, | lpumeqanue
- 9 K2
A
P 1 TRUTEK | 8-01021 | Arkep pacnaprsii MIOX90 8 009
o N 2 - 7-01021 | Faika MI0 kn 8 1| a0
3 EASYFIX | 1-03171 | ladka saknadkas EFN MIO 45 003
o @) 4 - 7-02021 | laida MI0 5| oo
1l i i 5| EASYRIX |1-03011 | Waida Mowmaxwas EFZ 1| 005
. % % o o - 2
5 | f f 6 7-06061 | Boam MI0 X 25 kn 88 | 003
= 3 5 7| EASYRIX | 7-05021 | Wnunska pessioban AMIOx 60" 1| 003
g g 8 | EASYFIX | 1-01021 | Mosmaxesii npoguns EFAA20 (3] x 240" e 4| 0%
8 : : 8 v v 9 EASYFIX | 1-01041 | Mormaxusid npoguns EFG1D (3] x 300" e 2 126
o o
B B 10 EASYFIX | 1-01041 | Mormaxweid npoguns EFETD (3] x 3000 4 2 1263
7 < B 7 0 0 1| EASYFIX |1-02131 | Ykocuwa EFK\S00 4 130
JJ—M 12 EASYFIX | 1-03051 | lnacmuna coedurumenstas EFA 2 30 8 030
13 EASYFIX 7-03211 | flauma onopras EFP 81 2 097
:C S e o % | EASYFIX  |1-03231 | Coedumumens npoguns 4141 4| ok
S
I ~ 15| EASYEIX | 3-01071 | Xowym yrubepcanssii D-2 1/2°( 23 kN € M8+10 1| an
S
& o] oo
i i @ ®
b | L
42 N
o o 13
i
o o B H[C 9 B8 9
o o
o o B
. X X L LON |«
S - — —
= | S - - W
7
f 0 g E 14/;/????/
g
3 5 B " 7 1 PasMepsi Co * YmosHUMb NpU MOHMAXE. .
4 v5 & O] 2. [xemy pacnonoXexus moyex KpenenHut cM. aucm 3-4. '
s M
g / S S 340-7700000165-01-YK BK
S 1
S
S . H
h 5 A Vo | Fo | Ziem | W | Toan
5 o 7
| Pagoad | Mqoamof (B (mads ucm /lucmof
s 7 - # ) s 4 = = 7 el L 4 P ” 2
IS =7 7 > =7 4172 =7 =7 77 = —
| 070 9N e = |
T T
€ ! 355* L 135* 355* ' 305* Hioump | lropeb A0 | <o |z K BK12
= 7 EASYFIX
Popram A3

96



=

EASYrFiX

[ — - r—— i

S
]
"l mbs | |7

7
2
o ) ———l Touda 160x100:5
8 /
vV S /

7
=

414° | 890" uz0py 1390 1425°
| 1 T

7

N
N\
N

N\

R
NN
AN

NN
NI
2600°

N

-
N

§ \\\\Q\

N\
NN

\\\
LA
R
NN
NIt
NN

\
NN
\

AR
N
\
N
N
\

22

Eo

=

N AR
NANK RN
AN NN\
N N
NN RHRTTRTTTTT
lllINLL

NN

N\

L
N

¥
kﬁm

N\

N
N
L

A

N

AR
N
\x\%\\

\
NN
N\

\\

\

2
1 Paswepu <o «
2 Gucomint om:
I ®
!
[ _
[Pesat | L) W
==, T ]
T e w
[lepexpsimue Xene3odemonHoe
U 7.7.7.77 IO 7/ % /7 IO, 77/ 33
I
! ! ! [o3. | ObosHavenue tor- | e
Apmukyn Haumerobarue b0 | E0uAuus, | pumesarue
Alj n A b K2
] 2
o 4 1A T s 1 (608011 | Armep—ugp FBS 11 6635 Ma/MIO + | oo
N A -
6 2 - 7-01021 | ladka MO kn 8 3 oo1
NED 3 EASYFIX  |1-03171 | lauka saknadkas EFN MIO 1 003
4 - 7-02021 | liiadda MIO 3 001
. A 1 Jla -
| 5 EASYFIX ~ |1-03011 | Wadda mormaxwas EFZ 13 005
man2 | A 7 la
NS I 6 EASYFIX | 7-05021 | Wnuneka peasobas AMIOx 250" mm 1 012
7 EASYFIX | 7-05021 | Whuneka pessdobas AMIOx 510° M1 1 025
5| 8 EASYFIX | 7-05021 | Uinuneka pessiobas AMIOx 630° i1 1 031
2
7 25 o0 9 | EASYFX |7-05021 |Umunea pessdotas AMIOK 940" w1 1| 046
A 12 0 EASYFIX 7-05021 | Wnunska pessdobas AMIOKT400" i 1 068
L1 1 1| EASYFIX |1-01011 | Mosmaxmeii npoguns EF2A20 (31 x 300" m 4| o045
18 I3
12 FASYFIX | 1-01021 | Mosmaxwsid npoguns EF6A20 (3m) x 1000* 2 210
G L7 0
m_n.u_Z\L b 12 £
L ]
190° 950°
8
2 §
2
5 4 % & ;ﬁ‘ i
= :
| \
N 1§ \ 4
5 I
| ! 1 Pasvepsl 0 * YmosHUMb npu MOHMAXE
‘ ‘ 2 [Xemy pacnonoxeHus mouex Kpennenu C ykasaHueM Bsicomeix omm c 4. 6-27
T
I
g | | 131/2019-11.22-082.9K2
s
S L N
S
S L(op Hazpy30K HA 3NeMeHms! (R T W i T
PabromepHo Papad gt Gnads | Jucn | Jcmod
- [lo3. Haumerobarue L'u:pedaw HEHHOS, pacnpedeneHHas, [ Teobeour e a % . . o
E H 1] uoe
= 11 | Mormaxwsid npoguns EFZN\20 (3w) x 300" M1 127 146 ——
| H [t Y33
S| | 72 | Mosmaxssu npogune EF4N20 (341 x 1000 e 7 204 L e
Popram A3

97



=

EASYrFiX

260"

00"

-

]

P r— -

] farodtane
i [ e G
g G o O % g o T T 1860-76-08 9K
f = s
] 1 1
e 7 & %L T e e e
7 = f e T
! — qo_dn ===
g 7 L1 | e e E =
e
YK TXX46
[R—
o gt Kon-| Macca
Tlo3 | Odoswasene | Apmuxyn Hauwenobane G- | edumus, | Moo
@
v . - " 5 1 - 7-01021 | raika M0 xn 8 w| oo
;ﬂ( 0 2| e s | oo
— i i i - o[ w
= I 1 I I . - - T
L] L] ;l L] L] 4 EASYFIX 1 w0 005
5 EASYFIX 15021 2 040
6 EASYFIX 7-05021 | Winunska pezsdotos AMIOx 50° ke 1 ao02
7| eS| 705021 [t esotan A0r 60°1e0 T
8 EASYFIX 7-05021 | Winunsa pezedobios AMIOx 70° w1 003
9 EASYFIX 1- 1 [Mowmaxsii npogun 1e 758
| 0| e 1 [Fomaned ogun €640 3 7| ow
n EASYFIX Croda npuxuon 4162 8 035
2 EASYFIX | 3-01061 1 006
B| EASIIX | 3-0087 |Xom wudepcansi 0-2° 16 k) CMB10 i | oo
W | EASYEX | 301071 |Xowym ptesconisi 0-2 1/2° (23401 C MB10 an
-1
s s
L~ s N
[ |
”T ! kil ‘
=T ] K A oun2 1 Paaeps Co * ymoswums npu Hosmaxe.
- u‘( - - —- - - - - 2 Cxemy pacnonoxenus movex KpennenLs C yrasauens
5 2 s % 5 . Bucomisx omy ot nucm 6-7
1006-2019-081 9K TXX
Cop Hazpysox va snevenm
Patigrenro 7
o3 Hauvenobanue CocpeGumOsennes. | pocrpedenenyos, ; oot mreove
KH THT BT 2]
9 | Mowmaxesii npoguas EFST0 (3] x 1800° 2% 338
k | varpet A0 = KTXXE
10| Moo rpoguns EF410 3l x 2400 v 18 212 Hiap oo L
Qopram A2

98




=

EASY

Cxema pacnonoxenus onop ansunona

Cxena pacnosoxerus npozoHod gansunona

0g, 1500 . 000, w00 o0

20

Cxeva pacnosoxerus nawened gasbunona

000 00, uo0

P

£ Tt Zim
[ [ 5
1 I ‘ E
@i == ﬁ
- - IR o0 o o oo [0 F F
I \s00 |
@ @ = @
PP P L
6000 554 7500 6000 5000
6] ® 6] @
e
- ‘
e
wom
v TV T 1T o
® Mo | womoene [P— o e | weoe
T N T
g Foar 5w
N S o
; ; . 3 T =
T A AND
5 — 12 00
e : o
T 5
B
@
=
il
s
s
s s 0
= | =
E
™
s : ol ™
f - |- L =hs
- - o
.
- f E
B z Ll . _¥
X
1 %
¢ = &) 3
. .
s
[ x
Y \( g s =
L, 5 /\ ‘
J—
B
T —
s [— pet F 2o amen e pewnc
‘ I I -TL063-12-083 9K BH
- -
T T
0 I I
2 - d 200 U0 | T
T [owmans o - 3 W - = ‘ ‘ )
T I i ==
T [Fomns g W e o o = s =L




(UL

|

I g

-

MounTaxHasa cuctema EASYFIX [06bekT]

=

EASYrFiX




=
EASYrFiX

A\
L5 2o

= " Wt S 5
\ ’ ¥ 2% \‘ ‘

i .

)

AN




_rr
pu
)
(L]




=

EASYrFiX




=

EASYrFiX

104



=

EASYrFiX







Z

e

i s

22

55

Ak}




EASY X

EASYFIX

« info@efrus.ru
« office@efrus.ru
« efrus.ru

Yenabuuck // 2025



